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1. (AFORISMI; ESTETICA; CRITICA 

LETTERARIA) Renard, Jules; LO STILE E 

IL GUSTO. TRAD. DI VITTORIO LUGLI. 

Bompiani. 1951.In-8°; pagg. 162+(6); bross.;  

sottol. e segni a penna, citazione a penna sul f.s. 

da Shakespeare, piccole mancanze al d., strapp. 

della cop. comunque discreto.     € 8,00 

2. (AMERICANA) Maurois, André; STORIA 

DEGLI STATI UNITI. Mondadori. 1966.In -

16°; pagg. 535+(9); bross. edit. ill.; stato buono, 

lievi segni del tempo.       € 5,00 

3. (AMERICANA) T. J. Stiles; JESSE JAMES. 

STORIA DEL BANDITO RIBELLE.Il 

Saggiatore.2006.In-8°; pagg. 603+(5); con 16 

pagg. di foto b/n f.t. ; bross. ill.;    € 12,00 

4. (ANTICA GRECIA; ROMA ANTICA) 

Ducati, Pericle; L'ARTE CLASSICA. NUOVA 

RISTAMPA CORRETTA DELLA TERZA 

EDIZ. INTERAMENTE RIVEDUTA. UTET. 

1952. In-8° grande; pagg. XXVII+832+(4); 

rileg. in tela pesante; lievi segni del tempo, 

rilegatura con parziale cedimento alla cerniera 

esterna ma in tenuta.                               € 15,00 

5. (ANTICA PERSIA; IRAN) Payne, Robert; 

SPLENDORE PERSIANO.CINO DEL DUCA. 

1952. In-8°; pagg. 302;con 40 tavv. fot. b.n. f.t; 

coll.  tela edit. con tit. al dorso;     € 12,00 

6. (ARTE) AA. VV.; CARLO MERELLO - 

L'AUTORITRATTO INDIRETTO 1977-1982. 

De Ferrari, Genova.2009. In-8°; pagg. 110+(2); 

bross. ill.;         € 10,00 

7. (ARTE) AA. VV.; L'ARTE NEL SEICENTO 

E NEL SETTECENTO. IL PERIODO DEL 

BAROCCO E DEL ROCOCO'. TOURING 

CLUB ITALIANO. 1965. In -4°; pagg. 

112+molte ill. in b/n e a col.; 100 fig. e dis.; 

253 fotoincisioni; coll. "Conosci l'Italia" vol. 

10; cart. con tit. al piatto e al d.     € 10,00 

8. (ARTE) AA. VV.; L'ARTE NEL 

MEDIOEVO. IL DUECENTO E IL 

TRECENTO. TOURING CLUB ITALIANO. 

1965. In -4°; pagg. 112+ molte ill. fuori testo; 

cart.; collana Conosci l'Italia vol. IX; piccole 

usure alla cop. € 8,00 

9. (ARTE) AA. VV.; L'ESAME ARTISTICO E 

LETTERARIO DIRETTO DA ENRICO 

SOMARE'. ANNO VI, SECONDA SERIE, N. 

1, MARZO 1939. Rizzoli. 1939.In -4°; pagg. 

72; bross.; stato molto buono, piccola menda in 

cop. con nastro adesivo     € 50,00 

 

 

N.10 - Le Tecniche Artistiche 

 

10. (ARTE) AA. VV.; LE TECNICHE 

ARTISTICHE.  Mursia 1981, Ideazione e 

coordinamento di Corrado Maltese. In-8°; pagg. 

549, con 16 disegni nel testo e 189 fotografie 

fuori testo; tela ed. con sovr. Stato  buono (una 

macchia di umido alla parte inferiore della 

sovr.)        € 30,00 

11. (ARTE) AA. VV.; OMAGGIO FLORENCE 

HENRI. COLLAGES.MARTINI & 

RONCHETTI.  1984.  In 4; pagg. 99+(5); br. 

ed. ill.;       € 30,00 

12. (ARTE) AA. VV.; CATALOGUE AN 

EXHIBITION OF OLD MASTER 

DRAWINGS FROM THE COLLECTION OF 

THE EARL OF LEICESTER.THE ARTS 

COUNCIL OF GREAT BRITAIN..1948.In-8°; 

pagg. 16; bross. ed.; stato molto buono € 20,00 
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13. (ARTE) AA. VV.; I GRANDI MAESTRI 

DEL TRECENTO TOSCANO. A CURA DI 

ENZO CARLI. ISTITUTO ITALIANO 

D'ARTI GRAFICHE.1955.In 4°; pagg. 98 +(2); 

mz. tela con sovr. ill.; strappi alla sovr. € 12,00 

14. (ARTE) AA.VV.; IL TINTORETTO. 

CATALOGO DELLE OPERE. MOSTRA A 

CA' PESARO VENEZIA 1937..1937.In-8°; 

pagg, 222+(2); tela ed.; stato: buono l'interno, la 

cop. è stata malamente mendata      € 5,00 

15. (ARTE) Werner, Alfred; MAURICE 

UTRILLO. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1959. In-folio. (38 X 28 CM). Pagg. 6+XVI 

tavv. a col. applicate n.t.;  bross. con sovr. ill.  

€ 10,00 

16. (ARTE) Werner, Alfred; VLAMINCK. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti.1963.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. con tavv. 

b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  Bross. 

con sovr. ill.      € 10,00 

17. (ARTE) Alvar Gonzales-Palaciòs; Il velo 

delle Grazie. Umberto Allemandi & C..1992. 

In-8°; pagg. 323+(1); tela con sovr.;     € 28,00 

18. (ARTE) Andrea Migliani; JAN 

VERMEER. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1966.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. Stato: 

Ottimo.      € 10,00 

19. (ARTE) Angela Ottino Della Chiesa; 

MICHELANGELO. EDIZIONI D'ARTE 

Garzanti. 1965. In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 

40 interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. .€ 10,00 

20. (ARTE) Angela Ottino Della Chiesa; 

BOTTICELLI.EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1961.In-folio. (38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill.    € 10,00 

21. (ARTE) Angela Ottino Della Chiesa; 

PAOLO VERONESE.EDIZIONI D'ARTE 

Garzanti.1965.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill.  € 10,00 

 

22. (ARTE) Pallucchini,Anna; TIEPOLO. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti.1966.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. con tavv. 

b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  Bross. 

con sovr. ill. Stato: Ottimo.    € 10,00 

23. (ARTE) Pallucchini, Anna; GIOVANNI 

BELLINI ( GIAMBELLINO ). EDIZIONI 

D'ARTE Garzanti.1966.In-folio.(38 X 28 CM). 

Pagg. 40 interam. ill. con tavv. b.n. e num. tavv. 

a col. applicate n.t.;  bross. con sovr. ill. € 10,00 

24. (ARTE) Balestreri, Idamaria; GIORGIO 

BRUNORI.Interkomm Gallery, Genova. 1975. 

In-8° quadr.; pagg. 16 n.n.; bross. ill.; stato: 

ottimo.        € 12,00 

25. (ARTE) Ballo, Guido; EL GRECO. 

Mondadori.1952.In -16°; pagg. 162; ill. in b/n e 

a col.; cart.;        € 6,00 

26. (ARTE) Ballo, Guido; DA 

GIAMBELLINO A PICASSO. LE GRANDI 

MOSTRE DEL DOPOGUERRA. EDIZIONI 

LA LUCCIOLA. 1956. In 4; pagg. 149+(3); 

leg. in mz. tela; numerose tavv. in nero e a col. 

applicate; ediz. di solo 2000 esemplari il nostro 

è il n. 748; es. b., soliti segni del tempo € 20,00 

27. (ARTE) Bargellini, Piero; IL NATALE. 

NELLA STORIA, NELLA LEGGENDA E 

NELL'ARTE.Vallecchi.1960.In 4° grande; 

pagg. 251+(5); con molte illustraz. nin b/n e a 

col.; tela e sovr. ill.; sovr. con qualche 

strappettino e mancanza.     € 24,00 

28. (ARTE) Bodmer, Enrico; IL CORREGGIO 

E GLI EMILIANI. IST. GEOGRAFICO DE 

AGOSTINI. 1943. In-8°; pagg. XLVI+112; 

tela; molto buono      € 14,00 

29. (ARTE) Borgese, Leonardo; LE MOSTRE 

DEL '38. ESTRATTO DALLA RIVISTA IL 

CONVEGNO. 25 GENNAIO 1939.IL 
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CONVEGNO. 1939.In-8°; pagg. 26+(2); bross. 

ed.; stato buono, piccoli strapp. ai bordi, pag. 

brunite, sporadiche correz. a penna, forse 

dell'aut.         € 25,00 

30. (ARTE) Brandi, Cesare; UNA MOSTRA 

DI MANZÙ.LE MONNIER.1941.In 4; pagg. 

10 compr. di 2 tavv.; br. ed.; estratto da Le Arti 

anno III fasc. III;       € 15,00 

31. (ARTE) Capellini, Lorenzo; Fanelli, 

Franco; VENEZIA. LA BIENNALE '99 LIVE. 

48esima ediz. ALLEGATO A IL GIORNALE 

DELL'ARTE N.179. UMBERTO 

ALLEMANDI & C.. 1999.In-8°.Pagg. 40+34 

circa di ill. varie. Br..ed.ill.    € 10,00 

32. (ARTE) Quintavalle, Carlo; ANDREA 

MANTEGNA. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1963.In-folio. (38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. Stato: 

Ottimo, solo piccoli strappetti  € 10,00 

33. (ARTE) Volpe, Carlo; SIMONE MARTINI 

E LA PITTURA SENESE-DA DUCCIO AI 

LORENZETTI. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1965. In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40OGNI 

PAGINA RIPORTA UNA ILL. A COLORI 

E/O B.N.. Bross. con sovr. ill.    € 15,00 

34. (ARTE) Cinotti, Mia; ARTE DI TUTTI I 

TEMPI. VOL. I DALLA PREISTORIA AL 

MEDIOEVO. VOL. II DAL MEDIOEVO AI 

GIORNI NOSTRI.ISTITUTO GEOGRAFICO 

DE AGOSTINI, NOVARA.1957.In -4° grande; 

pagg. 416; 644; anni di stampa 1955-1957; leg. 

in tela e tit. in oro e sovr. ill.; stato: volumi 

molto buono, sovr. con usure e  strapp. € 40,00 

35. (ARTE) Cionini Visani, Maria; 

TOULOUSE LAUTREC. SADEA Sansoni. 

1970. In-16°; pagg. 80; br. ed. ill.;     € 9,00 

36. (ARTE) De Grada, Raffaele; 

DELACROIX. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1964.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. Stato: 

Ottimo.      € 10,00 

36bis*. (ARTE) Franchini Guelfi, Fausta; 

ALESSANDRO MAGNASCO. Ed. Cassa di 

Risparmio di Genova e Imperia 1977, Prima 

edizione; in-4° gr.; pagg. 420+(4); tela edit. con 

sovr. Ill. 278 figure in nero e a colori, 60 tavv. 

f. t.. Esame radiografico di alcune tele, 

Bibliografia, Indice dei nomi.  € 120,00 

 

N.36 bis. ALESSANDRO MAGNASCO 

37. (ARTE) Riccomini,, Eugenio; 

GIORGIONE. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1966. In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.; bross. con sovr. ill.    € 10,00 

38. (ARTE) Valcanovere, Francesco; 

CARPACCIO.EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1966. In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. Stato: 

Ottimo.      € 10,00 

39. (ARTE) Mascherpa, Giorgio; JAN VAN 

EYCK E LA PITTURA FIAMMINGA DEL 

'400.  EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1965. In-

folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 interamente ill. 

con tavv. b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  

bross. con sovr. ill.       € 12,00 

40. (ARTE) Marchiori, Giuseppe; DE 

PISIS.EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1963.In-
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folio. (38 X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. 

con tavv. b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  

Bross. con sovr. ill     € 10,00 

41. (ARTE) Musper H.  Th.; DÜRER. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1965.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. con tavv. 

b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  Bross. 

con sovr. ill.      € 10,00 

42. (ARTE) Hogben, Lancelot; DALLA 

PITTURA DELLE CAVERNE AI FUMETTI. 

Mondadori. 1952.In-8°; pagg. 269+(7); cart. 

ed.; stato buono, dorso parzialmente staccat, da 

incollare       € 10,00 

43. (ARTE) Held, J. S.; PIETER PAUL 

RUBENS.EDIZIONI D'ARTE 

Garzanti.1963.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. Stato: 

Ottimo       € 10,00 

44. (ARTE) Lassaigne, Jacques; LA 

PITTURA FIAMMINGA. PRIMO VOLUME. 

IL SECOLO DI VAN EYCK. SKIRA.1961.In 

4 grande; pagg. 181+(3); con tavole a colori 

applicate; tela rossa con tit. in oro al  d.; € 24,00 

45. (ARTE) Carluccio, Luigi; CARAVAGGIO. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1963.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 40 interamente ill. con tavv. 

b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  Bross. 

con sovr. ill.      € 10,00 

46. (ARTE) Marchiori, Giuseppe; 

DELACROIX.SADEA Sansoni.1969. In-16°; 

pagg. 82; br. ed. ill.; stato ottimo      € 9,50 

47. (ARTE) Marco Valsecchi; 

MORANDI.EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1964.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38XV tavv. 

b/n e a col., parte applic. Bross. con sovr. ill. 

      € 10,00 

48. (ARTE) Marco Valsecchi; CARRA'. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti.1962.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. con tavv. 

b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  Bross. 

con sovr. ill.      € 10,00 

49. (ARTE) Valsecchi, Marco; FATTORI.  

EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1964. In-

folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 interamente ill. 

con tavv. b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  

Bross. con sovr. ill.     € 10,00 

50. (ARTE) Margaretta M. Salinger; 

TINTORETTO. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1961.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. piccola 

spellatura del dorso.     € 10,00 

51. (ARTE) Margaretta Salinger; 

VELAZQUEZ. EDIZIONI D'ARTE Garzanti.  

1962. In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill.   € 10,00 

52. (ARTE) MATTHEWS, JOHN; EL 

GRECO. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1961. 

In-folio.(38 X 28 CM). Pagg.  pp. 6, 16 tavv. 

f.t, a col. applicate. Bross. con sovr. ill. € 10,00 

53. (ARTE) Meyer Schapiro; VINCENT VAN 

GOGH.EDIZIONI D'ARTE Garzanti.1960.In-

folio.(38 X 28 CM). Pagg. , ill. b.n. 15 tavv. a 

col. applicate, f.t. Bross. con sovr. ill.    € 10,00 

 

N.54- George Moore 



7 
 

54. (ARTE) Moore, George; RICORDI 

DELLA MIA MORTA VITA; Ed. Bietti 1945, 

Prima ediz. italiana, In-8°,pagg. 254+(2); cop. 

bross. ed. ill. Stato : molto buono.   € 13,00 

54bis. (ARTE) Palma Viardo; MASACCIO. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti.1964.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 36 interamente ill. con tavv. 

b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.; bross. con 

sovr. ill.             € 9,00 

55. (ARTE) Paolucci, Antonio; CANALETTO. 

SADEA Sansoni.1970. In-16°; pagg. 108; br. 

ed. ill.; stato ottimo            € 9,00 

56. (ARTE) Piero Bianconi; TUTTA LA 

PITTURA DI LORENZO LOTTO. Rizzoli. 

1955. In-16°; pagg. 88 + 215 tavv. in nero ed 

alcune a col. Biblioteca d'arte Rizzoli.   € 12,00 

57. (ARTE) Prim-Goguel, Solange; MARIE 

VASSILIEFF (MARIA IVANOVNA 

VASSILIEVA). DISEGNI CUBISTI. 

1909/1915. MARTINI & RONCHETTI.  1983.  

In -4; pagg. 44+(2); br. ed. ill. con dis. di nudo 

della pittrice; molto buono, alone di umidità 

marg. nella parte inf. delle pagg.    € 25,00 

58. (ARTE) Marabini, Claudio; I mosaici di 

Ravenna. Ist. Geografico De Agostini.1981. In-

8°; pagg. 76; cart. ill.; stato ottimo. € 9,00 

59. (ARTE) Renata Cipriani; PIERO DELLA 

FRANCESCA. EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 

1962. In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 40 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. Stato: 

Ottimo.      € 10,00 

60. (ARTE) Sam Hunter; PICASSO - DAL 

CUBISMO A OGGI. EDIZIONI D'ARTE 

Garzanti.1964.In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38 

interamente ill. con tavv. b.n. e num. tavv. a 

col. applic. n.t.;  Bross. con sovr. ill.    € 10,00 

61. (ARTE) Sam Hunter; DUFY.EDIZIONI 

D'ARTE Garzanti.1961.In-folio.(38 X 28 CM). 

Pagg. 38 interamente ill. con tavv. b.n. e num. 

tavv. a col. applicate n.t.;  Bross. con sovr. ill. 

Stato: Ottimo.     € 10,00 

62. (ARTE) Schmied, Wieland; MARK 

TOBEY. WERKE 1933-1966.KUNSTHALLE, 

BERN.1966.In-8°; pagg. 60 n.n.; cat. mostra 

9/7-4/9 1966 a Berna; testo in tedesco; bross.ill. 

; stato ottimo.      € 30,00 

63. (ARTE) Sir John Rothenstein; WILLIAM 

TURNER.EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1962. 

In-folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. 

con tavv. b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  

Bross. con sovr. ill.     € 10,00 

64. (ARTE) Edward Lucie-Smith; ARTE 

CONTEMPORANEA DAL 1945 AD OGGI. 

Ed. Rusconi 1989. Prima ediz., trad. di Mary 

Archer; In-8°, pagg. 288 con illustrazioni in 

b/n; bross.  ed. ill. a colori. Stato : buono (lievi 

tracce di usura)       € 12,00 

64bis. (ARTE) Somarè, Enrico; PITTURA 

ITALIANA DELL'OTTOCENTO. IST. 

GEOGRAFICO DE AGOSTINI. 1944. In-8°; 

pagg. XLIV+136; tela; es. b., lieve distacco 

della cop. e qualche gora alla cop.     € 15,00 

 

N.64-ARTE CONTEMPORANEA 

65. (ARTE) Strinati, Remigio; STORIA 

DELL'ARTE ITALIANA. VOL. II. SCHEMI 

STORICO-CRITICI DELL'ARTE ITALIANA 

PER I LICEI.PALOMBI.1955.In-8°; pagg. 
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247+(1); cart. ed.; stato buono, alla prima 

pagina bianca segni di ex-libris rimosso € 14,00 

 

66. (ARTE) Viale, Mercedes; GLI ARAZZI. 

Fabbri. 1966.In-16°; pagg. 158; similp. con tit. 

oro al dorso; collana Elite n. 12; stato: molto 

buono        € 6,00 

67. (ARTE) Vitali, Lamberto; UN DISEGNO 

DI ALBERTO DÜRER E UNA STAMPA 

FERRARESE. LIBRERIA DELLO STATO, 

ROMA. 1950.In 4; pagg. 4; br. ed.; estr. dal 

Bollettino d'ate del Ministero della Pubblica 

Istruzione n. IV - ott. dic. 1950;    € 10,00 

68. (ARTE) Vitali, Lamberto; STAMPE 

ITALIANE PRIMITIVE ALLA MOSTRA DI 

ZURIGO. LA LIBRERIA DELLO STATO, 

ROMA. 1949.In 4; pagg. 4; br. ed.; estratto dal 

bollettino d'arte del Ministero della Pubblica 

Istruzione n. IV - ott. dic. 1949;     € 10,00 

69. (ARTE) Wilhelm Koehler; REMBRANDT. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti.1960.In-folio.(38 

X 28 CM). Pagg. 6+XVI tavv. b/n e a col., parte 

applic. Bross. con sovr. ill.     € 10,00 

70. (ARTE) William C. Seitz; MONET. 

EDIZIONI D'ARTE Garzanti. 1962. In-

folio.(38 X 28 CM). Pagg. 38 interamente ill. 

con tavv. b.n. e num. tavv. a col. applicate n.t.;  

bross. con sovr. ill.       € 10,00 

71. (ARTE ANTICA) Carducci, Carlo; ARTE 

ROMANA IN PIEMONTE.IST. BANCARIO 

S. PAOLO DI TORINO. 1968. In -4°; pagg. 

86+XXVII tav. con pagg. di spiegazione+4; 

bross. ill.;        € 8,00 

72. (ARTE ANTICA) Della Seta, Alessandro; I 

MONUMENTI DELL'ANTICHITÀ 

CLASSICA. GRECIA E ITALIA. PARTE II – 

ITALIA SOCIETA' ANONIMA EDITRICE 

FRANCESCO PERRELLA..In -4; pagg. 6*+da 

LVII a CX+da 121 a 256+(2); bross. ill.; stato 

molto buono, lieve spellatura al d.     € 14,00 

73. (ARTE ANTICA) Rizzo, G. E.; STORIA 

DELL'ARTE GRECA. LIBRO PRIMO.      

L'ARTE NELLA GRECIA PREISTORICA.     

UTET. 1920. In-8°; pagg. 250; bross.ill.; vol. I 

della Storia dell'Arte classica e italiana diretta 

da G.E. Rizzo e P. Toesca; es.b., segni del 

tempo, leg. stanca, alcune pagine staccate. 

€ 22,00 

74. (ARTE BAROCCA) Dino Formaggio; IL 

BAROCCO IN ITALIA. Mondadori.1960.In -

4°; pagg. 41+80 (tav. con scheda)+6; tela ill.; 

stato molto buono        € 9,00 

75. (ARTE BAROCCA) Golzio, Vincenzo; IL 

SEICENTO E IL SETTECENTO. UTET. 1950. 

In-8° grande; pagg. 979+(1); con 14 tav. 

rotocalco e 955 fig. nel testo; rileg. in tela 

pesante; stato molto buono, lievi segni del 

tempo, rileg. con parziale cedimento alla 

cerniera esterna ma in tenuta.     € 15,00 

76. (ARTE CINESE; ESTETICA) GUO XI; 

ELOGIO DEL PAESAGGIO. CON TESTO 

CINESE INCLUSO.IL RAMO.2005.In-8°; 

pagg. 120 +(4); br. ed. ill. con risvolti; trad. e 

cura di Gino Maggio.    € 10,00 

77. (ARTE CLASSICA) D'Ancona, Paolo; 

UMANESIMO E RINASCIMENTO. TERZA 

EDIZ. RIVEDUTA E AGGIORNATA. CON 

LA COLLABORAZIONE DI MARIA LUISA 

GENGARO. UTET. 1948.In-8° grande; pagg. 

IV+725+(1); con 16 tav. in rotocalco e 716 fig.; 

Rileg. tela pesante; lievi segni del tempo, rileg. 

con parziale cedimento alla cerniera esterna ma 

in tenuta.      € 15,00 

78. (ARTE CONTEMPORANEA) AA. VV.; 

ARTE FIERA 2004 BOLOGNA. FIERA 

INTERNAZIONALE D'ARTE CONTEMP. 

UMBERTO ALLEMANDI & C.. 2003. In-8°; 

pagg. LXI+448; moltissime tav. a colori; bross. 

ill.;         € 9,00 

79. (ARTE CONTEMPORANEA) AA. VV.; X 

QUADRIENNALE. ASPETTI DELL'ARTE 

FIGURATIVA CONTEMPORANEA. NUOVE 
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RICERCHE DI IMMAGINE.DE LUCA, 

ROMA.1972. In-8° quadrato; pagg. 329 

comprendenti le tavole; bross. ill.;    € 18,00 

80. (ARTE CONTEMPORANEA) De Domizio 

Durini, Lucrezia; IL CAPPELLO DI FELTRO. 

JOSEPH BEUYS UNA VITA 

RACCONTATA. MANIFESTO 

PUBBLICITARIO. INSERTO ALLEGATO 

AL N. 6-7 MARZO-GIUGNO 1992 DEL 

PERIODICO TRIM. RISK. EDITO A CURA 

DELL'ASSOCIAZIONE CULTURALE IL 

CLAVICEMBALO. 1992.In folio; pagg. 4; br. 

ed. ill.; nelle 4 pagg. foto dell'artista e due brevi 

scritti su di lui;      € 30,00 

81. (ARTE CONTEMPORANEA) Pedrini, 

Enrico; UTOPIA DEL POSSIBILE. FRA 

AMERICA ED EUROPA. CAT. MOSTRA 

GENOVA NOVEMBRE DICEMBRE 1993. 

EDIZIONI ULISSE & CALIPSO.1993.In-8° 

quadrotto; pagg. 144; br. ed. ill.; stato molto 

buono        € 20,00 

82. (ARTE DECO'; GENOVA) AA. VV.; 

ARTE A PALAZZO. LA COLLEZIONE 

WOLFSON 1880-1945. REGIONE LIGURIA. 

2003. In-8°; pagg. 94+(2); bross. ill. con 

risvolti; stato ottimo      € 30,00 

83. (ARTE MODERNA) Ottino Della Chiesa, 

Angela; L'ARTE MODERNA. DAL 

NEOCLASSICO AGLI ULTIMI DECENNI.        

TOURING CLUB ITALIANO. 1968. In -4°; 

pagg. 96+molte ill. f.t.; 104 fig. e dis. e 214 

fotoincisioni; coll. "Conosci l'Italia" vol. 12 

cart. con titoli al dorso e al piatto; stato molto 

buono, con un piccolo punto d'usura alla cop.   

                                                                 € 10,00 

84. (ARTE; ASSOCIATION COPY) Argan, 

Giulio Carlo; ARTURO TOSI. CON DEDICA 

AUTOGRAFA A LAMBERTO VITALI DEL 

PITTORE. LE MONNIER.1940.In-4; pagg. 22 

comprensive di 12 pagg. di tavv.; br. ed. con in 

testa di cop.  la dedica sopradetta; estratto da Le 

Arti anno II fasc. V-VI;   € 100,00 

85. (ARTE; BALLETTO) Claude Aveline; 

Michel Dufet; BOURDELLE  AND THE 

DANCE ISADORA AND NIJINSKY. Arted, 

Editions d'art, Paris. 1969. In-4°, pagg. ca. 125 

n.n.; rileg. tela con tit.in oro e sovracc;   € 50,00 

86. (ARTE; BIOGRAFIE) Kandinsky, Nina; 

KANDINSKY ET MOI. FLAMMARION. 

1978.In-8°; pagg. 281+(5); br. ed. ill.; stato 

buono, pagg. brunite      € 10,00 

87. (ARTE; BOHEME ARTISTICA 

PARIGINA) Carco, Francis; L'AMICO DEI 

PITTORI. Aldo Martello, Milano. 1955.In-8°; 

pagg. 205+(2); ill. b/n e a col. f.t.; tela edit. con 

sovr. ill.; stato: qualche sottolin. e nota  a 

penna, lievi gore alle rissguardie, per il resto 

molto buono.       € 9,00 

88. (ARTE; FUTURISMO) Beringheli, 

Germano; ALF GAUDENZI. COLLAGES 

DIPINTI SERIGRAFIE DISEGNI 

CERAMICHE CARTOPLASTICI. EDIZIONI 

IL VICOLO, GENOVA.2008. In-8° quadr.; 

pagg. 30 circa n.n.; bross. ill.; cat. mostra 

omonima 12/6-30/9 2008; stato perf.      € 15,00 

89. (ARTE; GENOVA) Parma, Elena; 

RICAMI E MAIOLICHE GENOVESI DEL 

SEICENTO A GERUSALEMME. SAGEP. 

1992. In-8° quadrotto; pagg. 96; br. ed. ill.; 

stato molto buono      € 11,00 

 

N.89 bis.-IL QUATTROCENTO 

89bis*. (ARTE; GENOVA) Algeri, Giuliana; 

De Floriani, Anna. LA PITTURA IN 
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LIGURIA. IL QUATTROCENTO. Ed. Gruppo 

Carige 199, Prima ediz.; In-8° gr.; pagg. 

558+(2). Oltre 400 ill. a colori e in b/n. n.t. Tela 

editoriale con tit. al piatto e al dorso. Stato : 

ottimo       € 40,00 

90. (ARTE; ICONE; RUSSIA) AA. VV.; 

Russians Icons 14th-16th centuries.Aurora 

Art.1988. In-4°; pagg. 24(testo)+98 con tav. e 

descriz.+4 con note; testo in inglese. Rileg. tela 

con tit. oro. Stato ottimo.     € 30,00 

91. (ARTE; LIGURIA) Alizeri, Federigo; 

PRESENTI CONDIZIONI DELLE BELLE 

ARTI IN LIGURIA. ESTRATTO 

DALL'OPERA IN TRE VOLUMI NOTIZIE 

DEI PROFESSORI DEL DISEGNO IN 

LIGURIA.LUIGI SAMBOLINO, 

GENOVA.1869.In -4°; pagg. (8)+138+(2); 

bross. gialla con semplice cornice; stato: int. 

piuttosto fresco con solo lieviss. segni del 

tempo, bross.  con dorso quasi complet. spellato 

e qualche allentamento dei quaderni.    € 150,00 

92. (ARTE; LIGURIA) Costa, Giuseppe; 

LIGURIA PITTORI DAL 1800 AL 1910. 

GUIDA AL COLLEZIONISMO.PIRELLA, 

GENOVA.1985.In-8°; pagg. 74+(6); bross. ed. 

ill. con risvolti; stato: buono, lievi segni del 

tempo, presenza di gore, ingiallitura alla quarta 

di cop.        € 12,00 

93. (ARTE; ORIENTE) Luzzatto-Bilitz, Oscar; 

LACCHE ORIENTALI.Fabbri.1966.In-16°; 

pagg. 156; similp. con tit.oro al d. e sovr. ill.; 

collana Elite n.34; stato: molto buono il libro, 

sovr. con usure e strappettini       € 8,00 

94. (ARTE; PIEMONTE) Griseri, Andreina; 

Sciolla, Gianni Carlo; Selvaggi, Leonardo; 

Tamburini, Luciano; Varallo, Franca; LE 

COLLEZIONI D'ARTE DELLA 

BIBLIOTECA REALE DI TORINO. IST. 

BANCARIO SAN PAOLO, TORINO. 1985. 

In-4; pagg. 238+(2); cart. ed. ill. con tit. oro al 

dorso; stato buono, piccolo strappo alla parte 

inferiore del d.        € 9,00 

95. (ARTE; PITTURA) Beringheli, Germano; 

DOMENICA LAURENZANA.Rinaldo Rotta, 

Genova.1994.In-8° quadr.; pagg. 28 n.n.; bross. 

ill.; cat. mostra 19/11-5/12 1994;    € 10,00 

96. (ARTE; PITTURA) Rizzi, Paolo; GUIDO 

GELCICH. In proprio. 1995.In-8° quadrato; 

pag. 12 n.n.; bross. ill.; cat. mostra; numero di 

telefono scritto a penna, per il resto ottimo.  

                                                               € 8,00 

97. (ARTE; PITTURA VENEZIANA) Fiocco, 

Giuseppe; VITTORE CARPACCIO.IST. 

GEOGRAFICO DE AGOSTINI, 

NOVARA.1958.In -4°; pagg. pp. 40 + 12 tavv. 

a col. + 118 tavv. b.n; tela con sovr. ill.; stato 

buono, lievi usure alla sovr.      € 22,00 

98. (ARTE; RINASCIMENTO) D'Ancona, 

Paolo; Pinna, Anelia; Cardellini, Ida; 

MICHELANGELO. ARCHITETTURA - 

PITTURA - SCULTURA. IN APPENDICE LA 

VITA DI MICHELANGELO DI ASCANIO 

CONDIVI.BRAMANTE, MILANO.1964.In - 

4° grande; pagg. XIV+261+(3); tela con sovr. 

coperta; stato: lievi segni del tempo e di usura, 

usura alla sovr.       € 22,00 

99. (ARTE; RINASCIMENTO) Goldscheider, 

Ludwig; MICHELANGELO. PITTURA - 

SCULTURA - ARCHITETTURA.G.C. 

Sansoni, FIRENZE.1953.In -4° grande; pagg. 

228; leg. in tela con sovr. ill.; stato: usure, segni 

del tempo, mancanze ed usure alla sovr. € 15,00 

100. (ARTE; SCULTURA IN LEGNO) Carli, 

Enzo; Brandi, Ugo; UNA FLAGELLAZIONE  

IN LEGNO. Centro Offset, Siena..In-8°; pagg. 

20 n.n.; bross. ill.; stato ottimo     € 10,00 

101. (ARTE; SECESSIONE VIENNESE) 

Eckert, Walter; Meissner, Paul; Pregartbauer, 

Lois; WIENER SECESSION IN 

DUSSELDORF 1957.Kunstverein fur die 

Rheinlande - Westfalen, Dusseldorf.1957.In-8°; 

pagg. 52; con foto b/n nel testo di opere degli 

artisti Mikl, Swoboda, Avramidis, Pauser,  
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Hausner, Richly, Beckmann, Matulla, Kubin, 

Hundertwasser ecc.;  bross.;     € 23,00 

102. (ARTE; STORIA) AA. VV.; IL 

QUIRINALE. RIVISTA D'ARTE E STORIA. 

ANNO PRIMO N.1.FMR.2005.In -4°; pagg. 

128; stato: ancora incellofanato.    € 18,00 

102bis. (ARTE) Bodo, Simona; Costa 

Restagno, Josepha (a c. di). DA NIZZA A 

GENOVA IMPRESSIONI DI VIAGGIO GLI 

ACQUERELLI DI  DE L'EPINOIS. Istituto 

Internazionale di Studi Liguri. 1992 Prima ed., 

In-4°; pagg. 253,(3). Moltissime illustrazioni 

anche a piena pagina Cop. ed. semirigida con 

un particolare di " route de Gênes entre Cervo 

et Laigueglia 26 Avril 1853 " di Anna de l' 

Epinois. Testi di: Domenico Astengo, Charles 

Astro, Enzo Bernardini, Simona Bodo, Josepha 

Costa Restagno, Oscar Giuggiola, Sergio 

Paglieri, Maria Celeste Paoli Maineri, Massimo 

Quaini, Dede Restagno, Marco Ricchebono, 

Giovanni Romano.     € 40,00 

103. (ARTE; STORIA SOCIALE) Mannoni, 

Tiziano e Luciana; IL MARMO. MATERIA E 

CULTURA.SAGEP - CASSA DI RISPARMIO 

DI CARRARA.1978.In 4; pagg. 240; tela ed. 

con sovr. ill.; stato buono il volume, sovr. con 

segni del tempo e piccoli strappi € 18,00104. 

(ARTE; URSS) BrodskiJ, Boris; TESORI 

VIETATI. IL COLLEZIONISMO PRIVATO 

IN UNIONE SOVIETICA: CAPOLAVORI E 

MISTERI DI UNA PASSIONE 

PROIBITA.PONTE ALLE GRAZIE.1995.In-

8°; pagg. 167+(1); bross. ill. con risvolti; stato 

ottimo         € 9,00 

105. (AUTOBIOGRAFIA) Chessman, Caryl; 

A TRAVERS LES BARREAUX.PRESS DE 

LA CITE'.1957.In-8°; pagg. 313+(3); tela con 

tit. oro al d.; stato molto buono, lievi segni del 

tempo           € 8,00 

106. (AUTOBIOGRAFIA) Chessman, Caryl; 

FACE A LA JUSTICE.PRESSES DE LA 

CITE'.1958.In-8°; pagg. 311+(5); tela con tit. in 

oro; lievi segni del tempo        € 8,00 

 

 

N.102 bis.-DA NIZZA A GENOVA 

107. (AUTOBIOGRAFIA) Levi Montalcini, 

Rita; ELOGIO DELL'IMPERFEZIONE. 

Garzanti.1987.In-8°; pagg. 228+(8); bross. con 

sovr. ill.; 1A ediz.; stato: molto buono, lievi 

gore solo nelle risguardie e nella costa.    € 8,00 

108. (AUTOBIOGRAFIA) Munthe, Alex; LA 

STORIA DI SAN MICHELE. 

Garzanti.1964.In-16°; pagg. 442; br. ed. ill.; 

stato ottimo        € 4,80 

109. (AUTOBIOGRAFIA; CINEMA) Gore 

Vidal; Navigando a vista. Fazi. 2006.In-8°; 

pagg. 296+ (8); bross. ill. con alette;    € 15,00 

110. (AUTOBIOGRAFIA; GENOVA) Dina, 

Paola; LA TUA VITA.GRAFICHE 

FASSICOMO.1980.In-8°; pagg. 201+(7); br. 

ed. ill.; stato buono, lievi segni del tempo € 8,00 

111. (AUTOBIOGRAFIA; STATI UNITI 

D'AMERICA) Olender, Terrys T.; DELITTO E 

PREGIUDIZIO. Longanesi.1964. In-16°; pagg. 

514+(14); tela ed. verde con tassello al dorso; 

coll. Il Mondo Nuovo vol. 53; stato molto 

buono        € 12,00 
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112. (AUTOBIOGRAFIE) Ludwig, Emilio; 

RICORDI DI UN CACCIATORE D'UOMINI. 

Mondadori.1934. In-16°; pagg. 338+(2); tela 

con tit. in oro al d.;     € 11,50 

113. (AUTOBIOGRAFIE DI SCRITTORI) 

Appelius, Mario; DA MOZZO A 

SCRITTORE. Mondadori.1941.In-8°; pagg. 

314+(2); bross. ill.; stato: cop. Impolv. con 

piccoli strapp., lieve brun. delle pagg.      € 8,00 

114. (AUTOBIOGRAFIE; CINEMA) Maxwell, 

Elsa; HO SPOSATO IL MONDO.Longanesi & 

C..1957.In -16°; pagg. 429+(17); con 9 tav. f.t.; 

tela con sovr.; stato: bruniture, scollature e sovr. 

povera         € 9,00 

115. (AUTOBIOGRAFIE; GIURIDICA) 

Peretti Griva, Domenico Riccardo; 

ESPERIENZE DI UN MAGISTRATO. 

EINAUDI. 1956. In-16°; pagg. 358+(4); br. ed.; 

stato buono, lievi segni del tempo    € 18,00 

116. (AUTOBIOGRAFIE; LETT. 

AMERICANA) McCarthy, Mary; RICORDI 

DI UN'EDUCAZIONE CATTOLICA E 

ALTRI SCRITTI. Mondadori.1974.In-8°; pagg. 

443+(5); coll. I Capolavori della Medusa - 

Seconda serie; similp. con fregi e tit. in oro; 

stato molto buono.      € 12,00 

117. (AUTOBIOGRAFIE; SECONDA 

GUERRA MONDIALE) Guareschi, Giovanni; 

DIARIO CLANDESTINO 1943-1945. 1a 

EDIZ.. Rizzoli.1949.In-8°; pagg. 

XIV+(2)+208+(8); br. ed. ill. con sovr. ill.; 

stato strappettinomendabile al d.; picoli 

strappettini al d. della sovr.; qualche segno di 

usura, per il resto molto buono     € 20,00 

118. (AUTOBIOGRAFIE; STATI UNITI 

D'AMERICA) Carter; Jimmy; A 5 ANNI 

VENDEVO NOCCIOLINE.SPERLING & 

KUPFER.1976. In-16°; pagg. 198+(2); br. ed. 

ill.; stato molto buono       € 5,00 

119. (AUTOBIOGRAFIE; STORIA 

D'ITALIA) Cederna, Camilla; IL MONDO DI 

CAMILLA. CON INTERVENTI DI GRAZIA 

CHERCHI. PREFAZIONE DI SILVANA 

OTTIERI.EUROCLUB.1981.In-8°; pagg. 

318+(2); tela con tit. al dorso; numerose foto 

b/n nel testo; stato molto buono       € 7,00 

120. (AUTOFORMAZIONE; FILOSOFIA 

ESISTENZIALE) Dubois, Paolo; 

L'EDUCAZIONE DI SE STESSO.Laterza & 

figli, Bari.1930.In-8°; pagg. 201+(3); 4° ediz. 

italiana sulla 5° francese; cart. ill. da Carano; 

collana Libri d'oro; stato : molto buono parz. 

sottolin. a matita.      € 6,50 

 

121. (AVANGUARDIE) Horn, Rebecca; 

DIALOGO DELLA VEDOVA 

PARADISIACA.SAMANEDIZIONI.1976.In-

8°; pagg. 21+(3); br. ed. ill.; stato buono, tracce 

di polvere, piccola abrasione al bordo superiore 

della cop.      € 80,00 

 

121bis. (AVANGUARDIE; RIVISTE) IL 

DELATORE (RIVISTA D'AVANGUARDIA) 

COLLEZIONE VOL. 1, 2, 3, 4, 5, MILANO, 

LA CARTACCIA, 1964. In-8°, bross.elegante 

con cop. tutte illustrate, pag. 100 per fasc. 

Rivista d'AVANGUARDIA, con disegni ed 

illustrazioni assai belle e divertenti di Sine' (sua 

anche la cop. del fasc. 4) Topor, Colombotto 

Rosso, Ligabue ed anche del grande SAUL 

STEINBERG ed altri. Num. articoli ed 

interventi di Leonardo Sinisgalli, Luciano 

Bianciardi, Silvio Ceccato, Vanna De Angelis, 

Marcello Marchesi, Milena Milani, Giorgio 

Soavi, Bruno Munari e tanti altri. Num. 1 

(marzo 64) La Follia; Num. 2 (giugno 64) 

Dizionario del gergo della malavita Italiana 

Num.3 (sett. 64 ) Il silenzio con 99 disegni dei 

nuovi umoristi italiani, vari autori ancora non 

famosi.Num. 4 (dic. 64) La Morte. Num. 5 

(marzo 65) I Travestiti La collezione, non  è 

divisibile.    € 300,00 

122. (BIOGRAFIE) Castellini, Gualtiero; 

FRANCESCO CRISPIBARBERA.1928. In-

16°; pagg. XLIII+294; br. ed. ; stato molto 

buono, dorso da incollare, timbri ed etichette di 

biblioteca estinta         € 8,00 
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123. (BIOGRAFIE) Eugenio Baroncelli; 

LIBRO DI CANDELE, 267 VITE IN DUE O 

TRE POSE. Sellerio.2008.In -16°; pagg. 

309+(15); coll. "La memoria" n. 759; bross. ill.; 

stato ottimo      € 10,00 

 

 

N.121 bis.-IL DELATORE 

124. (BIOGRAFIE) Longhena, Mario; IL 

CONTE L. F. MARSILI. UN UOMO D'ARME 

E DI SCIENZA.ALPES.1930.In-8°; pagg. 

346+(2); br.ed. ill.; con numerose tavv. e una 

carta ripiegata; stato: ottimo il volume, ancora 

intonso, cop. anteriore parzialmente mancante, 

timbri ed etichette di biblioteca estinta   € 15,00 

125. (BIOGRAFIE) Mazzucchelli, Mario; LA 

MONACA DI MONZA (SUOR VIRGINIA 

MARIA DE LEYVA). DALL'OGLIO. 1961. 

In-8°; pagg. 394+(6); cart. ill.;      € 5,00 

126. (BIOGRAFIE) Morris, Edgard; IL RE 

DEI MERCANTI DI CANNONI. SIR 

BASILIO ZAHAROFF.S.A.C.S.E., 

Milano.1936.In-8°; pagg. 219+(5); rileg. mz. 

tela muta; stato molto buono, qualche usura, 

timbri di biblioteca dismessa.    € 20,00 

127. (BIOGRAFIE) Nutting, Anthony; 

LAWRENCE D'ARABIE.FAYARD.1962.In-

8°; pagg. 262+(5) con una cart.; br. ed. ill.; stato 

ottimo       € 10,00 

128. (BIOGRAFIE LETTERARIE; 

GIOVANNI PAPINI) Viviani, Alberto; 

GIANFALCO. STORIA E VITA.G. Barbera, 

Firenze.1934.In-8°; pagg. 462+(2); bross. ill.; 

stato: dorso con mancanza, alcune tavole 

mancanti, per il resto buono     € 10,00 

129. (BIOGRAFIE LETTERARIE; RUSSIA) 

AA.VV.; LEV TOLSTOJ NELLE MEMORIE 

DEI CONTEMPORANEI.Raduga, 

Mosca.1984.In-8°; pagg. 365+(1); similp. con 

sovrac. ill.; stato molto buono.    € 15,00 

130. (BIOGRAFIE; CAMBOGIA) Short, 

Philip; POL POT. ANATOMIA DI UNO 

STERMINIO.Rizzoli.2005.In-8°; pagg. 

663+(9); cart. e sovr. ill.; stato buono, lievi 

segni di usura.      € 12,00 

131. (BIOGRAFIE; GIORGIO VALDARDI) 

Spinelli, Aldo; ANATOMIA DI UN 

DIRIGENTE. PREFAZIONE DI SILVIO 

CECCATO. GIORGIO BORLETTI. 1972.In-

8°; pagg. 232; cart. ed. con sovr. ill.; stato 

molto buono.     € 35,00 

132. (BIOGRAFIE; LETT. ITALIANA) Lucio 

D'Ambra; IL POETA IN MEZZO ALLA 

CIPRIA (GIUSEPPE PARINI). Zanichelli, BO. 

1940. In-8°; pagg. 213+(1); bross. ill.; stato: 

abb. povero ma perfettamente leggibile, con 

piccoli strappetti e mancanze, tracce di umido 

in qualche pag.         € 6,00 

133. (BIOGRAFIE; LIGURIA; 

GIORNALISMO) AA. VV.; PERTINI 

GIORNALISTA A GENOVA.CONSIGLIO 

PROVINCIALE DI GENOVA.1997.In-8°; 

pagg. 215+(1); br. ed. ill.; stato molto buono, 

piccolo strappo alla quarta di cop.    € 15,00 

134. (BIOGRAFIE; POLITICA TEDESCA) 

Prittie, Terence; Osterheld, Horst; Seydoux, 

François; KONRAD ADENAUER 

(1876/1976).BONN AKTUELL.1984.In-8°; 
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pagg. 156; bross. ill.; con numerose ill. nel 

testo; TESTO IN ITALIANO;    € 12,00 

135. (BIOGRAFIE; RISORGIMENTO) Bottini 

Massa, Enrico; GIUSEPPE CESARE ABBA. 

COLL. PROFILI N. 40.BIETTI.1939. In-16°; 

pagg. 78; br. ed.ill.; stato ottimo       € 8,00 

136. (BIOGRAFIE; ROMAGNA; DUCATO 

DI MILANO) Braschi, Angelo; CATERINA 

SFORZA. Cappelli. 1964.In-8°; pagg. 219+(5); 

cart. ill. con sovr. ill.; con disegni di Pietro 

Novaga f.t.; stato ottimo, qualche usura alla 

sovr.         € 9,00 

137. (BIOGRAFIE; SAVOIA) Ugoberto 

Alfassio Grimaldi; IL RE BUONO. LA VITA 

DI UMBERTO I.Feltrinelli.1970.In-8°; pagg. 

475+(3); 3A ediz.; bross. ill.; stato molto 

buono, lievi segni del tempo.    € 10,00 

138. (CLASSICI GRECI) Omero; IL CANTO 

DI EURICLEA. ODISSEA - LIBRO XIX. 

INTERPRETAZIONE DI MANARA 

VALGIMIGLI. GIUSEPPE PRINCIPATO, 

MESSINA -Milano.1936.In-8°; pagg. 84+(4); 

bross. ill.; lievi segni del tempo    € 10,00 

139. (CLASSICI GRECI) Omero; ILIADE. 

NELLA TRAD. DI VINCENZO MONTI. CON 

INTROD., COMMENTO, NOTE E DIZ. 

MITOLOGICO-GEOGRAFICO A CURA DI 

ATHOS SIVIERI.G. D'ANNA, 

FIRENZE.1958.In-8°; pagg.XIII+ 574+(2); tela 

ed. con ill. impressa al piatto e tit. al dorso; con 

XXIV tav. in b/n; stato molto buono, lievi segni 

del tempo, timbro di distributore editoriale alla 

prima pagina bianca      € 15,00 

140. (CLASSICI ILLUSTRATI) Alighieri, 

Dante; LA DIVINA COMMEDIA. INFERNO. 

CON LE TAVOLE DI NINO E SILVIO 

GREGORI.SAN PAOLO.1990.In-8° grande; 

pagg. 320; cart. ed.; con commento di Giorgio 

De Rienzo e in aggiunta versione in prosa di 

Carlo Dragone; stato ottimo     € 15,00 

141. (CLASSICI ILLUSTRATI) Alighieri, 

Dante; LA DIVINA COMMEDIA. 

PURGATORIO. CON LE TAVOLE DI NINO 

E SILVIO GREGORI.SAN PAOLO.1990.In-8° 

grande; pagg. 304; cart. ed.;      € 15,00 

142. (CLASSICI ITALIANI) Machiavel 

(Machiavelli, Niccolò); LE PRINCE. 

TRADUCTION GUIRAUDET. AVEC 

QUELQUES MAXIMES EXTRAITES DES 

OEUVRES DE MACHIAVEL, UNE 

INTRODUCTION, DES NOTES ET LA 

BIBLIOGRAPHIE FRANÇAISE DU PRINCE 

PAR L. DEROMELIBRAIRIE DES GARNIER 

FRÈRES, PARIS.1884.In -16°; pagg. 

LXXXVI+230; tela con tit. al dorso;interno 

discreto con lievi gore, cop. con usure    € 30,00 

143. (CLASSICI LATINI) Petronio; 

SATYRICON. TRADOTTO DA EDOARDO 

SANGUINETI. L'UNITA'/SATYRICON.1996. 

In-16°; pagg. 204+(29; br. ed. ill.; collana 

Einaudi Scrittori tradotti da scrittori; stato 

molto buono         € 6,00 

144. (CLASSICI PER RAGAZZI; LETT. 

FRANCESE; ILLUSTRATI) Verne, Jules; 

L'ISOLA MISTERIOSA. EDITRICE 

BOSCHI.1961.In-8°; bross. ill.; pagg. 133+(4); 

illustrazioni di Gamba; stato buono, segni di 

usura e polvere soprattutto alla cop.       € 5,00 

145. (CLASSICI; LETT. GRECA) Erodoto; LE 

GUERRE PERSIANE. SCELTA E 

COMMENTO DI ANTONIO GIUSTI. SOC. 

DANTE ALIGHIERI.1941. In-16°; pagg. 200; 

br. ed. ill.; 2A ediz. riv.; molto buono     € 15,00 

146. (COLONIALISMO ITALIANO) Hidalgo, 

Stefano; UNDICI MESI A CASSALA. 17 

MAGGIO 1895-18 APRILE 1896.TIP. 

OLIVERO & C.- TORINO.1910.In-8°; pagg. 

VIII+319; rileg. mz. tela muta; le dichiarate 1 

tavola e 2 carte fuori testo non sono presenti; 

stato ottimo    € 150,00 

147. (CONTROCULTURA) AA. VV.; RE 

NUDO. MENSILE DI CONTROCULTURA. 

N. 60. DICEMBRE 1977. In-8°; pagg. 66; br. 
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ed. ill.; stato molto buono, lievissimi segni del 

tempo       € 15,00 

148. (CONTROCULTURA) AA. VV.; RE 

NUDO. MENSILE DI CONTROCULTURA. 

N. 65. MAGGIO 1978. In-8°; pagg. 50; br. ed. 

ill.; stato molto buono     € 15,00 

149. (CONTROCULTURA) AA. VV.; UH! 

PERFORMANCE, FILM, INSTALLAZIONI, 

MAIL-ART, AUDIO/VIDEO TAPES, ETC. N. 

DUE. GIUGNO 1981..1981.In folio; pagg. 4; 

br. ed. ill.; le due pagine interne pubblicizzano 

Japanese Match - performance di Angelo 

Petrolani, Roberto Rossini, Adriano Rimassa, 

Marco Canepa; stato molto buono    € 50,00 

150. (CONTROCULTURA; SESSANTOTTO) 

AA. VV.; L'UNIVERSITA' DEL DISSENSO. 

INSEGNAMENTO E RESPONSABILITA' 

POLITICA: UN ANTI-TEXTBOOK DI 

UNDICI PROFESSORI AMERICANI. A 

CURA DI THEODORE 

ROSZAK.EINAUDI.1968.In -16°; pagg. 

318+(4); 1A ediz. italiana; coll. "Nuovo 

Politecnico" n. 22; bross. ill.;      € 9,00 

151. (CRITICA LETTERARIA) Crowe 

Ransom, J.; Olson, E.; Vivas, E.; Burke, K.; 

FORMALISMO AMERICANO.DE 

DONATO.1969. In-16°; pagg. 131+(5); br. ed. 

ill.; stato ottimo       € 7,00 

152. (CRITICA LETTERARIA) De Sanctis, 

Francesco; SAGGI CRITICI. VOL. II. A 

CURA DI GEROLAMO 

LAZZERI.Sonzogno.1933. In-16°; pagg. 

338+(2); tela; stato molto buono, timbri ed 

etichette di bibl. estinta     € 12,00 

153. (CRITICA LETTERARIA) De Sanctis, 

Francesco; SAGGI CRITICI. VOL. III. A 

CURA DI GEROLAMO 

LAZZERI.Sonzogno.1929. In-16°; pagg. 

349+(3); tela; stato molto buono, timbri ed 

etichette di bibl. estinta     € 12,00 

154. (CRITICA LETTERARIA) Ferrari, 

Demetrio; COMMENTO ALLE ODI 

BARBARE DI GIOSUE' CARDUCCI. LIBRO 

PRIMO.ZANICHELLI.1919. In-16°; pagg. 

322+(6); br. ed.; stato buono, timbri ed etichette 

di biblioteca estinta     € 15,00 

155. (CRITICA LETTERARIA) Flora , 

Francesco; I MITI DELLA PAROLAVECCHI 

& C..1931. In-16°; pagg. 290+(2); br. ed.; stato: 

int. fresco, la prima di cop. staccata ma 

presente, timbri ed etich. di bibl. estinta € 10,00 

156. (CRITICA LETTERARIA) Guerrieri 

Crocetti, Camillo; IL RINALDO DI 

TORQUATO TASSO.Vallecchi.1924. In-16°; 

pagg. 80+(8); br. ed.; stato molto buono, lieve 

scollatura del dorso     € 10,00 

157. (CRITICA LETTERARIA) Russo, Luigi; 

LA CRITICA LETTERARIA 

CONTEMPORANEA. VOL. TERZO. DAL 

SERRA AGLI ERMETICI.LATERZA.1943.In-

8°; pagg. 400+(2); stato buono, lievi segni del 

tempo, timbri ed etich. di bibl. estinta    € 10,00 

158. (CRITICA LETTERARIA E 

TEATRALE) Oscar Wilde; INTENZIONI. 

Facchi, Milano.1919.In-8°; pagg. 279+(7); 

bross.; stato: strappetti vari, allentamento dei 

quaderni, piccole mancanze al dorso, primo 

quaderno leggermente staccato    € 10,00 

159. (CRITICA LETTERARIA; 

AMERICANA) Morgan, Charles; 

RIFLESSIONI ALLO SPECCHIO.    

MONDADORI. 1954.In-16°; pagg. 344+(6); 

coll. I Quaderni della Medusa n. 41; tela con 

sovr. ill.; stato: legatura un po' stanca, lievi 

usure e piccole mancanze alla sovrac.      € 9,00 

160. (CRITICA LETTERARIA; 

AUTOBIOGRAFIA) Geno Pampaloni; Fedele 

alle amicizie.Camunia.1984.In-8°; pagg. 187; 

bross. ill. con alette; stato molto buono. € 17,00 

161. (CRITICA LETTERARIA; RUSSIA) Lo 

Gatto, Ettore; LETTERATURE SLAVE I. 

LETT. RUSSA.PAOLO CREMONESE, 

ROMA.1928.In -16°; pagg. 216; bross. ill.; 
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stato buono, lievi alllentamenti, piccole 

abrasioni al dorso      € 14,00 

162. (CRITICA LETTTERARIA) Francesco 

Torraca; MANUALE DELLA LETT. 

ITALIANA.G. C. Sansoni, Firenze.1907.3 voll. 

In-8°; quinta ediz. interamente riveduta e 

corretta; pagg. 533; 522; 658+(24)+353; rileg. 

mz. pelle; stato molto buono: qualche firma di 

appartenenza.      € 39,00 

163. (CROCIANA) Croce, Benedetto; 

PAGINE SPARSE. RACCOLTE DA G. 

CASTELLANO. SERIE PRIMA. PAGINE DI 

LETT. E DI CULTURA.RICCARDO 

RICCIARDI, NAPOLI.1919.In -16°; pagg. 

210-421; bross.; stato molto buono, lievi segni 

del tempo, piccoli strappetti ai margini   € 15,00 

164. (CRONACA) Biagi, Enzo; IL 

FATTO.Rizzoli.1995.In-8°; pagg. 331+(5); 1A 

ediz.; cart.  e sovr. ill.; stato ottimo    € 14,00 

165. (CRONACA ITALIANA; SPORT) 

Bertone Stefano, De Giorgis Luca; IL LIBRO 

NERO DELLE OLIMPIADI DI TORINO 

2006. FRATELLI FRILLI, GENOVA.2004.In-

8°; pagg. 317+(2); bross. ill. con risvolti; stato 

perfetto       € 12,00 

166. (CRONACA NERA ITALIANA; CASO 

CALABRESI; CASO GIANNI NARDI) 

Vergani, Guido; L'ASSASSINO DI 

PIAZZALE LOTTO.Longanesi & C. , 

Milano.1973.In-8°; pagg. 230+(10); bross. ill.; 

stato: interno molto buono, cop. ant. macchie 

polvere diffuse.      € 14,00 

167. (CRONACA; GIORNALISMO; 

POSTfASCISMO) AA. VV.; IL MESE. 

COMPENDIO DELLA STAMPA 

INTERNAZIONALE (NUMERI 13-14-15-16-

17-18-19).The Fleet street press - 

London.1945.1n -16°; pagg. ca 100 a numero; 

bross. con cornice a colori diversi per mese; 

stato ottimo; il prezzo è da ritenersi 

complessivo      € 50,00 

168. (CRONACHE POLITICHE) Biagi, Enzo; 

COSE LORO & FATTI NOSTRI. RAI-ERI 

Rizzoli. 2002.In-8°; pagg. 224; tela con sovr. 

ill.; stato ottimo       € 7,00 

169. (CRONACHE; GIORNALISMO) 

AA.VV.; LA REPUBBLICA. DIECI ANNI. 

1976-1985. 10 VOLL. IN RACCOGLITORE. 

LA REPUBBLICA. 1985. Ogni volumetto In-

8°; pagg. ca 100; br. ill.; molto buoni i 

volumetti, contenitore con qualche strappo. 

       € 20,00 

170. (CRONACHE; STATI UNITI) Larson, 

Erik; IL TIFONE DI GALVESTON. IL PIU' 

TERRIBILE URAGANO DELLA STORIA. 

Garzanti. 2001.In-8°; pagg. 307+(9); br. ed. ill. 

con risvolti;  pagg. brunite, piccolo strappo alla 

parte inf. della cop.     € 10,00 

171. (DIARI DI VIAGGIO.) Teilhard de 

Chardin, Pierre; LETTERE DI VIAGGIO DI 

PIERRE TEILHARD DE CHARDIN. 

RACCOLTE E PRESENTATE DA CLAUDE 

ARAGONNES.FELTRINELLI.1962.In-8°; 

pagg. XXV+318; cart. con tit. al dorso; stato 

molto buono, lieve brun. delle pagg.       € 14,00 

172. (DIARISTICA RELIGIOSA) Steensen 

Blicher, Steen; DIARIO DI MORTEN VINGE. 

A CURA DI ALDA MANGHI. 

MORCELLIANA.1957.In -16°; pagg. 64; 

bross. con vel. ed. num. di 1000 esemplari ns. 

300; coll. Fuochi diretta da don Giuseppe de 

Luca; stato molto buono     € 17,50 

173. (DRAMMATURGIA; GRECIA 

ANTICA) SOFOCLE; FILOTTETE. AIACE. 

MONDADORI.1965.In -16°; pagg. 191+(15); 

coll. BMM n.809; cart.;     € 10,00 

174. (EBRAISMO) Graves, Robert; Patai, 

Raphael; I MITI EBRAICI. TEA.1988. In-16°; 

pagg. 391+(7); bross. ed. ill. graf. di John 

Alcorn; stato buono, segni del tempo      € 8,00 

175. (ECOLOGIA) Berg, A.I.; Fëdorov E.K.; 

Frolov I. T.; Kapitsa P. L.; L'UOMO E 

L'AMBIENTE. EDITORI RIUNITI.1974.In-
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16°; pagg. 176; br. ed. ill.; stato otimo, timbro 

bibioteca estinta      € 25,00 

176. (ECOLOGIA) Dorst, Jean; PRIMA CHE 

LA NATURA MUOIA. LABOR.1969.In-8°; 

pagg. 473+(3); tela con sovr. ill.; stato molto 

buono, lievi usure       € 12,00 

177. (ECOLOGIA; AMBIENTE) Steadman, 

Philip; ENERGY, ENVIRONMENT AND 

BUILDING. CAMBRIDGE UNIVERSITY 

PRESS.1975. In-8°; pagg. VIII+287+(3); bross. 

ill.; buono        € 8,00 

178. (EDUCAZIONE SENTIMENTALE) 

Giovannetti, Eugenio; QUAND'AMAI LA 

PRIMA VOLTA. CONFESSIONI DEI PIU' 

ILLUSTRI CONTEMPORANEI. 

Garzanti.1944.In -16°; pagg. 285+(3); bross. 

ill.; stato ottimo, firma di appartenza.     € 25,00 

179. (EGITTOLOGIA) Neubert, Otto; LA 

VALLE DEI RE (TUT-ENCH-AMUN). 

MASSIMO. 1956.In-8°; pagg. 354+(4); tela ed. 

con sovr. ill.; stato: libro discreto con lievi 

bruniture dovute al tempo, firma di appart.; 

sovr. con strappi e piccole manc.      € 7,50 

180. (EIDOLOGIA) AA. VV.; LEGGERE 

SENZA VEDERE: PROSPETTIVE  E LIMITI 

DI UNA RICERCA. (EIDOLOGIA) 

DELL'ATENEO & BIZZARRI.1979.In-8°; 

pagg. 240+(4); br. ed.;     € 22,00 

181. (EPICA PER RAGAZZI) 

Ugolini,Gherardo; IL RITORNO DEL RE 

AGAMENNONE.LA SCUOLA.1926.In-8°; 

pagg. 286; bross. ed. ill.; stato buono, strappi 

alla cop.       € 10,00 

182. (EPICA PER RAGAZZI; ILLUSTRATI) 

Ugolini, Gherardo; SIGFRIDO E L'ANELLO. 

LA SCUOLA, BRESCIA.1925.In-8°; pagg. 

160; bross. ill.; stato buono, dorso della cop. 

staccato da incollare con piccola manc.    € 7,00 

183. (EPICA; LETT. GRECA) Omero; 

ODISSEA. VOLL. 3. ILL. VERS. DI 

IPPOLITO PINDEMONTE. A CURA DI 

DARIO DEL CORNO. Fabbri.1984.In 4; pagg. 

765+(3); si tratta dei tre volumi parte di 

un'opera più completa sull'epica greca; mz. 

similp. con impr. al p. maschera achea;  € 30,00 

184. (EPISTEMOLOGIA; FILOSOFIA) 

Bachelard, Gaston; IL RAZIONALISMO 

APPLICATO.DEDALO.1975.In-8°; pagg. 271 

br. ed.ill.; stato buono     € 12,00 

185. (ERBORISTERIA) AA. VV.; MANUALE 

DI FITOTERAPIA.DITTA DOTT. INVERNI 

& DELLA BEFFA, MILANO.1951.In-8°; 

pagg. VIII+519+10 tav.; bross. edit. ill.; stato 

molto buono, firma di app. e tit. manoscritto al 

dorso e tit. tipografico al piatto    € 35,00 

186. (ERBORISTERIA) Negro, Teodoro; 

MANUALE DI ERBORISTERIA. Comm. 

Teodoro Negro, Cessole d'Asti.1960. In -16°; 

pagg. 165+(3); bross. ill.; con fig. b/n 

intercalate nel testo; stato: macchie importanti a 

quasi tutte le pagine ma senza alterazione e 

pregiudizio del testo, manc. ed abrasinone di ca. 

2 cm. del dorso, qualche strappettino.    € 12,00 

187. (ERESIE) Lambert, Malcom; I CATARI. 

STORIA DELLA PIU' GRANDE ERESIA 

DEL MEDIOEVO.PIEMME.2001.In-

8°.Pagg.415. Cart.edit. con sovr. ill. Stato 

NUOVO.      € 12,00 

188. (ERGONOMIA) Edholm, O. G.; 

BIOLOGIA DEL LAVORO. IL 

SAGGIATORE. 1967. In-16°; pagg. 256; br. 

ed. ill.; stato ottimo      € 10,00 

189. (EROTICA. NARRATIVA) Jean-Jacques 

Langendorf; La contessa Graziani. 

Guida.1993.In-8°; pagg. 166+(2); bross. con 

alette ill.; stato ottimo.       € 7,00 

190. (ESPLORAZIONI; NAVIGAZIONE) AA. 

VV.; LA FRONTIERA DEL MARE. I 

GRANDI NAVIGATORI DA MARCO POLO 

A RICHARD BYRD. INTRODUZIONE DI 

RAOUL MANSELLI.Edindustria Editoriale, 

Roma.1969.In -16°; pagg.XXXVII+216; bross. 
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ill.; stato molto buono, piccolo strappetto, 

macchietta al taglio di testa     € 10,00 

191. (ESTETICA; ARTE RUSSA) Cantelli, 

Chiara; SIMBOLO E ICONA. ESTETICA E 

FILOSOFIA PRATICA NEL PENSIERO DI 

VJACESLAV I. IVANOV. 

PENDRAGON.2000.In-8°; pagg. 292+(4); br. 

ed. ill.; stato molto buono     € 18,00 

192. (FASCISMO) ANONIMO NERO; 

CAMERATA DOVE SEI? RAPPORTI CON 

MUSSOLINI ED IL FASCISMO DEGLI 

ANTIFASCISTI DELLA PRIMA 

REPUBBLICA.B& C.1976. In-16°; pagg. 

236+(4); br. ed. ill.; stato molto buono   € 11,00 

193. (FASCISMO) Bellotti, Felice; LA 

REPUBBLICA DI MUSSOLINI. 26 LUGLIO 

1943-25 APRILE 1945. Zagara, Milano. 

1947.In-8°; pagg. 228+(4); bross. con sovr. ill.; 

stato: lieve brunitura, dorso parzialmente 

staccato ma incollabile, sporco diffuso di 

polvere nella sovr. e nelle coste.    € 20,00 

194. (FASCISMO) Spampanato, Bruno; 

CONTROMEMORIALE. IV VOLUME. 

C.E.N., ROMA.1974.In-8°; pagg. da 869 a 

1148; cart. ill.; stato molto buono    € 12,00 

195. (FASCISMO) Spampanato, Bruno; 

CONTROMEMORIALE. V VOLUME.C.E.N., 

ROMA.1974.In-8°; pagg. da 1157 a 1436; cart. 

ill.; stato molto buono     € 12,00 

196. (FASCISMO) Spampanato, Bruno; 

CONTROMEMORIALE. VI VOLUME. 

C.E.N., ROMA.1974.In-8°; pagg. da 1445 a 

1723; cart. ill.; stato molto buono    € 12,00 

197. (FASCISMO) Tedeschi, E.; IL DUCE 

VISTO DA MUSSOLINI.Bietti.1965.In-8°; 

pagg. 498; bross. ill.; stato: lievi gore, lieve 

distacco del dorso, segni di usura, firma di 

appartenenza alla prima pagina.    € 10,00 

198. (FASCISMO. PROCESSO DI VERONA) 

Zenone Benini; Il carcere degli Scalzi.Ponte 

alle Grazie.1994.In-8°; pagg. 175+(1); bross. 

con alette ill.; stato ottimo.     € 12,00 

199. (FASCISMO; DEMOGRAFIA) Korherr, 

Riccardo; REGRESSO DELLE NASCITE: 

MORTE DEI POPOLI. Libreria del littorio, 

Roma.1928.In-8°; pagg. 179+(1); bross. con al 

piatto ant. titolo in corsivo a stampa; pref. di 

Spengler e Mussolini; stato: ottimo interno, con 

cop. con mancanze e qualche distacco.      € 9,00 

200. (FASCISMO; MUSSOLINI; SECONDA 

GUERRA MONDIALE) Mack Smith, Denis; 

LE GUERRE DEL DUCE.LATERZA.1976.In-

8°; pagg. 382+(9); tela edit. con tit. al dorso; 

stato: buono, pagine brunite, gore ai tagli, al 

frontespizio timbro campine gratuito      € 7,00 

201. (FAVOLISTICA) Visentini, Olga; 

LEGGENDE D'ITALIA.BIETTI, 

MILANO.1967.In -16°; pagg. 265+(5); bross. 

edit. ill.; ill. f.t. a colori; stato molto buono, al 

frontespizio timbro di copia omaggio     € 12,00 

202. (FEMMINISMO) AA. VV.; LE 

ITALIANE SI CONFESSANO. A CURA DI 

GABRIELLA PARCA. PREFAZIONI DI PER 

PAOLO PASOLINI E CESARE 

ZAVATTINI.FELTRINELLI.1964.In -16°; 

pagg. 276+(4); bross. edit. ill.; stato: buono con 

usure soprattutto alla cop.       € 9,00 

203. (FIABE SONORE) ; GIACOMINO E IL 

FAGIOLO. ILL. DI MAX. VERS. E 

SCENEGG. DI SILVERIO PISU. CON 45 

GIRI. N. 48 FIABE SONORE. Fabbri.1966.In -

4 grande; pagg. 24; bross. ill.; stato molto 

buono       € 28,00 

204. (FIABE SONORE) Andersen, H. C.; GLI 

ABITI NUOVI DEL GRANDUCA. ILL. DI 

PIKKA. N. 23 FIABE 

SONORE.Fabbri.1996.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono     € 28,00 

205. (FIABE SONORE) Andersen, H. C.; IL 

SOLDATINO DI PIOMBO. ILL. DI PIKKA. 

N. 6Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. 
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ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono      € 30,00 

206. (FIABE SONORE) Andersen, H. C.; 

L'ACCIARINO MAGICO. ILL. DI PIKKA. N. 

47 FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri- il disco è privo 

dell'involucro; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono.      € 28,00 

207. (FIABE SONORE) Andersen, H.C.; I 

CIGNI SELVATICI. ILL. DI SERGIO. N. 9 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono, strappetto 

alla cop.       € 30,00 

208. (FIABE SONORE) Andersen, Hans 

Christian; IL BRUTTO ANATROCCOLO. 

ILL. DI UNA. N. 16 FIABE SONORE. Fabbri. 

1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; con 45 

giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  stato molto 

buono, lieve abras. alla cop.     € 30,00 

209. (FIABE SONORE) Andersen, H. C.; I 

FIORI DELLA PICCOLA IDA. ILL. DI MAX. 

VERS. SCENEGG. DI SILVERIO PISU. CON 

45 GIRI. N. 33 FIABE SONORE. Fabbri. 

1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ed. ill.; stato 

molto buono      € 30,00 

210. (FIABE SONORE) Basile, G.B.; 

VARDIELLO. ILL. DI FERRI. N. 32 FIABE 

SONORE. Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono     € 30,00 

211. (FIABE SONORE) Basile, G.B.; I TRE 

CEDRI. ILL. DI FERRI. N. 42 FIABE 

SONORE. Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono, mancanze ed usure 

alla cop.       € 20,00 

212. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; IL 

TESORO DEI TRE FRATELLI. ILL. DI 

PIKKA. N. 34 FIABE SONORE. 

Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; 

con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono      € 30,00 

213. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; 

CIGNO, APPICCICA! ILL. DI LIMA. N. 27 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono, lievi usure 

al dorso       € 30,00 

214. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; IL 

CAPRAIO E LA FIGLIA DEL RE. ILL. DI 

SERGIO. N: 39 FIABE SONORE. 

Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; 

con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono      € 30,00 

215. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; I 

SETTE CORVI. ILL. DI SERGIO. N. 17 

FIABE SONOREFabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono, piccolo 

strappetto alla cop.     € 30,00 

216. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; IL 

LIBRICCINO MAGICO. ILL. DI SERGIO. N. 

19 FIABE SONORE Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  molto buono    € 30,00 

217. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; 

LA PRINCIPESSA INCANTATA. ILL. DI 

FERRI. N. 11 FIABE SONORE. 

Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; 

con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono      € 30,00 

218. (FIABE SONORE) Bechstein, Ludwig; I 

TRE CANI. ILL. DI SERGIO. N. 30 FIABE 

SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono     € 30,00 

219. (FIABE SONORE) F.LLI GRIMM; LA 

PICCOLA GUARDIANA D'OCHE. ILL. DI 

UNA. FIABE SONORE N. 13. Fabbri. 1966.In 

-4; pagg. 24; bross. ill.; scenegg. di Silverio 

Pisu; con 45 giri; stato buono, lievi segni del 

tempo, spellature al dorso      € 25,00 
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220. (FIABE SONORE) Fiaba orientale; IL 

PRINCIPE KAMAR E LA PRINCIPESSA 

BUDUR. ILL. DI SERGIO. VERS. 

SCENEGG. DI SILVERIO PISU. CON 45 

GIRI. N. 49 FIABE SONORE. Fabbri. 1966.In 

-4 grande; pagg. 24; bross. ill.; stato molto 

buono        € 30,00 

221. (FIABE SONORE) FIABA ORIENTALE; 

ALADINO E LA LAMPADA 

MERAVIGLIOSA. ILL. DI ENRICO. N. 3 

FIABE SONORE Fabbri.1966.In -4; pagg. 24; 

bross. ill.;  con 45 giri; stato buono, segni del 

tempo (ns.rif.kant_du_vasc.29)    € 25,00 

222. (FIABE SONORE) FIABA ORIENTALE; 

IL PRINCIPE AHMED E LA FATA PARI-

BANÙ. ILL. DI LIMA. FIABE SONORE N. 

38. Fabbri.1966.In -4; pagg. 24; bross. ill.; 

scenegg. di Silverio Pisu; con 45 giri; stato 

buono, lievi segni del tempo     € 28,00 

223. (FIABE SONORE) FIABA 

ORIENTALE.; ABU KIR E ABU SIR. ILL. DI 

LIMA. N. 15 FIABE SONORE. Fabbri.1966.In 

-4; pagg. 24; bross. ill.; scenegg. di Silverio 

Pisu; stato buono, lievi segni del tempo € 28,00 

224. (FIABE SONORE) FIABA 

ORIENTALE.; ALI' BABA' E I QUARANTA 

LADRONI. ILL. DI FERRI. FIABE SONORE 

N. 36. Fabbri. 1966.In -4; pagg. 24; bross. ill.; 

scenegg. di Silverio Pisu; con 45 giri; stato 

buono, segni del tempo, strappo e abrasioni alla 

quarta di cop., d. con strappi e abrasioni € 20,00 

225. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

SETTE IN UN COLPO. ILL. DI LIMA. VERS. 

SCENEGG. DI SILVERIO PISU. CON 45 

GIRI. N. 58 FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -

4 grande; pagg. 24; bross. ill.; stato molto 

buono       € 28,00 

226. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

ILPRINCIPE ROSPO. ILL. DI UNA. N. 57 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono    € 30,00 

227. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; LA 

CASA NELLA FORESTA. ILL. DI PIKKA. 

N.21 FIABE SONORE. Fabbri.1966.In -4 

grande; pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. 

scenegg. di Silverio Pisu;      € 30,00 

228. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; RE 

MENTONE. ILL. DI PIKKA. CON 45 GIRI. 

N. 59 FIABE SONORE. Fabbri.1966.In -4 

grande; pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. 

scenegg. di Silverio Pisu;      € 30,00 

229. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; I 

TRE CAPELLI DELL'ORCO. ILL. DI 

SERGIO. N. 26 FIABE SONORE. 

Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; 

con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono       € 30,00 

230. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

L'ACQUA DELLA VITA. ILL. DI PIKKA. N. 

31 FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;      € 30,00 

231. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

BIANCAROSA E ROSELLA. ILL. DI LIMA. 

N. 10 FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 

grande; pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. 

scenegg. di Silverio Pisu;      € 14,00 

232. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

BIANCANEVE. ILL. DI PIKKA. N. 2 FIABE 

SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri;      € 28,00 

233. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

FATA PIUMETTA. ILL. DI PINARDI. N. 46 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono    € 30,00 

234. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

HÄNSEL E GRETEL. ILL. DI SERGIO. N. 4 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono, usure alla 

cop.       € 13,00 
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235. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; 

L'UCCELLO D'ORO. ILL. DI UNA. N. 28 

FIABE SONOREFabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono, lievissime 

usure alla cop.     € 28,00 

236. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; IL 

NANO TREMOTINO. ILL. DI SANI. N. 41 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono,  usure alla 

cop.       € 28,00 

237. (FIABE SONORE) Fratelli Grimm; IL 

LUPO E I SETTE CAPRETTI. ILL. DI 

PINARDI. N.7 FIABE SONORE. 

Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; 

con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato buono, usure e abrasioni alla cop.   € 13,00 

238. (FIABE SONORE) Hauff, W.; IL 

CALIFFO CICOGNA. ILL. DI GIANNI. N. 43 

FIABE SONORE.Fabbri.1996.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono 

(ns.rif.kant_du_vasc.24)     € 30,00 

239. (FIABE SONORE) Leprince De 

Beaumont, M.; LA BELLA E LA BESTIA. 

ILL. DI PIKKA. N. 37 FIABE 

SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono, piccola abrasione alla 

cop.       € 30,00 

240. (FIABE SONORE) Perrault, Charles; 

CENERENTOLA. ILL. DI MICHELE. N. 18 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono    € 30,00 

241. (FIABE SONORE) Perrault, Charles; LA 

BELLA ADDORMENTATA NEL BOSCO. 

ILL. DI FERRI. N. 5 FIABE SONORE. 

Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; bross. ill.; 

con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio Pisu;  

stato molto buono, macchietta alla cop.  € 28,00 

242. (FIABE SONORE) Perrault, Charles; 

POLLICINO. ILL. DI MAX. N. 12  FIABE 

SONOREFabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono, disco privo di custodia 

originale       € 30,00 

243. (FIABE SONORE) Perrault, Charles; 

BARBABLU'. ILL. DI FERRI. N. 20 FIABE 

SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; pagg. 24; 

bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. di Silverio 

Pisu;  stato molto buono     € 30,00 

244. (FIABE SONORE) Perrault, Charles; 

CAPPUCCETTO ROSSO. ILL. DI LIMA. 

FIABA SONORA N. 40. Fabbri. 1966.In -4; 

pagg. 24; bross. ill.; scenegg. di Silverio Pisu; 

con 45 giri; buono, segni del tempo    € 30,00 

245. (FIABE SONORE) Puskin, A.; IL 

PESCIOLINO D'ORO. ILL. DI UNA. N.35 

FIABE SONORE.Fabbri.1966.In -4 grande; 

pagg. 24; bross. ill.; con 45 giri; vers. scenegg. 

di Silverio Pisu;  stato molto buono    € 30,00 

246. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

LXXXVIII ANNATA. TERZA SERIE. VOL. 

XIII, FASC. I.LE MONNIER.1995.In-8°; pagg. 

132; br.ed.; articoli: L. Bernabò Brea - Ecuba e 

Taltibio; L. De Faveri - Un manoscritto di 

Esiodo alla Bibl. Naz. di Napoli; V. Gigante 

Lanzara - La conchiglia di Selenea; S. 

Salomone - Luce che illumina…nel trattato sul 

Sublime dello ps. Longino; A. Longo - 

Attribuzione della Crestomazia a Proclo; G. 

Bonfante - Il latino, area isolata;   € 15,00 

247. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

LXXXVII ANNATA. TERZA SERIE. 

VOLUME XII, FASC. II.LE 

MONNIER.1994.In-8°; pagg. 254; br. ed.; gli 

articoli: H. Lloyd Jones - Notes on Fragments 

of Sophocles; S. D. Sullivan - The 

relationship…; G. Bonfante - Greco e italico; 

stato perfetto      € 15,00 
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248. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

LXXXVII ANNATA. TERZA SERIE. 

VOLUME XII, FASC. I.LE 

MONNIER.1994.In-8°; pagg. 128; br. ed.; gli 

articoli contenuti: P. E. Arias - L'Ilioupersis 

nella ceramica a figure rosse di Spina; S. D. 

Sullivan - The relationship of person…in the 

greek lyric (parte 1°); G. Bonfante - Il 

trattamento della labiovelare sonora in greco; E. 

Sergi - Metafora della parola. plauto e la 

compravendita del linguaggio; A. Cucchiarelli - 

Lucrezio, de rer. nat. IV 984: voluntas o 

voluptas? (Parte 1°); F. X. Ryan - The 

reliability of Asconius in Cornelianam 69C; A. 

L. Motto - Seneca gives thanks to Nero; N. 

Adkin - An echo of Evagrius of Antioch in 

Jerome.; stato perfetto     € 15,00 

249. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

XCVIII ANNATA. QUARTA SERIE. 

VOLUME III, FASCICOLO II.LE 

MONNIER.2005.In-8°; pagg. 133-256; br. ed.; 

gli articoli contenuti: L. Moscati Castelnuovo - 

Iperborei ed Eubei; M. Davies - Storm Bugle 

his Fame: the case of Periclymenus; C. Piazzini 

- Quando i morti tornano a casa riflessioni su 

Plutarco. stato perfetto     € 20,00 

250. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

XCVII ANNATA. QUARTA SERIE. 

VOLUME II, FASC. II.LE 

MONNIER.2004.In-8°; pagg. 141-253; br. ed.; 

articoli contenuti: A. Drodzek - Xenophanes 

Theology; R. Sevieri - Il mondo alla rovescia 

nel I stasimo delle Coefore di Eschilo; A. 

Cucchiarelli - La nave e lo spettatore. forme 

dell'allegoria da Alceo ad Orazio (I); stato 

perfetto       € 18,00 

251. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

LXXXVIII ANNATA.TERZA SERIE. 

VOLUME XIII, FASC. II.LE 

MONNIER.1995.In-8°; pagg. 132-253; br. ed.; 

articoli contenuti: R. Ruggiero - Dalla Pieria ad 

Aulide sul carro di Eumelo; G. B. D'Alessio - 

Una via lontana dal cammino degli uomini: 

Parm. frr. 1+6 D.; Pind. Ol. VI 22-27; pae VIIb 

10-20; D. Bain - farting or croacking or just 

noise? Sophocles Ichneutae F314 168 TrGf 4; 

et al. ; stato perfetto     € 15,00 

252. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. CII 

ANNATA. QUARTA SERIE. VOLUME VII, 

FASC. I.LE MONNIER.2009.In-8°; pagg. 144; 

br. ed.; articoli contenuti: G. Tentorio - Sirene 

sofoclee e manipolazione argomentativa in 

Plutarco; G. Petrone - Cicerone e la filosofia in 

azione. Modello processuale (e teatrale) nel 

proemio al secondo libro delle Tusculanae; 

stato ottimo      € 20,00 

253. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. C 

ANNATA. QUARTA SERIE. VOLUME V, 

FASC. II.LE MONNIER.2007.In-8°; pagg. 

125-247; br. ed. ; articoli contenuti: S. Citroni 

Marchetti - Plinio il Vecchio, Anassagora e le 

pietre cadute dal sole; S. Tilg - Lucius on 

Poetics? The Prologue to Apuleius 

Metamorphoses reconsidered;    € 20,00 

254. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. C 

ANNATA. QUARTA SERIE. VOLUME V, 

FASCICOLO I.LE MONNIER.2007.In-8°; 

pagg. 120; br. ed.; gli articoli contenuti: P. 

Hummel - Linguistique ou philologie: modes et 

methodés de l'étude des langues anciennes; O. 

Alvarez Salas - I frammenti filosofici di 

Epicarmo una rivisitazione critica; D. Kutzko - 

The Bemused Singer and Well-Versed 

Audience: the use of Polyphemus in Theocritus; 

stato perfetto      € 20,00 

255. (FILOLOGIA) AA. VV.; 

STUDIITALIANI DI FILOLOGIA 

CLASSICA. XCIX ANNATA. QUARTA 

SERIE. VOLUME IV, FASC. II.LE 

MONNIER.2006.In-8°; pagg. 141-252; br. ed.; 

articoli contenuti: S. Romani - Il volto in 

movimento (Platone); J. J. Clauss - Theriaca: 
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Nicander's Poem of the Earth; J. D. Reed - 

Virgil's Corythus and Roman Identity.; stato 

perfetto       € 18,00 

256. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. XCIII 

ANNATA. TERZA SERIE. VOLUME XVIII, 

FASCICOLO I.LE MONNIER.2000.In-8°; 

pagg. 134+(1); br. ed.; gli articoli contenuti: G. 

Lentini - Pittaco erede degli Atridi: il fr. 70 V. 

di Alceo; S. Darcus Sullivan - Euripides' 

Hippolytus; A. La Penna - Le Sabinae di Ennio 

e le Fenicie di Euripide; L. Giordano - 

Alcibiade maestro: la recezione di Tucidide 

nell'Alcibiade I; G. Martino - Sul testo di 

Eschine; G. Cuniberti - Priorità e originalità nel 

dibattito sulle politeiai modello di Sparta e 

Creta; L. Piccirilli - Diodoro tra biografia e 

storia; M. Treu - Appunti per un'Orestiade 

italiana di Eschilo secondo Pasolini.; stato 

perfetto       € 18,00 

257. (FILOLOGIA) AA. VV.; STUDI 

ITALIANI DI FILOLOGIA CLASSICA. 

LXXXIX ANNATA. TERZA SERIE. 

VOLUME XIV, FASC. II.LE 

MONNIER.1996.In-8°; pagg. 129-255; br. ed.; 

articoli contenuti: S.D. Sullivan - Metaphorical 

Uses of Psychological Terminology in Early 

Poetry…; W. Lapini - Tisamento di Elide; F. 

Montana - Osservazioni sulla tradizione 

indiretta della dell'Athenaion Politeia 

aristotelica; C. De Stefani - Note a quattro 

epigrammi dell'Antologia greca; E. Galvagno - 

Diodoro Arpago e la presenza della flotta 

persiana nell'Egeo; E. Mignogna - Narrativa 

greca e mimo: il romanzo di Achille Tazio; P. 

Bicknell - Cyril of Jerusalem and Alleged 

Jewish Christians who worshipped in 

Palestinian Caves; D. Accorinti - Ancora su 

Nonno e la crocifissione; stato perfetto   € 18,00 

258. (FILOSOFIA) Benda, Julien; LA 

TRAHISON DES CLERCS.BERNARD 

GRASSET, PARIS.1927.In -16°; pagg. 

304+(2); bross. ed.; stato: brunitura diffusa, per 

il resto discreto      € 15,00 

259. (FILOSOFIA) Boutroux, Emile; DE LA 

CONTIGENCE DES LOIS DE LA NATURE. 

FELIX ALCAN PARIS.1929. In-16°; pagg. 

170+(4); br. ed.; stato. dorso staccato, ma 

incollabile, presenza di piccoli strappi, firme di 

appartenenza  sottili annotazioni a matita alla 

prima pag. bianca      € 12,00 

260. (FILOSOFIA) Burzio, Filippo; PROFETI 

D 'OGGI.Bompiani.1939.In-8°; pagg. 272+(4); 

bross. ill.; stato: legg. brun. delle pagg. piccolo 

strappetto al dorso.        € 7,00 

261. (FILOSOFIA) Burzio, Filippo; IL 

DEMIURGO E LA CRISI 

OCCIDENTALE.Bompiani.1933.In-8°; pagg. 

246; bross. con sovr.; stato: interno molto 

buono, cop. e sovr. con uno strappo al dorso ed 

ad un angolo        € 8,00 

262. (FILOSOFIA) Cavaciuti, Santino; MAIN 

DE BIRAN: L'UOMO E IL FILOSOFO. 

PARTE I.TM.1980.In-8°; pagg. 167; br. ed.; 

stato buono, vari segni di usura    € 12,00 

263. (FILOSOFIA) Cavaciuti, Santino; IL 

REALISMOP SPIRITUALE DI AIMÉ 

FOREST.ED. DEL TESTIMONE.1979.In-8°; 

pagg. 363+(3); br. ed. con sovr.;   € 15,00 

264. (FILOSOFIA) Croce, Benedetto; 

FRAMMENTI DI ETICA.Gius. Laterza, 

Bari.1922.In-8°; pagg. 186+(2); bross. stato 

molto buono (ns.rif.kant_du_vasc.8)    € 22,00 

265. (FILOSOFIA) Dagnino, Giuseppe; 

COMMENTO AGLI ESERCIZI DELL'EROE 

(E DI PIERROT).ECIG, GENOVA.1989.In-8°; 

316+(4); bross. ill.; stato molto buono, lievi 

usure in cop.      € 15,00 

266. (FILOSOFIA) Engel, Pascal; Rorty, 

Richard; A COSA SERVE LA VERITA'?IL 

MULINO.2007.In .16°; pagg. 90+(6); bross. 

ill.; stato ottimo       € 7,00 

267. (FILOSOFIA) Filippo Picardi; 

L'EVOLUZIONE DELL'ETICA E LA 

DOTTRINA DEL DIRITTO NE 'LA 
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METAFISICA DEI COSTUMI' DI E. 

KANT.Abelardo.1995.In-8°; pagg. 177+(1); 

bross. ill. con alette; stato ottimo     € 12,00 

268. (FILOSOFIA) Gatti, Angelo; LE 

MASSIME E I CARATTERI. MONDADORI. 

1943.In-16°; bross. ill.; pagg. 313+(4); stato 

ottimo, completo di schedina editoriale, 

timbrino ex libris al frontespizio        € 8,00 

269. (FILOSOFIA) Gentile, Giovanni; 

GIORDANO BRUNO E IL PENSIERO DEL 

RINASCIMENTO.Vallecchi.1920.In-8°; pagg. 

293+(7); bross. ill.; coll. Il Pensiero moderno a 

cur a di E. Codignola; stato: a parte uno 

strappetto al dorso, incollabile, molto buono: 

solo lievi segni del tempo     € 16,00 

270. (FILOSOFIA) Goldmann, Lucien; 

L'ILLUMINISMO E LA SOCIETA' 

MODERNA. STORIA E FUNZIONE 

ATTUALE DEI VALORI DI LIBERTA', 

EGUAGLIANZA, TOLLERANZA. A CURA 

DI GIAN GIACOMO CAGNA. 

EINAUDI.1974.In-16°°; pagg. 135+(7); bross. 

edit.ill.; collana Nuovo Politecnico n. 16; 7° 

ediz.; stato molto buono       € 7,00 

271. (FILOSOFIA) Leone Ebreo; DIALOGHI 

DI AMORE. DIALOGO II. SOFIA & FILONE 

DELLA COMMUNITA' DI 

AMORE.PONSINMOR.2005.In-8°; pagg. 127; 

bross. ill.; stato ottimo     € 10,00 

272. (FILOSOFIA) Losee, John; 

INTRODUZIONE STORICA ALLA 

FILOSOFIA DELLA SCIENZA. IL 

MULINO.1980. In-8°; pagg. 246+(10); bross. 

ed.; buono, lievi segni del tempo, alle prime 

pagine qualche sottol. in giallo pallido   € 16,00 

273. (FILOSOFIA) Lunati, Giancarlo; 

DIFESA DELL'EGOISMO. 

RUSCONI.1985.In-8°; pagg. 120+(4); pref. di 

Valerio Zanone; tela ed. con sovr. ill.; stato 

molto buono      € 15,00 

274. (FILOSOFIA) Morselli, Emilio; LOGICA 

E PSICOLOGIA E ETICA. RAFFAELLO 

GIUSTI.1919. In-16°mo. pagg. 81; 128; 116; si 

tratta di 3 volumi uniti insieme con nastro 

adesivo da precedente proprietario: 

rispettivamente in 3°, 4° e 5° ed.Datati 1915, 

1918, 1919. Stato: qualche segno del tempo e di 

usura.       € 22,00 

275. (FILOSOFIA) Nietzsche, Friedrich; LA 

NASCITA DELLA TRAGEDIA. OVVERO 

ELLENISMO E PESSIMISMO. SECONDA 

EDIZ. RIVEDUTA. TRADUZIONE E 

INTROD.  DI E. RUTA.GIUS. LATERZA & 

FIGLI.1925.In-8°; pagg. XLVII+192; bross. 

ill.; molto buono, due strappettini minimi al 

dorso della cop., facilmente incollabili   € 25,00 

276. (FILOSOFIA) Ottinello, Pier Paolo; 

STRUTTURE E FORME DEL NICHILISMO 

EUROPEO. VOLUME I SAGGI 

INTRODUTTIVI.JAPADRE.1987.In-8°; pagg. 

189+(1);  coll. Categorie Europee n.15; bross. 

con sovr. ill.; stato: sottolineauture a matita e a 

matita rossa e blu, poche note con le stesse 

modalità, alone circoscritto nella piegatura della 

sovr., per il resto discreto     € 15,00 

277. (FILOSOFIA) Paci, Enzo; LA 

FILOSOFIA CONTEMPORANEA. Garzanti. 

1974.In -16°; pagg. 338+(12); bross. ill.; stato 

buono, lievissimi segni del tempo      € 9,00 

278. (FILOSOFIA) Picardi, Filippo; MORALE 

E FILOSOFIA DELLA MORALE IN 

ERMINO JUVALTA. MARZORATI, 

MILANO.1978.In-8°; bross. ill.; pagg. 220; 

coll. Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia della 

Fac. di Magistero dell'Univ. di Genova; € 12,00 

279. (FILOSOFIA) Picardi, Filippo; IL 

CONCETTO DI METAFISICA NEL 

RAZIONALISMO CARTESIANO. 

MARZORATI, MILANO. 1971.In-8°; pagg. 

112; bross. edit. ill.;     € 10,00 

280. (FILOSOFIA) Picardi, Filippo; 

L'EVOLUZIONE DELL'ETICA E LA 

DOTTRINA DEL DIRITTO NE LA 

METAFISICA DEI COSTUMI DI E. 
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KANT.ABELARDO EDITRICE.1995.In-8°; 

pagg. 117+(2); br. ed.ill. con risvolti;     € 18,00 

281. (FILOSOFIA) Picardi, Filippo; MORALE 

E FILOSOFIA DELLA MORALE IN 

ERMINIO JUVALTA.MARZORATI.1978.In-

8°; pagg. 220+(4); br. ed.; stato molto buono, in 

cop. timbro di bibl. estinta     € 10,00 

282. (FILOSOFIA) Proclo; ELEMENTI DI 

TEOLOGIA.IL BASILISCO.1983.In-8°; pagg. 

179+(5); br. ed. ill.; coll. Tetraktys diretta da 

Glauco Berrettoni; trad. e introd. di M. 

Losacco; stato buono, presenza di gore ai tagli, 

al taglio anteriore due sottili strisce in penna 

rossa, firma di appartenenza     € 18,00 

283. (FILOSOFIA) Rambaudi, Daniele; 

PROBLEMI SEMANTICI DEI LINGUAGGI 

VALUTATIVI. STUDIO SU C. L. 

STEVENSON. MARZORATI, MILANO. 

1973.In-8°; pagg. 188; ross.; autografato 

dall'Autore; stato ottimo     € 20,00 

284. (FILOSOFIA) Ramsden Eames, 

Elisabeth; LA TEORIA DELLA 

CONOSCENZA DI BERTRAND RUSSELL. 

Longanesi. 1971. In-8°; pagg. 256+(4); tela con 

acetato protettivo e custodia in cartoncino; stato 

ottimo.        € 7,50 

285. (FILOSOFIA) Schiavone, Michele; I 

NUOVI FILOSOFI E LA CRISI DEL 

MARXISMO.PATRON, BOLOGNA.1979.In-

8°; pagg. 167; bross. ill.; stato buono, con lievi 

segni del tempo ma intonso     € 12,00 

286. (FILOSOFIA) Schiavone, Michele; 

Cofrancesco, Dino; BIBLIOGRAFIA 

CRITICA GENERALE. IL PENSIERO 

MODERNO (PRIMA META' DEL SECOLO 

XIX).MARZORATI,MILANO..In-8°; pagg. 

104; bross.; stato molto buono, lieve tracce di 

polvere, tit. manoscritto al dorso    € 20,00 

287. (FILOSOFIA) Sciacca, Michele Federico; 

SILÊNCIO E PALAVRA. FACULDADE DE 

FILOSOFIA-UFRGS. 1967. In-16°; pagg. 

78+(2); br. ed. ill. con risvolti.; IN 

PORTOGHESE trad. di Maria Teresa Pasquini 

e Flavio Loureiro Chaves; stato ottimo   € 10,00 

288. (FILOSOFIA CLASSICA) Platone; IL 

MITO DI ER. DAL LIBRO X DELLA 

REPUBBLICA. CON INTRODUZIONE E 

COMMENTO DI LORENZO GIOVANACCI. 

Vallecchi. 1952. In-8°; pagg. 80+(4); bross. ill.; 

coll. Biblioteca di classici greci e latini, diretta 

da Alessandro Ronconi; stato molto buono, 

lievi segni del tempo, in gran parte intonso. 

                                                            € 14,00 

289. (FILOSOFIA DEL DIRITTO) Knapp, 

Victor; LA SCIENZA DEL 

DIRITTO.LATERZA.1978.In -16°; pagg. 

XLVI+280+(8); pref. di Massimo Severo 

Giannini; bross. ill.; stato buono, lievi segni 

d'uso.         € 8,00 

290. (FILOSOFIA DEL GUSTO) Guigoni, 

Alessandra; ANTROPOLOGIA DEL 

MANGIARE E DEL BERE. 

ALTRAVISTA.2009.In-8°; pagg. 196+(4); 

bross. con sovr. ill.; stato ottimo    € 12,00 

291. (FILOSOFIA DELLA SCIENZA) 

Reichenbach, Hans; LA NASCITA DELLA 

FILOSOFIA SCIENTIFICA. IL 

MULINO.1974. In-16°; pagg. 330+(6); br. ed. 

ill.; stato buono, lievi segni del tempo, un 

indirizzo a penna alla prima pag. bianca   € 9,50 

292. (FILOSOFIA DELLA STORIA) Oswald 

Spengler; ANNI DECISIVI.Bompiani.1934.In-

8°; pagg. XXIX+276; bross. ill.; coll. "Idee 

nuove"; intr. di V. Beonio-Brocchieri; stato 

ottimo eccettuato che le due ultime pagine 

bianche sono state asportate.     € 20,00 

293. (FILOSOFIA MORALE) Massimi, 

Massimo; LA NOSTRA LEGGE. LE BASI E 

LA SINTESI DELLA MORALE 

CATTOLICA.LIBRERIA EDITRICE 

VATICANA.1961.In-8°; pagg. 334+(2); bross. 

ill.; stato: interno buono, lievi usure e segni di 

polvere sulla cop.       € 8,00 
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294. (FILOSOFIA; AFORISMI) Cioran, E. M.; 

SQUARTAMENTO. Adelphi.1981.In  8; pagg. 

177+(7); br. ed. ill. con risvolti; coll. Biblioteca 

Adelphi n. 106; nota introduttiva di Guido 

Ceronetti; stato buono, lievissimi segni del 

tempo       € 10,00 

295. (FILOSOFIA; DIRITTO) Zagrebelsky, 

Gustavo; CONTRO L'ETICA DELLA 

VERITA'.LATERZA.2008.In-8°; pagg. 

171+(11); br. ed. ill.; stato ottimo      € 8,00 

296. (FILOSOFIA; MARXISMO) Bellone, 

Enrico; Geymonat, Ludovico; Giorello, 

Giulio; Tagliagambe, Silvano.; ATTUALITA' 

DEL MATERIALISMO DIALETTICO. 

EDITORI RIUNITI.1974.In-8°; pagg. 188+(3); 

br. ed.ill.; coll. Nuova Biblioteca di cultura n. 

126; stato buono, firma di appartenenza al 

frontespizio, qualche sottolineatura a matita, 

tracce di nastro adesivo       € 9,00 

297. (FILOSOFIA; ONTOLOGIA) Jaspers, 

Karl; FILOSOFIA DELL'ESISTENZA. 

Bompiani.1943.In-8°; pagg. 186+(4); bross. ill.; 

intr. di Antonio Banfi; 2A ediz.; stato: quaderni 

parzialmente allentati, distacco del dorso e 

strappi all'attaccatura della cop. al dorso, 

mendabile.       € 7,00 

298. (FILOSOFIA; PSICHIATRIA; 

PSICANALISI) AA. VV.; SEGNO SIMBOLO 

SINTOMO COMUNICAZIONE. ATTI 

CONVEGNO CHIAVARI DICEMBRE 

1984.ESAGRAPH.1985.In-8°; pagg. 324+(2); 

br. ed.; stato buono     € 20,00 

299. (FILOSOFIO) Siri, Carlos Alberto; LA 

PREEMINENCIA DE LA CIVITAS Y LA 

INSUFICIENCIA DE LA POLIS. IN 

SPAGNOLO. MINISTERIO EDUCACION EL 

SALVADOR.1967.In-8°; pagg. 212+(6); br. ed. 

ill.;  IN SPAGNOLO; stato ottimo    € 15,00 

300. (FOLKLORE; LIGURIA) Paolo 

Giardelli; IL CERCHIO DEL TEMPO. LE 

TRADIZIONI POPOLARI DEI LIGURI. 

Sagep. 1991.In -4°; pagg. 311+(1); tela con 

sovr. ill. ; stato ottimo.     € 55,00 

301. (FORMAGGI; CASEOLOGIA) AA. VV.; 

L'ITALIE DES FROMAGES AOC. UN 

GRAND PATRIMOINE.FRANCO 

ANGELI.1992.In-8°; pagg. 149; bross. ill.; 

testo in francese; stato ottimo.    € 10,00 

302. (FOTOGRAFIA) AA. VV.; IMAGINA. 

1950-1997. I GRANDI FOTOGRAFI DI 

EPOCA RACCONTANO IL MONDO. A 

CURA DI ALURA LEONELLI. LEONARDO 

ARTE. 1998.In -4; pagg. 344; br. ed. con sovr. 

ill.;       € 45,00 

303. (FOTOGRAFIA) AA. VV.; 

MILLENNIUM 2001.VIVALDA.2000.In-8°; 

pagg. 168; tela con sovr. ill.;     € 28,00 

304. (FOTOGRAFIA) Scimè, Giuliana; 

IMMAGINI FAMOSE. 150 ANNI DI 

FOTOGRAFIA. CORIGRAF.1989.In-8°; pagg. 

140+(4); br. ed. ill. con risvolti; stato buono, 

macchia di umido non invasiva alle prime 

pagine        € 12,00 

305. (FOTOGRAFIA; ARTE) AA. VV.; 

TOSCANA PARTE II. TOURING CLUB. 

1966. In 4; pagg. 224; cart. con sovr.; coll. 

ATTRAVERSO L'ITALIA-NUOVA SERIE. 

                                                             €7,50 

 

306. (FOTOGRAFIA; GIORNALISMO; 

GENOVA) Bocci, Mauro; FRANCESCO 

LEONI E IL FOTOGIORNALISMO. 

ISTANTANEE PER UNA STORIA. 

CARIGE.2007.In -4°; pagg. 255+(3); bross. ill.; 

cat. mostra 20 febbraio-18 aprile 2007;  € 40,00 

307. (FOTOGRAFIA; MANUALISTICA) 

Vacchiano, Michele; MACROFOTOGRAFIA. 

APPARECCHIATURE E TECNICHE DI 

RIPRESA RAVVICINATA.HOEPLI.1985.In-

8°; pagg. 210+(6); con 80 fig. in b/n e a col.; 

bross. ill. con risvolti; stato buono, presenza di 

gore soprattutto alle risguardie                € 23,00 



27 
 

308. (FRANCIA) Mandel, Gabriele; Drago, 

Antonietta; I CAPETINGI. I VALOIS. 

MONDADORI.1972.In-8°; pagg. 155+(1); cart. 

ed. ill.; stato ottimo     € 18,00 

309. (FRANCIA TERZA REPUBBLICA; 

STORIA FRANCESE) Serra, Maurizio; 

L'inquilino del Quay d'Orsay. Sellerio.2002.In-

8°; pagg. 159+(5); coll. "La nuova diagonale" 

n. 44; bross. ill.; stato ottimo.    € 10,00 

310. (FRANCIA; BIOGRAFIE) Boulenger, 

Marcel; MAZARINO. DALL'OGLIO. 1965.In-

8°; pagg. 267+(6); leg. in tela con fregi e tit. in 

oro; stato buono, una riga rossa lungo il taglio. 

                                                            € 9,00 

311. (FRANCIA; STORIA MODERNA) Le 

Roy Ladurie, Emmanuel; L'ANCIEN 

REGIME. I. IL TRIONFO 

DELL'ASSOLUTISMO: DA LUIGI XIII A 

LUIGI XIV (1610-1715). IL 

MULINO.2000.In-8°; pagg. 425+(15); br. ed. 

ill.;       € 18,00 

312. (FRUTTICOLTURA) Mario Marinucci; 

INNESTO DELLE PIANTE DA 

FRUTTO.Ramo Editoriale degli Agricoltori, 

Roma.1947.In-8°; pagg. (1)+ 64; 2A ediz.; 

bross. ill.; stato molto buono, lievi abrasioni in 

cop.;         € 5,00 

313. (FUMETTI) Corteggiani, François; 

Cavazzano, Giorgio; CAPITAN ROGERS. 

EDITORIALE LO VECCHIO.1985.In -4; 

pagg. 48 compl. a col.; coll. Little Nemo; br. ed. 

ill.; stato buono, abrasioni al dorso      € 5,00 

314. (FUMETTI) Parker, Brant; Hart, 

Johnny; IL MAGO WIZ. 

MONDADORI.1968.In-8°; pagg. 201+(7); tela 

con sovr. ill.; a cura di Fruttero & Lucentini; 

stato molto buono, piccoli strappi alla sovr., 

dedica aut. alla prima pagina bianca    € 15,00 

315. (FUMETTI) Stokes, George; LO 

SCERIFFO SLADE. PIONIERI E 

FUORILEGGE IN OTTO STORIE DEL 

WEST. MONDADORI.1975.In-.16. Pagg. 

188+(4). Br. ed. ill. Stato: m.b. lieve alone in 

quarta di cop.        € 5,00 

316. (FUMETTI D'AUTORE) Pratt, Hugo; 

CORTO MALTESE.LA REPUBBLICA..In-8°; 

pagg. 367; bross. edit.ill.; s.d.;    € 10,00 

317. (FUMETTI HORROR) AA. VV.; LE 

SPIACEVOLI NOTTI DI ZIO TIBIA. PRES. 

DI PIETRO BIANCHI. Mondadori.1971.In-

16°; pagg. 228+(12); br. ed. ill.; stato molto 

buono, lieve piegatura della cop.;    € 10,00 

318. (FUMETTI; UMORISMO) Dickens, 

Franck; TIMBRA IL TUO CARTELLINO 

BRISTOW! PREF. DI FRANCO 

CAVALLONE. Mondadori.1973. In-16°; 

Br.ed.ill. Pagg.254+(2). Stato: aloni di umidità 

alle prime pagg. e aqlla quarta di cop.      € 6,00 

319. (FUMETTI; UMORISMO) Mc Manus, 

Geo; ARCIBALDO & PETRONILLA. 

Mondadori.1972.In-8°; pagg. 206+(2); bross. 

ill; 1A ediz.; pref. di Oreste Del Buono;   € 7,50 

320. (FUMETTO; WESTERN) Stokes, 

George; LE NUOVE AVVENTURE DELLO 

SCERIFFO SLADE. MONDADORI.1978. In-

16°; pagg. 158+(2). Br. ed. ill. Stato: Macchie 

alla quarta di cop.; segni del tempo.      € 8,00 

321. (GALATEO) Monticelli-De Longis; 

MANUALE E GALATEO DEGLI UTENTI 

DELLA STRADA. CASA EDITRICE 

GENOVA. In-16°; pagg. 188+(4); br. ed.ill.; s. 

d. ma prob. anni 50; stato: lievi segni del 

tempo, 6 pagg. con sottol. a penna    € 15,00 

322. (GALATEO; PSICOLOGIA) Carnegie, 

Dale; L'ARTE DI CONQUISTARE GLI 

AMICI E IL DOMINIO SUGLI ALTRI. 

Bompiani, Milano.1941.In-8°; pagg. 267+(13); 

bross.; 6A ediz.; stato: lievi gore, macchiette, 

sottol. a matita gialla.       € 6,00 

323. (GEOGRAFIA) Almagià, Roberto; IL 

MONDO ATTUALE - 3 VOLL. in 6 

TOMI.UTET.1953.in- 4 °; Tre voll. in 6 TOMI:  

La conoscenza della terra; Europa Meridionale, 
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Centrale, Settentrionale.  Russia, Asia; Asia e 

tutta l'Africa; L'America: Australia, Oceania, 

terre Polari e appendice. Pagg.1165; 1170; 

1315; Legature edit.con sovrcc. ill. Stato: molto 

buono, qualche strappetto alle sovr.    € 50,00 

324. (GEOGRAFIA) Ferro, Gaetano; I 

CONTINENTI EXTRAEUROPEI. PARTE 

PRIMA: L'ASIA E L'AFRICA. PARTE 

SECONDA: L'AMERICA E 

L'OCEANIA.FRATELLI BOZZI, 

GENOVA.1972.In-8°; pagg. 205; pagg. 234; 

bross.; estese sottol. a matita     € 15,00 

325. (GEOGRAFIA) Van Loon, Hendrik 

Willem; LA GEOGRAFIA DI VAN 

LOON.Bompiani.1955.In-8°; pagg. 

XV+(5)+446+(4); rileg. mz. tela con titolo in 

oro al dorso; mancanza sovr.       € 9,00 

326. (GEOGRAFIA; STORIA) Ruocco, 

Monica; IL MONDO ARABO. 

PENDRAGON.1998.In-8°; pagg. 93+(3); br. 

ed. ill.; stato ottimo       € 8,00 

327. (GEOPOLITICA) AA.VV.; MEM…LA 

MEMORIA DEI PRINCIPI. DA CAMELOT A 

METROPOLIS. VOL. 1.CENTRO RICERCHE 

PIO MANZU'.1992.In-8°; pagg. 261+(18); 

bross. ill.; stato buono, lievi usure    € 10,00 

328. (GEOPOLITICA) Servan-Schreiber, 

Jean-Jacques; LA SFIDA MONDIALE. 

MONDADORI.1980.In-8°; pagg. 379; leg. in 

tela con sovr. a colori; 1A ediz. italiana; stato 

molto buono      € 15,00 

329. (GEOPOLITICA; GIAPPONE) Faire, 

Alexandre; Sebord, Jean Paul; LE 

NOUVEAU DESEQUILIBRE MONDIAL. 

UNE PROSPECTIVE DES RAPPORTS 

INTERNATIONAUX. BERNARD GRASSET. 

1973. In-8°; pagg. 464; testo in francese; bross.; 

stato molto buono      € 15,00 

330. (GERMANIA) Biagi, Enzo; GERMANIE. 

DISEGNI DI PAOLO GUIDOTTI. Rizzoli. 

1976.In-8°; pagg. 237+(3); mz. similp. con 

cust. ill.; 1A ediz.; stato molto buono      € 7,00 

331. (GERMANIA) Thieme, Carlo; IL 

DESTINO DEI TEDESCHI.EDIZIONI 

EUROPA.1947.In -16°; pagg. 160; bross. edit. 

ill.; lievi brun., lievi usure alla cop.    € 14,00 

332. (GERMANIA; GUERRA FREDDA) AA. 

VV.; BERLINO. UNO STUDIO 

ANALITICO.United States Information 

Service - Roma.1959.In-8°; pagg. 91+(5); 

bross.; timbro in terza di cop. della Gioventù 

Liberale Italiana; tracce di timbro ex-libris sul 

piatto anteriore; stato comunque molto buono, 

lievi usure.        € 8,00 

333. (GESTIONE AZIENDALE) Giovannini, 

Pietro; AMMINISTRAZIONE AZIENDALE 

GENERALE. GESTIONE, RAGIONERIA ED 

ORGANIZZAZIONE DELLE AZIENDE IN 

GENERE. II EDIZ. RIV. CORR. ED AMPL. 

VOL. I. LIBRERIA M. BOZZI, 

GENOVA.1945.In-8°; pagg. LVI+126+(2); 

bross.; stato ottimo, ded. di appart.; il volume è 

particolarmente interessante per l'ampia 

bibliografia sull'argomento in testa    € 20,00 

334. (GESTIONE AZIENDALE) Mc Larney, 

William J.; MANAGEMENT TRAINING. 

CASES AND PRINCIPLES. RICHARD D. 

IRWIN. 1964. In-8; pagg. XXII+660; tela ed. 

con tit. al p. e al d.; in inglese;    € 10,00 

335. (GIALLI) Edgar Wallace; CANAGLIE E 

GENTILUOMINI. Mondadori.1992.In-8°; 

pagg. VIII+529+(3); coll. Omnibus Gialli; intr. 

di Elvio Guagnini; cart. ill.; stato ottimo € 20,00 

336. (GIALLI) Prather, Richard S.; ANCORA 

CALDA.Longanesi.1958. In-16°; pagg. 

251+(3); tela con tit. al. d.; collana Gialli 

Proibiti; stato molto buono     € 15,00 

337. (GIALLI SCIENTIFICI) Cape, Tony; IL 

TEOREMA DI CAMBRIDGE. 

Rizzoli.1990.In-8°; pagg. 368; tela con sovr. 

ill.; stato ottimo        € 5,00 

338. (GIALLISTICA) AA. VV.; 60 STORIE DI 

CRIMINE E DI SUSPENSE. 2 VOLL. 

SELEZIONE DAL READER'S 
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DIGEST.1967.In-16°; pagg. 470+470; leg. in 

mz. tela; lievi segni del tempo      € 9,00 

339. (GIALLISTICA) Allingham, Margery; 

LA DANZA SULL'ABISSO. I CAPOLAVORI 

DEI GIALLI N.33. Mondadori.1956.In-8° 

Pagg. 128. Br.ed.ill. Cop. di Carlo Iacono. 

Stato: buono, lievi segni del tempo, strappettino 

minuscolo alla cop.     € 12,00 

340. (GIALLISTICA) Dickson Carr, John; LA 

TABACCHIERA DELL'IMPERATORE. I 

CAPOLAVORI DEI GIALLI N.55. 

RISTAMPA. Mondadori.1956. In-16°; 

pagg.144. Br.,ed.ill. Satato: buono, strappettino 

minuscolo alla cop.     € 18,00 

341. (GIALLISTICA) Mc Bain, Ed; TRE 

TOPOLINI CIECHI. Mondadori.1991.In-8°; 

pagg. 263; bross. ed. con sovr. ill.; coll. 

MISTERY BOOKS; stato molto buono  € 14,00 

342. (GIALLISTICA) Milne, A.A.; IL 

DRAMMA DI CORTE ROSSA. I 

CAPOLAVORI DEI GIALLI MONDADORI 

N. 80. RISTAMPAMONDADORI.1957. In-

16°; pagg. 144. Br.ed.ill. Cop. Mario d'Antona. 

Stato: buono, lievi segni del tempo.      € 7,00 

343. (GIALLISTICA) Patrick, Quentin; LA 

CASA DELL'URAGANO. GIALLI 

MONDADORI N.214. Mondadori.1953.In-

8°;Pagg. 125+(4). Br.ed.ill. Stato: buono, lievi 

strappi al d.       € 5,00 

344. (GIALLISTICA) Quentin, Patrick; E 

TUTTO FINIRA'. GIALLI MONDADORI 

N.410. Mondadori.1956. In-16°; 

Paghg.141+(3). Br.ed.ill. Cop. di Carlo Iacono. 

Stato: buono, lievi segni del tempo    € 13,00 

345. (GIALLISTICA) Quentin, Patrick; MIO 

FIGLIO L'ASSASSINO. I GIALLI 

MONDADORI N.353. MONDADORI. 1955. 

In-8°; pagg. 128; bross. ill.; nelle pagg. di 

passatempi risultano compilate i cruciverba con 

usura, ma fuori dal romanzo.    € 10,00 

346. (GIALLISTICA) Rice, Craig; CONTRO 

LA LEGGE. GIALLI MONDADORI N.111. 

MONDADORI.1951.In-8°; pagg. 94+(2). 

Br.ed.ill. Cop. di Carlo Iacono. Stato: buono, 

abrasioni e manc. alla cop., lievi usure.    € 6,00 

347. (GIALLISTICA) Stout, Rex; SINFONIA 

FUNEBRE. I GIALLI MONDADORI. N.250. 

Mondadori.1953.In-8°; pagg. 125+(3). Br.ed.ill. 

Cop. di Carlo Iacono. Lieve abras. alla quarta di 

cop.       € 10,00 

348. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; 

L'INAFFERRABILE. I CAPOLAVORI DEI 

GIALLI N.50. RISTAMPA. 

MONDADORI.1956. In-16°; pagg. 143. 

Br.ed.ill. Cop. di Carlo Iacono. Stato: buono, 

strappettino alla cop.       € 7,00 

349. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; IL 

MISTERO DELLE TRE QUERCE. I 

CAPOLAVORI DEI GIALLI N.35. 

RISTAMPA. Mondadori. 1956. In-8°; pagg. 

127. Cop. di Carlo Iacono. Br.ed.ill. Stato: 

buono, piccolo strappetto al d.     € 8,00 

350. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; LA 

GRANDE IDEA. I CAPOLAVORI DEI 

GIALLI. N.31. RISTAMPA. MONDADORI. 

1955.In-8°; pagg. 128. Br.ed.ill. Cop. di Carlo 

Iacono. Lievi segni del tempo.      € 9,00 

351. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; LA 

PORTA DALLE SETTE CHIAVI. I 

CAPOLAVORI DEI GIALLI N.7. 

RISTAMPA. MONDADORI. 1955. In-8°; 

pagg.128. Br.ed.ill. Cop. Carlo iacono. Stato: 

buono, lievi segni del tempo.    € 10,00 

352. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; 

L'ENIGMA DELLO SPILLO. I 

CAPOLAVORI DEI GIALLI N.54. 

RISTAMPA. MONDADORI.1956. In-16°; 

pagg. 144. Br.ed.ill. Cop. di Carlo Iacono. 

Stato: buono.lievi segni del tempo.      € 7,00 

353. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; I TRE 

GIUSTI. I CAPOLAVORI DEI GIALLI N.86. 

RISTAMPA. MONDADORI.1958. In-16°; 
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pagg. 144. Br.ed.ill. Cop. Carlo Iacono. Stato: 

buono, lievi usure.      € 12,00 

354. (GIALLISTICA) Wallace, Edgar; IL 

COVO SUL MARE. I CAPOLAVORI DEI 

GIALLI. N.104. RISTAMPA. 

MONDADORI.1958. In-16°; pagg. 159.Br.ed. 

ill.Stato: molto buono, lievi usure.      € 8,00 

355. (GIALLISTICA.) Queen, Ellery; LA 

CASA DELLE METAMORFOSI. COLL. I 

CAPOLAVORI DEI GIALLI N.17 

MONDADORI. 1955. In-8°; pagg. 128. Cop. di 

Carlo Iacono.  Br.ed.ill. Stato: buono. Strapp. 

alla cop. lato dorso.     € 12,00 

356. (GIALLO D'AZIONE) Block, Lawrence; 

IL CODICE DI SCUDDER. MONDADORI. 

1980. In -16°; pagg. 169+(7); bross. edit. ill; 

coll. Maschera nera n. 8; stato m.b.    € 10,00 

357. (IMPRESSIONISMO; ARTE) 

Hammacher, A.M.; VINCENT VAN GOGH 

DESSINATEUR INSTITUT NEERLANDAIS, 

PARIS. 1966. In-8°; pagg. 76 n.n.; bross. ill.; 

Cat. mostra tenuta il 28/1-20/3 1966;  stato 

ottimo.                                   € 14,00 

358. (IMPRESSIONISMO; NABIS; 

CATALOGHI MOSTRE D'ARTE) AA.VV.; 

NEO-IMPRESSIONISTS AND NABIS IN 

THE COLLECTION OF ARTHUR G. 

ALTSCHUL.Yale University Art Gallery, New 

Haven.1965.In-8°; pagg. 107+(1); bross. con 

titoli al dorso e al piatto; riprod. in b/n e a col.; 

stato ottimo      € 38,00 

359. (INDIA) Naipaul, V.S.; INDIA. UN 

MILIONE DI RIVOLTE. Mondadori.1991.In-

8°; pagg. 515+(1); tela con sovr. ill.; stato 

ottimo; 1° ediz. italiana.     € 17,00 

360. (INDIANI D'AMERICA; STATI UNITI) 

Augustin, Siegfried; TUTTI GLI INDIANI. 

PIEMME.2000.In-8°; pagg. 608; cart. edit. con 

sovr. ill.; stato ottimo     € 18,00 

361. (INDUISMO) Sri Aurobindo; LO YOGA 

DELLA BHAGAVAD GITA. 

MEDITERRANEE.1990.In-8°; pagg. XII+432; 

bross. ill.; stato: discreto, carta del libro 

presenta traccia di umidita subita    € 10,00 

362. (INDUSTRIA NAVALE;) AA. VV.; 

ANSALDO. PIANO GENERALE DEI 

SOTTOCONTI PER LO SCAFO, 

ALLESTIMENTO, IMPIANTO ELETTRICO, 

APPARATO MOTORE E ARMAMENTO 

BELLICO. ANSALDO, GENOVA. In-16°; 

pagg.XXXX+ 115; leg. in tela azz. con tit. al 

piatto; stato buono, annotazioni a mat. alla 

prima pag. bianca, firma di appart.; alla terza di 

cop. presenza di una tasca  che probab. 

conteneva un quadro riassuntivo    € 15,00 

363. (INFANZIA) Vertua Gentile, Anna; 

STORIA DI UNA BAMBOLA. 3A EDIZ. 

ILLUSTRATA CON 12 TAVOLE E 42 

FIGURE NEL TESTO DI F. PENCO. 

HOEPLI.In-8°; pagg. 189; cart. ed. ill.; s.d. ma 

anni 20; stato buono, sfrangiature ai bordi dei 

due piatti dovute alla dimensione maggiore 

della cop. rispetto alle pagine, pagg. 

leggermente brunite ai bordi, firma di 

appartenenza, esemplare difficile da trovare in 

questo stato      € 38,00 

364. (INGHILTERRA) Tanfani; Achille; IL 

PAESE DELLE STRAVAGANZE. 

ASSOCIAZIONI STRAORDINARIE 

ANGLO-SASSONI. F.LLI TREVES.1904. In-

16°; pagg. XI+332+(8); bross.; 1a ediz.; stato: 

da rilegare, menda al dorso di fortuna    € 30,00 

365. (INGHILTERRA; AUTOBIOGRAFIE) 

Simpson, Wallis; IL CUORE HA LE SUE 

RAGIONI. LE MEMORIE DELLA 

DUCHESSA DI WINDSOR.CINO DEL 

DUCA.1956.In-8°; pagg. 354+(2); tela con 

titoli al dorso; stato: gore soprattutto alle 

risguardie e alle coste, altri lievi segni del 

tempo       € 12,00 

366. (INGHILTERRA; MEDIOEVO) Rizzatti, 

Maria Luisa; I PLANTAGENETI.  

MONDADORI. 1972.In-8°; pagg. 155; cart. ed. 

ill.; stato ottimo      € 15,00 
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367. (INGHILTERRA; STORIA) Rizzatti, 

Maria Luisa; GLI STUART. I TUDOR. 

MONDADORI.1972.In-8°; pagg. 155+(1); cart. 

ed. ill.; stato ottimo     € 13,00 

368. (INGHILTERRA; VIAGGI) Recouly, 

Raymond; EN ANGLETERRE. 

FAUSQUELLE, 1910. In-16°; pagg. 448; leg. 

in mz. perg. con tassello e tit in oro al d.; stato 

molto buono, lievi segni del tempo    € 35,00 

369. (LETT. AMERICANA) Bellow, Saul; IL 

DONO DI HUMBOLDT. Rizzoli.1976.In-8°; 

pagg. 483+(3); tela con sovr.; stato molto 

buono, strappettino alla sovr.; massima di 

Bellow incollata al frontespizio      € 5,00 

370. (LETT. AMERICANA) Cather, Willa; IL 

MIO MORTALE NEMICO. 

MONDADORI.1974.In-16°; pagg. 132; similp.; 

I CAPOLAVORI DELLA MEDUSA 2 SERIE; 

stato molto buono      € 10,00 

371. (LETT. AMERICANA) Jones, James; 

DA QUI ALL'ETERNITA'. DUE VOLL. 

MONDADORI.1974.In - 16; pagg. 1096+(4); 

similp. ed.; coll. Capolavori dela Medusa; stato 

molto buono      € 11,00 

372. (LETT. AMERICANA) Miller, Arthur; 

FOCUS. MONDADORI.1966.In-16°; pagg. 

300+(4); similp. rossa; 1A ediz. GLI OSCAR; 

stato buono, pagg. brunite       € 6,00 

373. (LETT. AMERICANA) Updike, John; 

CORRI, CONIGLIO. MONDADORI.1974. In-

16°; pagg. 394; similp. ed.; coll. I 

CAPOLAVORI DELLA MEDUSA 1a ED.; 

lievi segni del tempo     € 15,00 

374. (LETT. ANGLO AMERICANA) Conrad, 

Joseph; LA LINEA D'OMBRA. 

TRADUZIONE DI MARIA JESI. 

EINAUDI.1947.In-8°; pagg. 101; br. ed.; stato 

buono, due piccole mancanze al dorso, pagine 

brunite       € 23,00 

375. (LETT. FRANC.) Maupassant, Guy de; 

LE PÈRE MILON. DESSINS DE CH. 

HUARD. SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS 

LITTÉRAIRES ET ARTISTIQUES. In-16°; 

pagg. 316; br. ed.; da rilegare    € 10,00 

376. (LETT. FRANCESE) Maupassant, Guy 

de; LA MAISON TELLIER. DESSINS DE R. 

LELONG. SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS 

LITTÉRAIRES ET ARTISTIQUES. In-16°; 

pagg. 267+(5); br. ed.;cop.manc. da rileg.€ 9,00 

377. (LETT. FRANCESE) Cesbron, Gilbert; 

CANI PERDUTI SENZA 

COLLARE.MASSIMO.1961.In-16°; pagg. 299 

+(3); cart. ed. ill.; stato buono, piccolo 

strappetto alla cuffia       € 6,00 

378. (LETT. FRANCESE) De Maupassant, 

Guy; CLAIR DE LUNE. ILLUSTRATIONS 

DE LUCIEN MÉTIVET. SOCIÉTÉ 

D'ÉDITIONS LITTÉRAIRES ET 

ARTISTIQUES. In-16°; pagg. 291+(9); br. ed.; 

stato: da rilegare.      € 10,00 

379. (LETT. FRANCESE) Maupassant, Guy 

de; LE ROSIER DE MADAME HUSSON. 

DESSINS DE V. ROTTEMBOURG.SOCIÉTÉ 

D'ÉDITIONS LITTÉRAIRES ET 

ARTISTIQUES. In-16°; pagg. 308+(8); br. ed.; 

ill. cop. ant. a colori stato: buono, piccole 

mancanze e strappetti     € 20,00 

380. (LETT. FRANCESE) Maupassant, Guy 

de; LES SOEURS RONDOLI. 

ILLUSTRATIONS DE R. LELONG.SOCIÉTÉ 

D'ÉDITIONS LITTÉRAIRES ET 

ARTISTIQUES.. In-16°; pagg. 304+(6); br. ed.; 

da rilegare, mancanze al piatto anteriore € 10,00 

381. (LETT. FRANCESE) Maupassant, Guy 

de; MONSIEUR PARENT. ILLUSTRATIONS 

DE J. DAMAZY.SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS 

LITTÉRAIRES ET ARTISTIQUES.. In-16°; 

pagg. 319+(1); br. ed.; da rilegare, piatto ant. 

mancante        € 8,00 

382. (LETT. FRANCESE) Mauriac, François; 

GROVIGLIO DI VIPERE. MONDADORI. 

1974. In-16°; pagg. 214+(4); similp.; coll. I 
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CAPOLAVORI DELLA MEDUSA - 2 SERIE; 

stato buono, lievi bruniture       € 8,00 

383. (LETT. INGL.) Du Maurier, Daphne; 

DONNA A BORDO. Aldo Martello, 

Milano.1945.In-8°; pagg. 309+(3); cop.cart.; 

stato lievi brun.e qualche macchietta.       € 8,00 

384. (LETT. INGLESE) Golding, William; IL 

SIGNORE DELLE MOSCHE. 

MONDADORI.1966.In-16°; pagg. 241+(7); 

similp. rossa; 1A ediz. GLI OSCAR; stato 

buono, pagine brunite.       € 7,00 

385. (LETT. INGLESE) Greene, Graham; IL 

NOSTRO AGENTE ALL'AVANA. 

MONDADORI. 1974.In-16°; pagg. 346+(6); 

similp.; coll. I CAPOLAVORI DELLA 

MEDUSA 2 SERIE; trad. B. ODDERA;  € 6,00 

386. (LETT. INGLESE) Lewis, C. S.; 

LONTANO DAL PIANETA SILENZIOSO. 

MONDADORI.1974.In-16°; pagg. 219+(5); 

similp.; collana I CAPOLAVORI DELLA 

MEDUSA 2 SERIE; stato buono, lieve 

brunitura delle pagg.       € 9,00 

387. (LETT. INGLESE; NARRATIVA) 

Mason, A. E. W.; LA BELVA. 

MONDADORI.1931.In-16°; pagg. 233+(5); 

cart. ed. ill.; stato buono, piccoli strappi al 

dorso         € 9,00 

388. (LETT. ITAL.) Manzoni, Alessandro; I 

PROMESSI SPOSI. INTR. E NOTE DI 

EGIDIO BELLORINI. 2 VOLL.UTET. 

1927.In-16°; pagg. XLIV+287+(7); 346+(6); 

bella cop. dell'epoca con decorazioni impresse a 

secco, tit. in oro al p. e al. d.; col. I Classici 

Italiani con note II serie, n. 40-41; lievissime 

usure, lievissimi segni del tempo    € 24,00 

389. (LETT. ITALIANA) Banti, Anna et al.; 

RACCONTI ITALIANI 1973. ILL. DI 

ALARICO GATTIA.SELEZIONE DAL 

READER'S DIGEST.1972.In-16°; pagg. 

161+(3); cart. ed. ill. da Bruno Caruso; i 

racconti inclusi sono di di Antonielli , Banti , 

Brioschi , Brunamontini , Ceccherini , De 

Libero , De Stefani , Ferrero , Sinisgalli , Strati , 

Volpini , Zavattini; stato molto buono      € 8,00 

390. (LETT. ITALIANA) Barolini, Antonio; 

L'OMINO DEL PEPE E ALTRI 

RACCONTI.LA NUOVA ITALIA.1970. In-

16° quadrotto; pagg. XIII+141+6 di foto; bross. 

ill.; 1A ediz.; stato molto buono    € 30,00 

391. (LETT. ITALIANA) Buzzati, Dino et al.; 

RACCONTI ITALIANI 1965. ILL. DI KAREL 

THOLE.SELEZIONE DAL READER'S 

DIGEST.1964.In-16°; pagg. 104+(6); 

cart.ed.ill.; Sette racconti: D.Buzzati, 

N.Ginzburg, P.Monelli, E.Morante, E.Patti, 

V.Pratolini, P.A. Quarantotti Gambini.;    € 9,00 

392. (LETT. ITALIANA) Calvino, Italo et al.; 

RACCONTI ITALIANI 1966. ILL. PETER 

HOFFER.SELEZIONE DAL READER'S 

DIGEST.1965.In-16°; pagg. 168+(6); cart. 

ed.ill. da Emilio Greco; Dodici racconti: 

Arpino, Bassani, Berto, Calvino, Cassola, Del 

Buono, Moravia, Parise, Rea, Romano, Soldati, 

Tobino; stato ottimo       € 9,00 

393. (LETT. ITALIANA) Carli, Plinio; 

Sainati, Augusto; SCRITTORI ITALIANI. 

SAGGI CON NOTIZIA E COMMENTO. 

SECOLO XVI. LE MONNIER.1935.In-8°; 

pagg. 410+(2); br. ed. ill. ; etichetta e timbri di 

biblioteca estinta      € 15,00 

394. (LETT. ITALIANA) De Amicis, 

Edmondo; NOVELLE. GLI AMICI DI 

COLLEGIO. CAMILLA. FURIO. UN GRAN 

GIORNO. ALBERTO. FORTEZZA. 

MADELLA, SESTO S. GIOVANNI.1913.In-

16°°;pagg. 253+(3);  bross.; stato buono, 

piccole usure alla cop.      € 5,00 

395. (LETT. ITALIANA) De Marchi, Emilio; 

STORIA DI OGNI COLORE. RIDUZIONE E 

NOTE A CURA DI PIETRO AZZARONE. 

Angelo Signorelli, Roma.1970.In-8°; pagg. 

164; bross. ill.; stato: timbro di saggio f.c., per 

il resto buono, lievi usure.       € 8,00 
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396. (LETT. ITALIANA) Flaiano, Ennio et 

al.; RACCONTI ITALIANI 1972. ILL. DI 

PAOLO GUIDOTTI.SELEZIONE DAL 

READER'S DIGEST.1971.In-16°; pagg. 

171+(3); 1A ediz.; cop. ed. ill. da Domenico 

Cantatore; racconti di Compagnone , Crovi , 

Flaiano , Frassineti , Gotta , Ombres , Paolini , 

Petroni , Pozza , Repaci , Saviane , Solinas 

Donghi;         € 6,00 

397. (LETT. ITALIANA) Pascoli, Giovanni; 

SUL LIMITARE. POESIE E PROSE PER LA 

SCUOLA ITALIANA SCELTE DA 

GIOVANNI PASCOLI. 2 ED. ACCRESC. 

REMO SANDRON.1902.In-8°; pagg. 

XXIX+616; leg. in mz. tela con. tit. manoscritto 

al dorso; con intr., nota per gli alunni e per gli 

insegnanti dello stesso Giovanni Pascoli; stato 

buono, bruniture e usure     € 25,00 

398. (LETT. NORVEGESE; NORVEGIA) 

Undset, Sigrid; KRISTIN FIGLIA DI 

LAVRANS. Garzanti.1943.In-8°; pagg. 

VII+1082+(2); coll. Il Milione - Grandi scrittori 

stranieri;  tela edit. impresione al piatto e tit. al 

piatto e al dorso; trad. dal norvegese di Evelina 

Bocca; ediz. stampata con carattere molto 

leggibile; soli lievi usure.     € 10,00 

399. (LETT. RUSSA) Solochov, Michail; IL 

PLACIDO DON. 2 VOLL.EDITORI 

RIUNITI.1963.In-8°; pagg. 687+818; tela ed. 

ill.; stato molto buono     € 28,00 

400. (LETT. TEDESCA) Seghers, Anna; LA 

SETTIMA CROCE. Mondadori.1974.In-16°; 

pagg. 344+(2); similp.; collana I 

CAPOLAVORI DELLA MEDUSA; stato 

buono, lieve brunitura delle pagg.     € 9,00 

401. (LETT. TEDESCA) Wiechert, Ernst; LA 

SIGNORA. Mondadori.1966.In-16°; pagg. 

226+(2); similp. rossa; 1A ediz. GLI OSCAR;  

stato buono, pagg. brunite     € 5,00 

402. (LETT. SUDAMERICANA) Guiraldes, 

Ricardo; DON SEGUNDO SOMBRA. 

MONDADORI OSCAR.1975. In-16°; pagg. 

200+(6); br. ed. ill.;      € 7,00 

403. (LETT. FRANCESE) De Maupassant, 

Guy; MISS HARRIETT. ILL. DE C. H. 

MOREL.SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS 

LITTÉRAIRES ET ARTISTIQUES.. In-16°; 

pagg. 339+(7); br. ed. ill.;  esemplare sciolto da 

rilegare       € 12,00 

404. (LETT. ITALIANA) Carli, Plinio; 

Sainati, Augusto; SCRITTORI ITALIANI. 

VOL. 1 -SAGGI CON NOTIZIA E 

COMMENTO. LE MONNIER. 1937. In-8°; 

pagg. 346+(2); br. ed. ill.; stato buono, lievi 

usure, etichetta e timbro di bibl. estinta.   € 9,00 

405. (LETT. AMERICANA) Caldwell, 

Erskine; GIORNI SULLA COSTA DEL 

GOLFOCDE.1966.In-8°; pagg. 246+(12); tela 

con sovr. ill. da Bruno Munari; buono, con una 

piccola X a penna sulla cop.     € 12,00 

406. (LETT. AMERICANA) Chessman, Caryl; 

CELLA 2455. BRACCIO DELLA 

MORTE.Rizzoli.1955.In-8°; pagg. 354+(6); 

tela. ed.; stato molto buono       € 9,00 

407. (LETT. AMERICANA) Conrad, Joseph; 

TIFONE.LA NUOVA ITALIA.1968.In -16° 

quadrotto; pagg. XIV+99+(3)+4 di foto; bross. 

ill.; collana Primo scaffale n.22; stato molto 

buono, all'ultima pagina timbro di copia 

omaggio       € 12,00 

408. (LETT. AMERICANA) Melville, 

Herman; PIERRE O DELLE AMBIGUITA'. 

TRAD. DI LUGI BERTI.  SECONDA EDIZ.. 

EINAUDI.1942.In-8°; pagg. 405; br. ed.; stato 

buono, pagine brunite     € 17,00 

409. (LETT. AMERICANA) Melville; 

Herman; BENITO CERENO. TRADUZIONE 

DI CESARE PAVESE. EINAUDI.1940.In-8°; 

pagg. 103; br. ed.; copia studio    € 12,00 

410. (LETT. AMERICANA) Spring, Howard; 

FIGLIO!...FIGLIO MIO!...Corbaccio, Milano. 
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1940. In-8°; pagg. 554+(2); bross. ill.; stato 

ottimo.         € 9,00 

411. (LETT. AMERICANA) Updike, John; 

COPPIE. BOVARISMO E ADULTERIO 

COLLETTIVO NELL'ERA TECNOLOGICA. 

FELTRINELLI.1971.In -16°; pagg. 496; bross. 

ill.; stato buono, lievi segni del tempo      € 9,00 

412. (LETT. AMERICANA) Wilder, 

Thornton; IL CIELO E' IL MIO DESTINO. 

MONDADORI.1959. In-8°; pagg. 231+9; 

bross. ill.; trad. di Elio Vittorini; stato molto 

buono.         € 5,00 

413. (LETT. AMERICANA) Morley, 

Christopher; IL CAVALLO DI TROIA. 

TRADOTTO DA CESARE PAVESE. 

L'UNITA'/EINAUDI.1996. In-16°; pagg. 

218+(4); br. ed. ill.; collana Einaudi Scrittori 

tradotti da scrittori; stato molto buono    € 10,00 

414. (LETT. AMERICANA; 

OMOSESSUALITA') Vidal, Gore; JIM. 

EUROCLUB. 1985 .In-8°; pagg. XVI+192; tela 

edit. con titolo al dorso; intr. di Gianfranco 

Corsini; stato molto buono     € 12,00 

415. (LETT. AMERICANA) Caldwell, 

Erskine; MISS MAMMA AIMÉE. 

CDE.1969.In-8°; pagg. 260+(8); tela con sovr. 

ill.; stato molto buono, una piccola X in cop. a 

penna rossa        € 5,00 

416. (LETT. ANGLOAMERICANA) 

Bromfield, Louis; NOTTE A BOMBAY. 

ALDO MARTELLO, MILANO. 1946.In-8°; 

pagg. 409+(3) leg. in mz. tela; stato: buono, 

cop. posteriore staccata alla risguardia ma 

facilmente riparabile, piccola macchia sulla 

cop.         € 5,00 

417. (LETT. ANGLOAMERICANA) Spring, 

Howard; RACHELE ROSING. ALDO 

MARTELLO PER GLI AMICI DEL 

LIBRO.1952.In -16°; pag. 328+(4); bross. ill.; 

stato molto buono, lievi usure     € 8,00 

418. (LETT. CLASSICA) Sbordone, 

Francesco; STORIA DELLA LETT. GRECA. 

MORANO, NAPOLI.1963.In-8°; pagg. 

437+(3); ill. in b/n f.t.;  bross. ill.;    € 22,00 

419. (LETT. FRANCESE) Balzac, Honoré de; 

BALZAC. I ROMANZI 3 VOLL. COLL. 

AUTORI E CAPOLAVORI. CASINI.1966.In-

8°; pagg. 314 complessive; br. ed. ill.; molto 

buono       € 15,00 

420. (LETT. FRANCESE) Chessex, Jacques; 

L'OGRE. GRASSET.1973.In-8°; pagg. 

235+(3); br. ed.; IN FRANCESE;    € 10,00 

421. (LETT. FRANCESE) De Brosses, 

Charles; LETTERE DALL'ITALIA. 

BABUINO, ROMA.1969.In-8°; pagg. 356; ill. 

f.t.; similp. con tit. in oro sul d.; stato molto 

buono       € 13,00 

422. (LETT. FRANCESE) De Goncourt, 

Edmondo - Giulio; RENATA MAUPERIN 

GIOVANE BORGHESE. Rizzoli.1959. In-16°; 

pagg. 229+(3); coll. BUR nr. 1464-1466; stato 

molto buono, lievi brun. delle pagg.     € 5,00 

423. (LETT. FRANCESE) De Maupassant, 

Guy; MISTI. ILLUSTRATIONS DE 

RICARDO FLORÈS. GRAVÉS SUR BOIS 

PAR G. LEMOINE. SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS 

LITTÉRARIRES ET ARTISTIQUES.. In-16°; 

pagg. 301+(5); br. ed.; stato buono, mancanza 

della cop., da rilegare     € 12,00 

424. (LETT. FRANCESE) De Maupassant, 

Guy; LA PETITE ROQUE. DESSINS DE 

GRANJOUAN.SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS 

LITTÉRAIRES ET ARTISTIQUES.. In-16°; 

pagg. 296+(7); esemplare da rilegare.    € 12,00 

425. (LETT. FRANCESE) France, Anatole; IL 

MEGLIO DI ANATOLE FRANCE. Longanesi 

& C..1959.In-8°; pagg. 653+(19); tela con tit. al 

dorso; coll. Il Meglio n. 17; pref. di Carlo Bo; 

stato: legg. brun. delle pagg., sporco di polvere 

diff. sulla cop.        € 10,00 
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426. (LETT. FRANCESE) Maupassant, Guy 

de; BOULE DE SUIF. ILL. DE JEANNIOT. 

SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS LITTÉRAIRES ET 

ARTISTIQUES. In-16°; pagg. 336; br ed.; da 

rilegare, mancanza piatto posteriore    € 10,00 

427. (LETT. FRANCESE) Mauriac, François; 

DESTINI. MONDADORI.1958.In-16°; pagg. 

238+2; bross. ill.; stato buono, pagine brunite, 

segni di umido alle prime pagine      € 5,00 

428. (LETT. FRANCESE) Maurois, André; 

L'ISTINTO DELLA FELICITA'. 

MONDADORI. 1960.In -16°; pagg. 236+(4); 

bross. ill.; stato ottimo      € 6,00 

429. (LETT. FRANCESE) Ramuz, C. F.; 

DERBORENCE.Bompiani.1943.In-8°; pagg. 

253+(7); br. ed.; stato buono, lievi segni del 

tempo        € 7,00 

430. (LETT. FRANCESE) Ramuz, C. F.; 

DERBORENCE. Bompiani.1943.In-8°; pagg. 

253+(7); br. ; stato buono, usuali segni del 

tempo, presenza di gore      € 6,00 

431. (LETT. FRANCESE) Rochefort, 

Christiane; IL RIPOSO DEL GUERRIERO. 

Longanesi & C..1959.In -16°; pagg. 264+(6); 

tela con sovr. ill.; stato: lievi gore e punti di 

usura soprattutto alla sovr.       € 8,00 

432. (LETT. FRANCESE) Sagan, Françoise; 

LIVIDI SULL'ANIMA.Rizzoli.1975.In -16°; 

pagg. 160+(7); bross. ill.; 1A ediz. BUR; stato 

ottimo         € 6,00 

433. (LETT. FRANCESE) Stendhal; LA 

CERTOSA DI PARMA. TRADUZIONE DI 

CAMILLO SBARBARO. GIULIO 

EINAUDI.1994.In-8°; pagg. 412+(6); bross. ed. 

ill.; coll. Narratori Stranieri Tradotti n. XXV; 

stato buono, soliti segni del tempo, pagine 

molto brunite      € 16,00 

434. (LETT. FRANCESE) Van der Meersch, 

Maxence; CORPI E ANIME. Garzanti. 

1953.In-8°; pagg. 619+(3); tela con fregi e tit. 

in oro al d., e con sovr. ill.; stato buono, piccoli 

strappi alla sovr.      € 12,00 

435. (LETT. FRANCESE; LIBRI IN LINGUA) 

Pontalis, J. B.; FENÊTRES. Gallimard. 2000. 

In-16°; pagg. 172+(4); br. ed. ill.;     € 4,50 

436. (LETT. FRANCESE) Philippe, Charles-

Louis; BUBU DI MONTPARNASSE. 

TRADOTTO DA VASCO PRATOLINI. 

L'UNITA'/EINAUDI.1996. In-16°; pagg. 

126+(12); br. ed. ill.; stato ottimo     € 9,00 

437. (LETT. FRANCESE; STENDHALIANA) 

Stendhal; ARMANCE O SCENE DI UN 

SALOTTO PARIGINO NEL 1827. 

CDE.1968.In-8°; pagg. 301+(3); preg. ediz. con 

ill. f.t. di Paul Peire; rileg. mz. similp; 

segnalibro in seta. Stato ottimo.     € 12,00 

438. (LETT. GRECA) ; CRESTOMAZIA DI 

SENOFONTE. ANNOTATA E 

PROVVEDUTA DI UN VOCABOLARIO DA 

CARLO SCHENKL. LOESCHER.1871.In-8°; 

pagg. 317+(2); leg. in mz. pelle; stato buono, 

ordinari segni del tempo     € 14,00 

439. (LETT. GRECA) Eschilo, Teocrito; 

TRAGEDIE DI ESCHILO E GLI IDILLI DI 

TEOCRITO. TRADUZIONI DI FELICE 

BELLOTTI E G.M. PAGNINI. PREF. DI 

FRANCESCO COSTERO. Sonzogno.1965.In -

16°; pag357+(3); bross. ill.; stato ottimo € 6,00 

440. (LETT. GRECA) Terzaghi, Nicola; 

ANTHOLOGIUM. TESTI E TRADUZIONI. A 

COMPLEMENTO DELLA STORIA DELLA 

LETT. GRECA.PARAVIA.1953.In-8°; pag. 

466; bross.; stato molto buono    € 8,00 

441. (LETT. INDIANA) Narayan, R. K.; UN 

MATRIMONIO INDIANO. Rizzoli.In-8°; 

pagg. 182+(10); tela ed. ill. con sovr. in acetato; 

1A ediz.; collana La Scala; trad. di Luciano 

Bianciardi; stato buono, lievissimi segni del 

tempo, dedica autografa alla prima pagina 

bianca         € 6,50 
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442. (LETT. INGLESE) Conrad, Joseph; IL 

NEGRO DEL NARCISO. TIFONE. 

Fabbri.1970. In-16°; pagg. 301+(3); similp. con 

tit. e fregi in oro;  coll.  I GRANDI DELLA 

LETT.;  stato ottimo     € 10,00 

443. (LETT. INGLESE) Scott, Walter; IL 

CASTELLO PERICOLOSO. VOL. 

IITIPOGRAFIA E LIBRERIA PIROTTA E C., 

MILANO.1843.In -24°; pagg. 204+(4); con una 

bella incisione in antiporta; prima versione 

italiana di L. M.; solo secondo volume ed 

ultimo dell'opera; leg. in mz. pelle con tit. in 

oro al dorso; lievi segni del tempo    € 40,00 

444. (LETT. INGLESE) Stevenson, Robert; LE 

NUOVE MILLE E UNA NOTTE. 

Sansoni.1972. In-16°; pagg. 244; br. ed. ill.; 

stato buono (lievi segni del tempo)     € 5,50 

445. (LETT. INGLESE) Zanco, Aurelio; 

STORIA DELLA LETT. INGLESE. VOL. II.  

DALLA RESTAURAZIONE AI GIORNI 

NOSTRI. RIST. DELLA SEC. ED. RIV. CON 

SUPPL. BIBLIOGRAFICO. LOESCHER. 

1971.In-8°; pagg. 871; tela con tit. in oro al d.; 

tav. f.t.;  stato molto buono     € 20,00 

446. (LETT. INGLESE NOVECENTO; JOHN 

KEATS; GIUSEPPE GIOACCHINO BELLI) 

Anthony Burgess; DUE STORIE DI VENERE: 

SANTA VENERE E ABBA ABBA. 

Rizzoli.1982.In-8°; pagg. 249+(5); cart. con 

sovr. ill.(TITT. ORIGG.: THE EVE OF SAINT 

VENUS. 1964; ABBA ABBA. 1977). 

TRADOTTI RISPETTIVAMENTE DA 

LIANA BURGESS E MASOLINO D'AMICO. 

PRIMA EDIZ. ITALIANA. MILANO, Rizzoli, 

1982. Stato molto buono leggera brunitura alle 

pagg.       € 15,00 

447. (LETT. INGLESE; GIALLISTICA) 

Conan Doyle, Arthur; THE COMPLETE 

SHERLOCK HOLMES TREASURY. A 

FACSIMILE OF THE ORIGINL 

PUBLICATION IN STRAND MAGAZINE 

1901-1905. WITH ALL THE ORIGINAL 

ILLUSTRATIONS BY SIDNEY PAGET. 

AVENEL BOOKS, NEW YORK.1976.In-8°; 

pagg. VIII+326; 293; rileg. similp. con titoli al 

piatto e al dorso; stato molto buono, lievissimi 

segni del tempo       € 40,00 

448. (LETT. ITALIANA) AA. VV.; 

DIZIONARIO ENCICLOPEDICO DELLA 

LETT. ITALIANA. VOL.II CE-F.LATERZA 

UNEDI.1966.In-8°; pagg. 560; tela con sovr.; 

stato buono, segni del tempo alla sovracc, 

timbri di biblioteca estinta      € 8,00 

449. (LETT. ITALIANA) AA. VV.; 

DIZIONARIO ENCICLOPEDICO DELLA 

LETT. ITALIANA. VOL.VI INDICI. 

LATERZA UNEDI.1970.In-8°; pagg. 546+(4); 

tela con sovr.; stato buono, segni del tempo alla 

sovr., timbri di biblioteca estinta      € 8,00 

450. (LETT. ITALIANA) AA.VV.; 

ANTOLOGIA DELLA CRITICA 

LETTERARIA. VOL. II. 

DALL'UMANESIMO ALLA FINE DEL 

SEICENTO. QUINTA EDIZ. ACCR. A CURA 

DI MARIO FUBINI E ETTORE BONORA.G. 

B. PETRINI.1958.In-8°; pagg. 670; br. ed. ill.; 

stato molto buono, lievi segni del tempo, 

parzialmente intonso     € 10,00 

451. (LETT. ITALIANA) Acrosso, Maria; 

TIPI UMANI. NOVELLE ITALIANE 

RACCOLTE PER LA SCUOLA MEDIA DA 

MARIA ACROSSO.PALUMBO.1965.In-8°; 

pagg. 405+(1); br. ed. ill.; con le illustrazioni di 

Gino Morici; stato ottimo     € 15,00 

452. (LETT. ITALIANA) Barrili, Anton 

Giulio; VAL D'OLIVI. F.lli Treves, 

Milano.1913.In-8°; pagg. 315+(3); rileg. tela 

muta; stato buono.        € 6,00 

453. (LETT. ITALIANA) Arpino, Giovanni; 

LE BAMBINACCE. FRANCO CESATI, 

FIRENZE. 1987.In-8°; pagg. 43+(1); coll. "Il 

Quadrangolo" n.2;1A ediz.; bross. ill. con 

disegno di Mino Maccari; una piccola X a 

penna rossa sulla prima di cop.   € 22,00 
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454. (LETT. ITALIANA) Barlocco, Marcello; 

VERONICA I GASPI E MONSIGNORE. LA 

CARTACCIA.1964.In-8°; pagg. 181+(5); cart. 

ed.; forse dedica dell'autore       € 28,00 

455. (LETT. ITALIANA) Bettinelli, Saverio; 

LETTERE VIRGILIANE LETTERE INGLESI 

E MIA VITA LETTERARIA.Rizzoli.1962.In -

16°; pagg. 263+(1); bross.; collana BUR n. 

1803-1805; stato molto buono, lievi brun. delle 

pagg.        € 5,00 

456. (LETT. ITALIANA) Biamonti, 

Francesco; LE PAROLE, LA NOTTE. 

EINAUDI. 1998.In-8°; pagg. 197+(9); tela edit. 

con sovr.; stato molto buono     € 10,00 

457. (LETT. ITALIANA) Calamandrei, Piero; 

LA CASA DI CAMPAGNA. A CURA DI 

GIUSEPPINA MAZZONI RAJNA. INTROD. 

DI FRANCO ANTONICELLI.LA NUOVA 

ITALIA. 1965. In-16° quadrotto; pagg. 

XI+156+14 di foto; bross. ill.; collana Primo 

scaffale n.5; prima ediz.; stato: molto buono, 

timbro di copia omaggio alla terza di cop.  

                                                           € 25,00 

458. (LETT. ITALIANA) Carducci, Giosuè; 

L'ARIOSTO E IL TASSO. EDIZ. 

NAZIONALE DELLE OPERE DI 

CARDUCCI. VOL XIV. ZANICHELLI. 

1939.In-8°; pagg. 361+(7);tela edit. con tit. oro 

con sovr. ill.; stato buono, lievi segni del tempo, 

timbri ed etichetta di biblioteca estinta    € 10,00 

459. (LETT. ITALIANA) Cavassa, Umberto; I 

GIORNI DI CASIMIRO. LA VOCE.1954.In-

8°; pagg. 322; br. ed. ill.; 1A EDIZ.; stato molto 

buono       € 15,00 

460. (LETT. ITALIANA) De Amicis, 

Edmondo; CUORE. NUOVA EDIZ. 

POPOLARE ILLUSTRATA DA A. 

FERRAGUTI, E. NARDI E A. G. 

SARTORIO.TREVES.1924.In-8°; pagg. 292; 

tela ed. muta; stato: evidenti segni del tempo, 

parte inf. del dorso scollata, abrasioni agli 

angoli dei piatti, macchie diffuse alla leg., 

interno buono      € 10,00 

461. (LETT. ITALIANA) Di Francia, Letterio; 

LETTURE AUTOBIOGRAFICHE DI 

SCRITTORI DELL'ETA' 

MODERNA.Sansoni.1978.In-8°; pagg. 596; 

tela con fregi in oro e tit. al dorso e al piatto; 

Biblioteca Carducciana-seconda serie n. XVI; 

stato molto buono      € 9,00 

462. (LETT. ITALIANA) Fubini, M.; Bonora, 

E.; ANTOLOGIA DELLA CRITICA 

LETTERARIA. DALL'ARCADIA AGLI INIZI 

DEL NOVECENTO. VOL. 3 DELL'OPERA. 

G.B. PETRINI, TORINO. 1960.In-8°; pagg. 

913; bross. ill.; 6° ediz. aumentata;  stato molto 

buono, ancora intonso.     € 15,00 

463. (LETT. ITALIANA) Gadda Conti, Piero; 

MOZZO.Ceschina, Milano.1945.In-8°; pagg. 

250+(6); bross. ill.; 4A ediz.; stato: buono, lievi 

segni del tempo, parz. distacco della cop. ant., 

mendabile      € 15,00 

464. (LETT. ITALIANA) Gelli, Giambattista; 

LA CIRCE ED I CAPRICCI DEL BOTTAIO. 

CON COMMENTO DI SEVERINO 

FERRARI. Sansoni.1897.In-8°; pagg. 

XXI+281+(12); br. ed.; stato: parz. slegato con 

mancanze e distacchi della cop., timbri ed 

etichette di bibl. estinta, interno fresco      € 8,00 

465. (LETT. ITALIANA) Malaparte, Curzio; 

LA PELLE. CON DOCUMENTI 

AUTOBIOGRAFICI INEDITI A CURA DI 

ENRCO FALQUI. Vallecchi.1961.In-8°; pagg. 

490+(6); tela con tassello al dorso con tit. in 

oro; stato ottimo        € 9,00 

466. (LETT. ITALIANA) Marmori, Giancarlo; 

LO SPROLOQUIO. 1A EDIZ. 

FELTRINELLI.1963.In-8°; pagg. 94+(1); br. 

ed. ill.; collana Le Comete n. 29; stato molto 

buono         € 9,00 

467. (LETT. ITALIANA) Raffaelli, Alverio; IL 

SIGNOR GIUDICE. UOMINI E DONNE CHE 

SI CONFESSANO. F.lli Treves, Milano. 
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1938.In-8°; pagg. 298+(2); rileg. tela edit. con 

impressione in oro al piatto ant. e titoli in oro al 

dorso; stato molto buono.     € 10,00 

468. (LETT. ITALIANA) Rea, Domenico; 

QUESTI TREDICI. LA NUOVA 

ITALIA.1968.In -16° quadrotto; pagg. 

VII+106+8 di foto; bross. ill.; 1A ediz.; coll. 

"Primo scaffale" n.26;  stato molto buono, 

presenza di timbro 'omaggio' all'ultima pagina 

bianca       € 18,00 

469. (LETT. ITALIANA) Rovetta, Gerolamo; 

LA TRILOGIA DELLA VITA:  MATER 

DOLOROSA; LE LACRIME DEL 

PROSSIMO; LA BARAONDA. Mondadori. 

1944.In-8°; pagg. 1188+(4); rileg. mz.  tela; 

coll. Omnibus; scritta curiosa e datata da parte 

dell'offerente el libro. brunitura delle pagine, 

gore e strappetto alla risguardia.     € 12,00 

470. (LETT. ITALIANA) Silone, Ignazio; 

PANE E VINO.Johnatan Cape, Londra..In-8°; 

pagg. 359+(1); s.d. ma 1944; bross. ill. Si tratta 

di una delle prime ediz. di un'opera che 

inizialmente è stata pubblicata solo all'estero, 

sicuramente successiva a quella svizzera, 

peraltro pressoché introvabile. Stato: interno 

molto buono; cop. con strappetti lato dorso e 

scollature sempre sul dorso ma perfettamente 

restaurabili, lievi gore alle risguardie e alle 

coste.       € 34,00 

471. (LETT. ITALIANA) Soldati, Mario; 44 

NOVELLE PER L'ESTATE.CDE.1980.In-8°; 

pagg. 389+(9); tela; stato molto buono, dedica 

di appart.        € 8,00 

472. (LETT. ITALIANA) Svevo, Italo; LA 

COSCIENZA DI ZENO DI SVEVO. 

L'AUTORE & L'OPERA. Sansoni.1995.In-8°; 

pagg. 296+(1); br. ed. ill.; angolo superiore del 

piatto ant. mancante     € 15,00 

473. (LETT. ITALIANA) Tobino, Mario; IL 

PERDUTO AMORE.CLUB DEGLI EDITORI. 

1979. In-8°; pagg. 201+(7); tela con sovr. ill.; 

stato ottimo.           € 4,00  

474. (LETT. ITALIANA) Vaquer, Eugenio; IL 

PESCATORE MALINCONICO. CASINI. 

1952.In -16°; pagg. 242+(2); bross.; coll. I 

romanzi dell'ambra n. 17; stato: cop. parz. 

scollata e picolo strappetto al dorso, il tutto 

incollabile, lievi segni del tempo.     € 12,00 

475. (LETT. ITALIANA ORIGINI) Giovanni 

Papini; STORIA DELLA LETT. ITALIANA 

VOL. 1 - DUECENTO TRECENTO. 

Vallecchi.1937.In-8°; pagg. 497+(3); bross.; 

nove ritratti in xilografia f.testo; dedica a 

Benito Mussolini; ancora intonso.   € 12,00 

476. (LETT. ITALIANA; AVNGUARDIE) 

Curi, Fausto; TRA MIMESI E METAFORA. 

STUDI SU MARINETTI E IL FUTURISMO. 

PENDRAGON.1995.In-8°; pagg. 127; br. ed. 

ill.; stato molto buono     € 20,00 

477. (LETT. LATINA) Orazio; SATIRE, 

EPISTOLE SCELTE E COMMENTATE DA 

UGO ENRICO PAOLI. LE MONNIER, 

FIRENZE.1969.In-8°; pagg. 164; bross. ed. ill.; 

stato molto buono, timbro di saggio fuori 

commercio      € 10,00 

478. (LETT. LATINA) Plauto; I 

PRIGIONIERI (CAPTIVI). INTR. E COMM. 

DI ENRICO COCCHIA.LAPI.1922. In-16°; 

pagg. 194; cart. ed.; stato buono, segni del 

tempo, piccole mancanze al dorso, sottili segni 

a matita e annotazioni     € 12,00 

479. (LETT. LATINA) Terzaghi, Nicola; 

LINEAMENTI DI STORIA DELLA LETT. 

LATINA.G.B. PARAVIA.1944.In-8°; pagg. 

324; leg. in mz. tela con tit. su tassello al dorso; 

stato buono, lievi segni del tempo.      € 9,00 

480. (LETT. LATINA) TIBULLO OVIDIO; 

TIBULLO OVIDIO. ELEGIE. SCELTA E 

COMMENTO A CURA DI C. MARCHESI G. 

CAMPAGNA. GIUSEPPE PRINCIPATO. 

1946.In-8°; pagg. 108; bross. ill.; stato molto 

buono       € 10,00 

481. (LETT. PER L'INFANZIA) Cummins, 

Mary Susan; IL LAMPIONAIO. CAPITOL. 
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1966. In-8°; pagg. 220; cart. ed. ill.; coll. 

Salaria; illustrazioni di Red B. Stimson; stato 

buono, lievi segni del tempo.     € 8,00 

482. (LETT. PER L'INFANZIA) Rodari, 

Gianni; IL GATTO VIAGGIATORE E 

ALTRE STORIE. ANTOLOGIA DI 

RACCONTI FAVOLE FILASTROCCHE. 

L'UNITA'/EDITORI RIUNITI. 1990.    

In-8°; pagg. 236; br. ed. ill.; pref. di Tullio De 

Mauro; stato buono, lievi segni del tempo. 

                                                             € 9,00 

483. (LETT. PER RAGAZZI) Horowitz, 

Anthony; OPERAZIONE SCHELETRO. 

Mondadori.2005.In-8°; pagg. 211+(4); cart. 

edit.; serie Le avventure di Alex Rider; stato 

molto buono      € 10,00 

484. (LETT. RUSSA) Cecov, Anton; IL 

CONSIGLIERE SEGRETO E ALTRI 

RACCONTI. MONDADORI.1959. In-16°; 

pagg. 364+(2); cart. ed. ill.; traduzione di 

Agostino Villa; stato molto buono     € 8,50 

485. (LETT. RUSSA) Dostojevskij, Fedor; 

L'IDIOTA. TRADUZIONE DI ALFREDO 

POLLEDRO. EINAUDI.1942.In-8°; pagg. 

639+(1); bross. ill.; collana Narratori Stranieri 

Tradotti n. XI; stato buono, soliti segni del 

tempo, pagine molto brunite     € 14,00 

486. (LETT. RUSSA) Ehrenburg, Iljà; IL 

DISGELO. EDIZ. INTEGRALE. Mondadori. 

1960.In -16°; pagg. 384; bross.ill.; coll. Libri 

del pavone n. 227, 228; stato: buono, piccolo 

strappetto in cop.        € 7,00 

487. (LETT. RUSSA) Hingley, Robert; 

SCRITTORI E SOCIETÀ NELLA RUSSIA 

DELL'800. IL SAGGIATORE.1967. In-16°; 

pagg. 255+(1); br. ed. ill.; con 86 ill. a colori e 

in nero; stato molto buono       € 9,00 

488. (LETT. RUSSA) OLESA, JURIJ 

KARLOVIC; INVIDIA. DOCUMENTO 

LIBRAIO EDITORE.1944.In -16°; pagg. 172; 

bross.ill.; collana I compagni di strada; stato: da 

rilegare con i piatti presenti, ma staccati   € 8,00 

489. (LETT. RUSSA) Zoscenko, Michele; 

NOVELLE MOSCOVITE. Longanesi. 1950.In 

-16°; pagg. 156+(4); bross.; stato molto buono, 

lievi segni del tempo       € 7,00 

490. (LETT. RUSSA; UNIONE SOVIETICA) 

Ehrenburg, Ilja; UOMINI, ANNI, VITA. 

VOL. 5. EDITORI RIUNITI.1963.In-8°; pagg. 

220+(8); tela ed. ill.; stato buono, piccolo 

strappo alla parte superiore del dorso    € 18,00 

491. (LETT. SOVIETICA; RUSSIA) 

Solzenitsyn, Aleksandr; IL PRIMO CERCHIO. 

Mondadori.1971.In-8°; pagg. 743+(9); tela con 

sovr. ill.; stato buono, piccole e mancanze e 

strappetti alla sovr.       € 8,00 

492. (LETT. SPAGNOLA) Siri, Carlos 

Alberto; ASI FUE MI VIDA. (RECUERDOS 

DE LA ADOLESCENCIA). MINISTERIO DE 

EDUCACION.1972. In-16°; pagg. III+154+VI; 

br. ed.; stato ottimo     € 10,00 

493. (LETT. TARDO LATINA) Aliotta, A. - 

Galdi, M.; SCRITTORI CRISTIANI. PASSI 

SCELTI AD USO DEI LICEI E DEGLI 

ISTITUTI MAGISTRALI.Felice Le Monnier, 

Firenze.1937.In-8°; pagg. XXIV+206+(2); 

bross.; stato: discreto, piccoli strappetti.   € 9,00 

494. (LETT. TEDESCA) Wiechert, Ernst; LA 

SIGNORA. Mondadori.1966.In -16°; pagg. 

225+(3); bross. ill.; collana "Gli Oscar 

settimanali" n. 76; stato molto buono       € 5,00 

495. (LETT. TEDESCA; CINA) Ekert-

Rotholz, Alice M.; RISO IN CIOTTOLE 

D'ARGENTO.MEDITERRANNEE, ROMA. 

1958.In-8°; pagg. 462+(2); tela con sovr. ill; 

stato: brunitura delle pagg., strappetti e 

mancanze alla sovr.     € 12,00 

496. (LETT. TEDESCA; EPISTOLARI) Rilke, 

Rainer Maria; LETTERE DA MUZOT (1921-

19269. VOL.  5 EPISTOLARIO DI RAINER 

MARIA RILKE. ENRICO CEDERNA, 

MILANO. 1947.In-8°; pagg. 396; bross. muta 

con sovr.; stato: lievi gore nella cop. e nelle 

coste, testo esente, praticam. intonso;     € 40,00 
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497. (LETT. TEDESCA; INGHILTERRA) 

Sebald, W. G.; GLI ANELLI DI SATURNO. 

Adelphi.2010.In-8°; pagg. 307+(5); br. ill. con 

risvolti; coll. Fabula n. 227;     € 14,00 

498. (LETT. FRANCESE) Maupassant, Guy 

de; MADEMOISELLE FIFI. ILL. L. VALLET. 

SOCIÉTÉ D'ÉDITIONS LITTÉRAIRES ET 

ARTISTIQUES.. In-16°; pagg. 286+(2); br. ed.; 

esemplare sciolto da rilegare     € 10,00 

499. (LIBELLISTICA; INGHILTERRA) 

Guyot, Yves; CORRUZIONE 

INGLESE.ATTUALITA'. 1942. In-16°; pagg. 

238+(2); br. ed.; stato buono, dorso da 

accomodare, piccola mancanza    € 10,00 

500. (LIBRETTO LIRICO) Boito, Arrigo; 

FALSTAFF. COMMEDIA LIRICA IN 3 

ATTI. MUSICA DI GIUSEPPE 

VERDI.RICORDI.1893.In-8°; pagg. 114+(2); 

br. ed. ill.; stato buono, usuali segni del tempo, 

piccolo distacco alla parte sup. del dorso € 7,50 

501. (LIBRI IN LINGUA; NARRATIVA;) 

Levray, Marguerite; AGNELLE. MAISON 

ALFRED. In-8°, pagg. 168; cart. decorato; testo 

in francese; stato: interno molto buono, rileg. 

con due distacchi di 2 e 4 cm. del dorso dalla 

parte delle cuffie (mendabili)    € 15,00 

502. (libri in lingua; ragazzi) London, Jack; 

L'APPEL DE LA FORÊT. IN FRANCESE. 

GALLIMARD. 1976.In-8°. Pagg.131+(25). 

Cart.ed.ill.       € 8,00 

503. (LIBRI IN LINGUA; RAGAZZI; 

NARRATIVA) Renard, Jules; POIL DE 

CAROTTE. IN FRANCESE. GALLIMARD. 

1977.In-8°.Pagg.160+(26). Cart.ed.ill.   € 10,00 

504. (LIBRI IN LINGUA; SPAGNA) 

Marañon, G.; ELOGIO Y NOSTALGIA DE 

TOLEDO.ESPASA-CALPE.1966.In-8°; pagg. 

200 con ill. b/n f. t.; tela con sovr. ill.; stato 

molto buono      € 19,00 

505. (LINGUA INGLESE) Kench, A.B.; THE 

LANGUAGE OF ENGLISH BUSINESS 

LETTERS. COMMERCIAL 

CORRESPONDENCE.MC MILLAN 

EDUCATION.1977.In-8°; pagg. X+214; bross. 

ed. ill.; stato molto buono       € 7,00 

506. (LINGUA INGLESE) Sardo, A.; CENTO 

LEZIONI PRATICHE DI INGLESE CON 

SVOLGIMENTO COMPLETO E 

RAZIONALE DELLA GRAMMATICA. S. 

LAPI. 1943. In-16°; pagg. 619; tela muta a 

lesene; lievi segni del tempo       € 7,00 

507. (LINGUA TEDESCA) Bauer, Willy; 200 

REGOLE DI LINGUA TEDESCA. TERZA 

EDIZ. GRAMMATICA TEORICO PRATICA 

PER AUTODIDATTI.LINGUE ESTERE.1941. 

In-16°; pagg. 294; br. plast. artigianalmente; 

stato, brunitura diffusa, lievi gore      € 9,00 

508. (LINGUISTICA) Beccaria, Gian Luigi; 

SICUTERAT. IL LATINO DI CHI NON LO 

SA. BIBBIA E LITURGIA NELL'ITALIANO 

E NEI DIALETTI.Garzanti.1999.In-8°; pagg. 

259+(3); bross. ill.; stato, lieve brunitura delle 

pagine, punto di usura nella cop.      € 8,00 

509. (LINGUISTICA) De Mauro, Tullio; 

GUIDA ALL'USO DELLE PAROLE. 

EDITORI RIUNITI.1980. In-16°; pagg. 

175+(1). Br..ed.ill.      € 13,00 

510. (LINGUISTICA; COSTUME) Ferrero, 

Ernesto; I GERGHI DELLA MALAVITA 

DAL 500 AD OGGI. Mondadori.1972. In-16°; 

pagg. 382+(1); br. ed. ill.; 1A EDIZ. OSCAR; 

stato buono, lievi segni del tempo      € 5,00 

511. (LINGUISTICA; DIDATTICA) AA. VV.; 

LA RICERCA LINGUISTICA 

Garzanti.Garzanti.1980.In-8°; pagg. 138; 

bross.; stato molto buono, mancanza dell'ang. 

inf. alla quarta di cop.     € 12,00 

512. (LINGUISTICA; LINGUA ITALIANA) 

De Amicis, Edmondo; L'IDIOMA GENTILE. 

F.lli Treves, Milano. 1905. In-8°; pagg. 432; 

bross.; stato: a parte piccole mancanze al dorso, 

molto buono.           € 9,00 
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513. (LINGUISTICA; NAZISMO) Chiapponi, 

Donatella; LA LINGUA NEI LAGER 

NAZISTI. CAROCCI.2004.In-8°; pagg. 140; 

br. ed. ill. ; pref. di Brunello Mantelli; dedica a 

penna alla prima pag. bianca     € 10,00 

514. (MANZONIANA) AA. VV.; ATTI DEL I 

E II CONGRESSO NAZIONALE DI STUDI 

MANZONIANI.Comune di Lecco.1955.In-8°; 

pagg. 223+(1); bross.; stato molto buono, 

alcune lievi fior.      € 35,00 

515. (MANZONIANA) Locatelli Milesi, 

Achille; LA SIGNORA DI MONZA NELLA 

REALTA'. TREVES.1924.In-16°; pagg. 

XVI+239+(3); bross. ed.; 1a ediz. terzo 

migliaio; stato molto buono, piccolo strappetto 

al dorso; ritaglio di giornale che lo riguarda 

incluso.       € 20,00 

516. (MARIANOLOGIA; RELIGIONE) Felici, 

Icilio; FATIMA.Edizioni Paoline.1954.In-8°; 

pagg. 260+(2); bross. ill.; molto buono.    € 5,00 

517. (MEDIOEVO) Bernardi, Marziano; TRE 

ABBAZIE DEL PIEMONTE. SAGRA DI S. 

MICHELE, VEZZOLANO, STAFFARDA. 

IST. BANCARIO S. PAOLO DI TORINO. 

1962.In -4°; pagg. 124; cart. ill.;     € 9,00 

518. (MEDIOEVO) Duby, Georges; IL 

CAVALIERE LA DONNA IL PRETE. 

EUROCLUB.1987.In-8°; pagg. 236+(2); tela 

edit. con segnalibro in seta;       € 7,00 

519. (MEDIOEVO) Lavagnino, Emilio; 

L'ARTE MEDIEVALE. L'ARTE 

PALEOCRISTIANA E L'ALTO MEDIEVO. 

L'ARTE ROMANICA. IL GOTICO E IL 

TRECENTO. RISTAMPA CORRETTA 

DELLA PRIMA EDIZ..UTET.1949.In-8° 

grande; pagg. VIII+803+(1); con 12 tavole in 

rotocalco e 898 fig. nel testo; rileg. in tela 

pesante; stato molto buono, lievi segni del 

tempo, rilegatura con parziale cedimento alla 

cerniera esterna ma in tenuta.    € 30,00 

520. (MEDIOEVO) Tate, Georges; LE 

CROCIATE. CRONACHE DALL'ORIENTE. 

ELECTA/GALLIMARD.1994.In -16°; pagg. 

192; bross. edit. ill.;      € 6,00 

521. (MEDIOEVO) Tuchman, Barbara W.; 

UNO SPECCHIO LONTANO. UN SECOLO 

DI AVVENTURE E DI CALAMITA'. IL 

TRECENTO. CDE.1980.In-8°; pagg. 769+(5); 

ill. f.t.; tela con tit. al dorso;     € 10,00 

522. (MEDIOEVO; ARTE; CHIESA) Anne 

Fremantle; IL MEDIOEVO CRISTIANO. 

Mondadori.1967.In -4°; coll. "Le grandi età 

dell'uomo"; pagg. 175+(15); cart. ill. ; stato 

molto buono.      € 11,00 

523. (MEMORIE; MONDO DEL LAVORO; 

STORIA SOCIALE) AA. VV.; LUNGA VITA 

DI LAVORO. ESPERIENZE DI VECCHI 

LAVORATORI. EDIZIONI SPECIALI 

DELLA GAZZETTA PER I LAVORATORI. 

In-8°; pagg. 650; br. ed. ill.; s.d.; pref. di 

Antonio Baldini; stato buono, timbri di 

biblioteca estinta, sul dorso muto titolo riportato 

a penna        € 25,00 

524. (METALLI PREZIOSI) AA.VV.; ORO. 

DA SEMPRE UNA LUCE MAGICA. 

SOCIETA' DI BANCA SVIZZERA. 1985.In-

8°; pagg. 120; bross. ill.;    € 12,00 

525. (METODOLOGIE SOCIOLOGICHE) 

Gilli, Gian Antonio; COME SI FA RICERCA. 

GUIDA ALLA RICERCA SOCIALE PER 

NON SPECIALISTI. Mondadori OSCAR. 

1975.In -16°; pagg. 314+(6); bross. ed. ill.; 

stato buono, lievi segni del tempo, tracce di 

polvere sulla cop.        € 8,00 

526. (MICOLOGIA) Leoni, Gianernesto; 

Ferreri, Bartolomeo; I 51 MIGLIORI 

FUNGHI MANGERECCI. COME 

RICONOSCERLI CON CERTEZZA. DE 

VECCHI.1977.In-8°; pagg. 128; br. ed. ill; stato 

buono, sottolineature, evidenziazioni     € 10,00 

527. (MICOLOGIA) Piersanti, Antonello; 

FUNGHI MANGERECCI. FRATELLI 

MELITA. 1990. In-8°; pagg. 144; br. ed.ill.; 
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stato molto buono, qualche sottolineatura a 

penna         € 8,00 

528. (MICOLOGIA) Stecchi, Guido; CERCAR 

FUNGHI. COMPAGNIA ATTIVITA' 

REDAZIONALI..In-8° grande; pagg. 312; 1200 

voci in ord. alfabetico, 800 funghi citati, 430 

foto a colori; s. d. ma fine anni 70; cart. ed. con 

sovr. ill.; stato discreto, diffuse evidenziazioni, 

sottolineature e note     € 18,00 

529. (MICOLOGIA) Tosco, Uberto; 

RACCOGLIAMO I FUNGHI.DE AGOSTINI, 

NOVARA.1976.In -4°; pagg. 92; cart. ed. ill.; 

stato: a parte parecchie evidenziazioni di colore 

rosa e poche sottolinature apenna, stato molto 

buono         € 7,00 

530. (MICOLOGIA; GASTRONOMIA) Raris, 

Fernando e Tina; I FUNGHI. CERCARLI, 

CONOSCERLI, CUCINARLI.Fabbri.1977.In-

8° grande; pagg. 224+(12); tela con sovr. ill.; 

stato: qualche sottolineatura a penna, lievi gore, 

lievi usure      € 10,00 

531. (MISSIONI FRANCESCANE; 

SUDAMERICA) AA.VV.; I CAPPUCCINI 

UMBRI A S. ECC. ZA REV. MA MONS. A. 

D. MARZI VESCOVO DELL'ALTO 

SOLIMOES NEL 50° DELLA MISSIONE. 

ARTI GRAFICHE PANETTO & PETRELLI, 

SPOLETO. 1961.In -4; pagg. 68+(4); bross. 

ed.; con dedica  autogr. del Vescovo Adalberto 

Marzi;       € 10,00 

532. (MISTERI ITALIANI) Pino Nicotri; 

AGLI ORDINI DEL GENERALE DALLA 

CHIESA.Marsilio.1994.In-8°; pagg. 179+(5); 

coll. "Gli specchi"; bross. ill.;    € 15,00 

533. (MITOLOGIA) Orvieto, Laura; STORIE 

DELLA STORIA DEL MONDO. GRECHE E 

BARBARE. BEMPORAD MARZOCCO. 

1959.In -4; pagg. 205+(4); tela edit. rossa con 

tit. in oro al p.; ill. di Fiorenzo Faorzi; stato 

molto buono      € 10,00 

534. (MITOLOGIA; IRLANDA) Cataldi, 

Melita (a cura di); LA GRANDE RAZZIA. 

Adelphi.1996.In-8°; pagg. 215+(9); br. ed. ill. 

con risvolti; stato molto buono    € 10,00 

535. (MITTELEUROPA) Borgese, G.A. 

ROMANTICA STORIA D'AMORE DI 

RODOLFO D'AUSTRIA E DI MARY 

VETZERA NARRATA DA G. A. BORGESE. 

Mondadori.1966.In -16°; pagg. 245+(7); bross. 

edit.ill.;        € 5,00 

 

536. (MITTELEUROPA) Gregor Von Rezzori; 

Tracce nella neve. Ritratti per un'autobiografia 

che non scriverò mai.Guanda.2002.Iin-8°; pagg. 

317+(3); bross. ill. con alette; stato molto 

buono.       € 15,00 

537. (MITTELEUROPA) Slataper, Scipio; IL 

MIO CARSO. LA NUOVA ITALIA.1966. In-

16° quadrotto; pagg. XI+1 n.n.+89+1 n.n.+4 di 

foto+2 n.n.; coll. "Primo scaffale" n. 11; 1A 

ediz. nella collana;  bross. ill.; a cura di 

Federico Codignola; stampigliato in terza di 

cop. timbro "copia omaggio".    € 22,00 

538. (MITTELEUROPA; GUIDE 

TURISTICHE DA COLLEZIONE) Gibbon, 

Monk; L'AUSTRIA. Garzanti.1963.In -16°; 

pagg. 214+(8); con foto in b/n f.t.; collana 

Saper tutto n. 319-322; stato buono       € 8,00 

539. (MONARCHIA BRITANNICA) ; KINGS 

AND QUEENS OF ENGLAND AND GREAT 

BRITAIN. DEVISED AND EDITED BY ERIC 

DELDERFIELD. PARTS 1 AND 3 BY D. V. 

COOK.DAVID & CHARLES.1972.In-8°; 

pagg. 160; bross. ed. ill.; IN INGLESE; stato 

molto buono        € 5,00 

540. (MONFERRATO; ARTE; PIEMONTE) 

Viale Ferrero, M.; RITRATTO DI CASALE. 

IST. BANCARIO S. PAOLO DI 

TORINO.1966.In -4°; pagg. 86+24 tav. con 

descriz. a fronte+indici; cart. ill.; stato molto 

buono         € 9,00 

541. (MUSEOLOGIA) Paolucci, Antonio; 

LABORATORIO DEL RESTAURO A 

FIRENZE.IST. BANCARIO S. PAOLO, 



43 
 

TORINO. 1986.In -4°; pagg. 239; cart. ill.; 

stato molto buono.        € 9,00 

542. (MUSICA) Tommasi di Vignano, Camillo; 

GUIDA ALLA MUSICA SINFONICA. 

EDINDUSTRIA EDITORIALE.1970.In -16°; 

pagg. 228; bross.; stato: int. buono, cop. con 

macchie e usure      € 10,00 

543. (MUSICA; ARMONICA) Anzaghi, Luigi 

Oreste; METODO LAMPO TEORICO 

PRATICO PER ARMONICA A BOCCA. 

SISTEMA CROMATICO E DIATONICO. 

RICORDI.1956.In-16° oblungo; pagg. 48; br. 

ed. ill.; stato povero, con pag. staccate, mende e 

segni del tempo      € 10,00 

544. (MUSICA; BIOGRAFIE) Hildesheimer, 

Wolfgang; MOZART. LA PIU' BELLA 

BIOGRAFIA DEL DIVINO AMADEUS. 2 

VOLL. Rizzoli. 1998. In-8°; pagg. 

222+(4)/430+(8); br. ed. ill.; ediz. speciale per 

la rivista Amadeus; stato molto buono, pagine 

leggermente brunite       € 8,00 

545. (MUSICOLOGIA) Abbiati, Franco; 

STORIA DELLA MUSICA. Garzanti.1971.In-

16°; pagg. 320; br. ed. ill.; stato buono, lievi 

segni del tempo        € 4,80 

546. (MUSICOLOGIA) Debussy, Claude; IL 

SIGNOR CROCHE ANDILETTANTE. 

VERSIONE INTEGRALE INTRODUZIONE 

E NOTE DI LUIGI CORTESE. Bompiani. 

1945.In-8°; pagg. 146+(2); bross. con sovr. ill; 

stato : povero, fioriture, bruniture, allentamenti, 

mancanze che non ledono il testo, sovr. con 

strappetti, usure e mancanze       € 4,00 

547. (MUSICOLOGIA) Gammond, Peter; LA 

MUSICA.Sansoni.1973.In -16°; pagg. 166+32 

tav. b/n f.t.,; bross. ill.;       € 7,00 

548. (MUSICOLOGIA) Tommasi di Vignano, 

Camillo; GUIDA ALLA MUSICA 

SINFONICA. EDINDUSTRIA EDITORIALE, 

ROMA. 1970. In-16°; pagg. 228; bross.; stato 

molto buono      € 11,00 

549. (MUSICOLOGIA) Weinstock, Herbert; 

COS'E' LA MUSICA. MONDADORI.1975.In-

16°; pagg. 422; br. ed. il.; stato buono, lievi 

usure         € 6,50 

550. (MUSSOLINIANA) Ludwig, Emilio; 

COLLOQUI CON MUSSOLINI. 

Mondadori.1932.In-8°; pagg. 226+(3); tela edit. 

etit. in oro al dorso; stato: molto buono, lievi 

segni del tempo.      € 10,00 

551. (MUSSOLINIANA) Veneziana, Bianca; 

STORIA ITALIANA D'AMORE. UN 

MUSSOLINI INEDITO, UN'AMANTE FINO 

AD OGGI SCONOSCIUTA.Garzanti.19977.In-

8°; pagg. 173+(3); bross. ill.; stato: lievi usure e 

macchiette, per il resto buono.    € 15,00 

552. (NAPOLEONICA) Coignet, J. R.; 

VENT'ANNI DI IMPRECAZIONI E DI 

GLORIA CON L'IMPERATORE.CREMILLE. 

GLI AMICI DELLA STORIA..1969. In-16°; 

pagg. 250+(6); similp. con ill. al piatto e tit. al 

dorso; stato ottimo        € 8,00 

553. (NAPOLEONICA) Conte di Segur; LA 

CAMPAGNA DI RUSSIA.CREMILLE-

AMICI DELLA STORIA.1970. In-16°; pagg. 

251+(5); leg. in mz. simlpelle, con fig. apposta 

al piatto ant.; stato buono, gore ai tagli      € 8,00 

554. (NAPOLEONICA) Gen. Filippo de 

Ségur; NAPOLEONE. LA CAMPAGNA DI 

RUSSIA.Adriano Salani, Firenze.1927.In-8°; 

pagg. 334+(1); 1A vers. ital. con note di Mario 

Foresi; ill. b/n nel testo;  rileg. mz. tela muta; 

stato: lievissime gore, la prima e l'ultima pagina 

sono state usate come risguardie dal rilegatore, 

piccolo strappetto al dorso della rileg., per il 

resto buono.      € 12,00 

555. (NAPOLEONICA) Lumbroso, Alberto; 

NAPOLEONE II. (BIBLIOGRAFIA). F.LLI 

BOCCA. 1905. In-16°; pagg. XXIII+259; br. 

ed. ill.; stato molto buono, esemplare parz. 

sciolto, piccole mancanze al dorso    € 22,00 

556. (NAPOLEONICA) Ohnet, Giorgio; PER 

UCCIDERE NAPOLEONE BONAPARTE. 
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DISEGNI DI A. DE PARYS.SALANI.1926. 

In-16°; pagg. 281; br. ed. ill.; stato buono, 

mancanze al dorso, uno strappo alla quarta di 

cop.       € 10,00 

557. (NAPOLI) Colletta, Pietro; STORIA DEL 

REAME DI NAPOLI DAL 1734 SINO AL 

1825 DI PIETRO COLLETTA CON UNA 

NOTIZIA ATTTORNO ALLA VITA 

DELL'AUTORE SCRITTA DA GINO 

CAPPONI. TOMI 2, 3, 4.S. BONAMICI E 

COMP., LOSANNA.1847.In -24°; manca il 1° 

tomo i 3 in vendita sono rilegati in mz. pelle 

con titoli  e fregi in oro al dorso in stato 

eccellente.      € 50,00 

558. (NARRATIVA) AA. VV.; UOMINI IN 

GUERRA. RACCONTI DI GUERRA. A 

CURA DI PIERO PIERONI.Vallecchi.1963.In-

8°; pagg. 525+(1); tela ed.; collana I Gabbiani 

n. 5; stato molto buono, timbri ed etichette di 

biblioteca estinta      € 13,00 

559. (NARRATIVA) Achard, Amedeo; IL 

VELLO D'ORO.Sonzogno.1958. In-16°; pagg. 

371+(5); br. ed. senza sovr.;       € 7,50 

560. (NARRATIVA) Achard, Amedeo; 

CAPPA E SPADA.Sonzogno.1958. In-16°; 

pagg. 379+(3); br. ed. rossa senza sovr.; stato 

buono, mancanze e strappetti al dorso      € 7,50 

561. (NARRATIVA) Albert, Marvin; LA 

PISTOLA CENSURATA.Longanesi.1961. In-

16°; pagg. 234+(6); leg. in tela rossa, senza 

sovr.; stato molto buono       € 4,00 

562. (NARRATIVA) Arlt, Roberto; IL 

GIOCATTOLO RABBIOSO. UN 

ADOLOSCENTE DEGLI ANNI VENTI TRA 

RIVOLTA E DELAZIONE. SAVELLI.1978. 

In-16°; pagg. 158; br. ed. ill. da Echaurren; coll. 

Il pane e le rose n. 14; stato ottimo, lieve 

abrasione in quarta di cop.       € 7,00 

563. (NARRATIVA) Arpino, Giovanni; LA 

TRAPPOLA AMOROSA. EUROCLUB. 

1988.In-8°; pagg. 180+(2); similp. con sovr. 

ill.; stato buono, piccoli strappi e segni di usura 

alla sovr.         € 5,50 

564. (NARRATIVA) Banks, Polan; VOGLIO 

ESSERE TUA.BALDINI & CASTOLDI..In-

8°; pagg. 345+(3); leg. in mz. pelle; senza data; 

coll. I Libri d'Oro; stato ottimo      € 8,00 

565. (NARRATIVA) Barrili, Anton Giulio; O 

TUTTO O NULLA.TREVES.1929. In-16°; 

pagg. 315+(1);  Bibl. Amena n. 850       € 9,50 

566. (NARRATIVA) Bell, Neil; IL 

PRIGIONIERO DELLE STELLE.BALDINI & 

CASTOLDI..In-8°; pagg. 458+(6); leg. in mz. 

tela; s.d. ma anni 40; stato molto buono    € 8,00 

567. (NARRATIVA) Beltramelli, Antonio; 

AHI GIACOMETTA, LA TUA 

GHIRLANDELLA! MONDADORI. 1931.In -

16°; pagg. 339+(1); bross. edit. ill.; coll. I Libri 

azzurri;  stato buono, strappi alla cop. lato 

dorso, lievi usure, lievi segni del tempo    € 7,00 

568. (NARRATIVA) Bentley, Phyllis; E POI 

SI RICOMINCIA.CORBACCIO.1942.In-8°; 

pagg. 603+(5); br. ed. ill.; stato ottimo   € 10,00 

569. (NARRATIVA) Bordeaux, Enrico; IL 

PAESE NATIO.BIETTI.1932. In-16°; pagg. 

316+(4); br. ed. ill.; stato buono, usuali segno 

del tempo      € 12,00 

570. (NARRATIVA) Boris Vian; Perché non 

sanno quello che fanno.Marcos Y Marcos.1992. 

In-8°. Pagg. 151+(9). Bross. Stato: 

ottimo.(ns.rif.kant_du_vasc.1)    € 18,00 

571. (NARRATIVA) Boris Vian; E TUTTI I 

MOSTRI SARANNO UCCISI.Marcos y 

Marcos.1993.In-8°; pagg. 205 +(3); prima ed. 

ital. ; bross. ill. con alette. Stato ottimo. 

(ns.rif.kant_du_vasc.4)     € 18,00 

572. (NARRATIVA) Brasiello, Attilia; IL 

VOLTO DELL'ANGELO.Vallecchi.1951. In-

16°; pagg. 109+(3); br. ed. ill.; stato buono, 

segni del tempo, la illustrazioni in b/n son qua e 

la colorate      € 10,00 
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573. (NARRATIVA) Brewer, Gil; LA 

COLONNA GIGANTE.Longanesi.1960. In-

16°; pagg. 205+(3); tela; stato buono, lievi 

segni del tempo      € 15,00 

574. (NARRATIVA) Bulwer, Edward; GLI 

ULTIMI GIORNI DI POMPEI. PAOLINE. 

1962. In-16°; pagg. 289+(7); cart. ed. il.; stato 

molto buono        € 14,00 

575. (NARRATIVA) Ceccherini, Silvano; LA 

TRADUZIONE.Feltrinelli.1963.In-8°; pagg. 

304+(6); cart. edit.; 2A ediz. ;stato: lievi segni 

del tempo        € 5,00 

576. (NARRATIVA) Chester, Peter; UNA 

PER TUTTE.Longanesi.1963. In-16°; pagg. 

192; br. ed. ill.; stato ottimo       € 8,00 

577. (NARRATIVA) Clement, Henry; 

TENENTE COLOMBO. VINO AL VINO… 

CROCHET. 1982. In-16°; pagg. 129; br. ed. ill; 

stato buono, lievi segni del tempo e di usura. 

                                                          € 10,00 

578. (NARRATIVA) Cronin, Archibald; IL 

GIARDINIERE SPAGNOLO. Mondadori. 

1962. In-16°; pagg. 221+(3); br. ed. ill.; coll. I 

Libri del Pavone; stato buono, lievi segni del 

tempo         € 7,50 

579. (NARRATIVA) Day, Marele; AGNELLI 

DI DIO.MARCO TROPEA.2000.IN-8°; pagg. 

320; bross. ill.; stato ottimo     € 10,00 

580. (NARRATIVA) De Sanctis, Carlo; IL 

PONTE DELLA CONCORDIA. STAB. 

L'AIRONE. 1949.In-8°; pagg. 228+(2); bross. 

ill.; stato: buono, piccole usure, nastro bianco 

incollato alla quarta di cop.     € 15,00 

581. (NARRATIVA) Delly; PER L'AMORE DI 

OURIDA.SALANI.1961. In-16°; pagg. 297; 

tela; stato buono, qualche segno d'uso    € 10,00 

582. (NARRATIVA) Delmar, Viña; LA CASA 

DELLA SIGNORA LESLIE. Baldini & 

Castoldi, Milano.In-8°; pagg. 347+(1); rileg. 

mz. tela senza sovr.; s.d.       € 5,00 

583. (NARRATIVA) Demaris, Ovid; LA 

FOGNA D'ORO.Longanesi.1961. In-16°; pagg. 

208; br. ed. ill.; stato ottimo       € 8,00 

584. (NARRATIVA) D'Ennery, A.; LE DUE 

ORFANELLE.AURORA.1934. In-16°; pagg. 

384; tela ed. muta.; stato ottimo      € 5,90 

585. (NARRATIVA) Dodge, Steve; 

INCIDENTE A SHANGAI. Longanesi. 1957. 

In-16°; pagg. 277+(11); tela rossa con tassello 

con tit al d., senza sovr.;     € 18,00 

586. (NARRATIVA) Dreiser, Theodore; 

CARRIE.CDE.1973.In-8°; pagg. 436+(2); tela 

con decorazioni geometriche;    € 10,00 

587. (NARRATIVA) Du Veuzit, Max; UN 

MARITO DI PRIMA SCELTA.SALANI.1936. 

In-16°; pagg. 316+(6); tela con fregi al piatto e 

al dorso;       € 18,00 

588. (NARRATIVA) Du Veuzit, Max; JOHN 

CHAUFFEUR RUSSO.SALANI.1938. In-16°; 

pagg. 331+5; tela; stato buono    € 15,00 

589. (NARRATIVA) Duperey, Anny; 

QUELLA SERA. MONDOLIBRI. 2007.In-8°; 

pagg. 292; cart. ed. con sovr. ill.;    € 15,00 

590. (NARRATIVA) Fenoglio, Ermino; 

RACCONTI A COLPI DI PICCONE. 

ERGA.1988.In-8°; pagg. 145+(3); br. ed. ill.; 

stato ottimo      € 10,00 

591. (NARRATIVA) Feuillet, Octave; IL 

ROMANZO DI UN GIOVANE POVERO. 

MURSIA.1957.In-8°; pagg. 224+(4); br. ed. 

ill.; stato molto buono       € 7,00 

592. (NARRATIVA) Finke, Edmund; IL 

TRIPLICE VOLTO. Mondadori.1943.In-8°; 

pagg. 160; legatura non originale in mz. tela; 

coll. I libri della palma; stato buono, pagine 

brunite, gore        € 7,00 

593. (NARRATIVA) Firbank, Ronald; IL 

CARDINAL PIRELLI. LA PRINCIPESSA 

ARTIFICIALE E FUOCO NERO. 
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FELTRINELLI. 1964. In-8°; pagg. 241+(3); 1A 

ediz.; cart.edit. ill.; stato buono, lievi usure, un 

angolini ammaccato       € 8,00 

594. (NARRATIVA) Fleischman, A. S.; 

OCEANO ROSSO.Longanesi.1956. In-16°; 

pagg. 280+(6); tela rossa con tit. in oro su 

tassello al dorso, senza sovr.;       € 7,00 

595. (NARRATIVA) Forbes, Esther; LA 

MOGLIE DEL GENERALE.Baldini & 

Castoldi, Milano..In-8°; pagg. 415+(1); s.d.; 

rileg. mz. tela edit. ; stato molto buono   € 12,00 

596. (NARRATIVA) Forester, Cecil S.; LA 

REGINA D'AFRICA. Mondadori.1974.In-16°; 

pagg. 230; col. I CAPOLAVORI DELLA 

MEDUSA; similp.; stato molto buono      € 8,00 

597. (NARRATIVA) Forsyth, Frederick; IL 

NEGOZIATORE- CDE.1989.In-8°; pagg. 

443+(5); similp. con sovr. ill.;      € 3,80 

598. (NARRATIVA) Françoise Sagan; LA 

DISFATTA.CDE.1966.In-8°; pagg. 193+(15); 

tela con sovr. ill. da Bruno Munari;      € 8,00 

599. (NARRATIVA) Fusilli, Remo; IL 

PRINCIPE FANTASMA.PAOLINE.1962. In-

16°; pagg. 402+(6); cart. ed. ill.;    € 12,00 

600. (NARRATIVA) Gallo, Max; IL GIUDICE 

E IL CONDOTTIERO. Longanesi & 

C..1994.In-8°; pagg. 322+(10); tela e sovr. ill.; 

stato molto buono.      € 15,00 

601. (NARRATIVA) Giussani, Mario; 

GUGLIELMO TELL. ILL. DI GUIDO 

BERTELLO. S.A.I.E..1958.In-8°; pagg. 

230+(2); cart. ed. ill.;       € 9,00 

602. (NARRATIVA) Glyn, Eleonora; LA SUA 

ORA.SALANI.1935. In-16°; pagg. 320; tela 

con fregi al piatto e al dorso;     € 14,00 

603. (NARRATIVA) Goldman, William; IL 

MARATONETA.Sonzogno.1976.In-8°. 

Pagg.216+(8). Br.ed.ill.Stato: ottimo, livi segni 

del tempo.       € 5,00 

604. (NARRATIVA) Grey, Zane; IL RANGER 

DEL TEXAS. Sonzogno.1954. In-16°; pagg. 

311+(7); br. ed. rossa senza sovr.; stato molto 

buono uno strappettino alla cop.      € 8,00 

605. (NARRATIVA) Grey, Zane; SOTTO LE 

STELLE DEL WEST.Sonzogno.1961. In-16°; 

pagg. 248+(4); br. ed. rossa senza sovr.; stato 

molto buono l'interno, cop. con qualche lieve 

usura       € 10,00 

606. (NARRATIVA) Grey, Zane; IL 

RETAGGIO DEL DESERO. Sonzogno.1962. 

In-16°; pagg. 251+(3); br. ed. rossa senza sovr.; 

stato molto buono, due piccole usure al dorso. 

                                                             € 7,00 

607. (NARRATIVA) Grey, Zane; L'ULTIMO 

DEI PLAINSMENSonzogno.1952.In-8°; pagg. 

311+(7); br. ed. rossa senza sovvrac.; stato 

ottimo        € 8,00 

608. (NARRATIVA) Grey, Zane; 

CAROVANE COMBATTENTI. 

Sonzogno.1952. In-16°; pagg. 252+(3); br. ed. 

rossa senza sovr.; stato buono, strappo di circa 

2 cm. al dorso     € 12,00 

609. (NARRATIVA) Grey, Zane; 

PRIGIONIERI DEL DESERTO. 

VALSECCHI.1954. In-16°; pagg. 277+(3); 

tela; stato buono (lievi segni del tempo) € 12,00 

610. (NARRATIVA) Grey, Zane; IL GRANDE 

INDIANO.ARCOBALENO.1951.In-8°; pagg. 

292+(2); cart. telato con tassello al dorso; stato 

ottimo       € 14,50 

611. (NARRATIVA) Groult, Benoite; IL 

PREZZO DELLE COSE.CLUB DEGLI 

EDITORI.1973.In-8°; pagg. 342+(4); tela con 

sovr. ill.; stato buono, strappo alla cop.     € 4,50 

612. (NARRATIVA) Habe, Hans; LA RETE. 

Mondadori.1971.In-8°; pagg. 436+(2); tela con 

sovr. ill. da Ferenc Pinter; stato buono, lievi 

segni del tempo.       € 8,00 
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613. (NARRATIVA) Haggard, H. Rider; LA 

CITTA' NASCOSTA.Sonzogno.1960. In-16°; 

pagg. 314+(4); br. ed. rossa senza sovr.; stato 

ottimo       € 11,00 

614. (NARRATIVA) Haley, Alex; RADICI. 

LA SAGA DI UNA FAMIGLIA 

AMERICANA. Rizzoli.1977.In-8°; pagg. 

505+(7); tela con sovr. ill.; 1A ediz. italiana; 

stato ottimo, lieve ingiallitura delle pagine 

dovuta al tempo e al tipo di carta      € 6,90 

615. (NARRATIVA) Himmel, Richard; ALLA 

FINE TI TROVERO'.Longanesi & C..1956.In -

16°; pagg. 237+(3); tela edit. con tit al dorso; 

stato molto buono        € 7,00 

616. (NARRATIVA) Jong, Erica; BALLATA 

DI OGNI DONNA.EUROCLUB.1990.In-8°; 

pagg. 342+(6); tela con sovr. ill.; stato molto 

buono         € 6,00 

617. (NARRATIVA) Kazan, Elia; IL 

COMPROMESSO.Mattioli 1985.2007.In-8° 

Pagg. 539+(5). Cop.cart. legg. con risvolti. 

Swtato: ottimo.      € 12,00 

618. (NARRATIVA) Kirst, Hans Hellmut; 

NESSUNO SI SALVA.Garzanti.1958.In-8°; 

pagg. 578+(2); tela con tit. al d.; stato molto 

buono        € 12,00 

619. (NARRATIVA) Koestler, Arthur; 

ARRIVO E PARTENZA. Mondadori.1966.In-

16°; pagg. 266+(8); similp. rossa; 1A ediz. GLI 

OSCAR; stato buono, pagg. brunite.     € 6,00 

620. (NARRATIVA) Krepps, Robert W.; 

RITROVIAMOCI. Longanesi.1961. In-16°; 

pagg. 222+(2); br. ed. ill.;     € 12,00 

621. (NARRATIVA) Levin, Ira; I RAGAZZI 

VENUTI DAL BRASILE. CDE.1977.In-8°; 

pagg. 315; cart. ed. con tit. al dorso e sovr. ill.; 

stato: buono il libro, sovr. con due strappi e 

mancanza        € 7,00 

622. (NARRATIVA) Lindgren, Astrid; 

KALLE BLOMKVIST  E I GANGSTERS. 

ILL. DI UGO MARANTONIO. Vallecchi. 

1973.In-8° Pagg. 226+(6). Cart.ed. Stato: molto 

buono.      € 15,00 

623. (NARRATIVA) Lindgren, Astrid; 

RASMUS E IL VAGABONDO. ILL. DI 

HORST LEMKE. CON POSTER 

ALL'INTERNO INCLUSO. Vallecchi.1971.In-

8° Pagg. 198+(2). Cart.ed. ill. Stato: molto 

buono.      € 20,00 

624. (NARRATIVA) London, Jack; MARTIN 

EDEN. Sonzogno.1964. In-16°; pagg. 378+(4); 

br. ed. rossa senza sovr.; stato m.b.     € 6,50 

625. (NARRATIVA) Marlowe, Stephen; FINO 

IN FONDO.Longanesi.1959. In-16°; pagg. 

296+(8); tela ed.; stato molto buono    € 14,00 

626. (NARRATIVA) Mc Givern, William; LE 

CORNA DEL DIAVOLO.Longanesi.1960. In-

16°; pagg. 269+(3); tela ed. rossa con tassello al 

d.; stato ottimo        € 8,00 

627. (NARRATIVA) Metalious, Grace; I 

PECCATI DI PEYTON PLACE. 

Longanesi.1979.In-8°; pagg. 399; bross. ed. ill.; 

stato buono, lievi segni del tempo      € 5,00 

628. (NARRATIVA) Moray, Helga; 

INDOMITA. CINO DEL DUCA, 

MILANO.1952.In-8°; pagg. 426; cart. edit.; 1A 

ediz.; stato: molto buono     € 15,00 

629. (NARRATIVA) Mortimer  Batten, H.; IL 

BANDITO DELLA PRATERIA. Sonzogno. 

1970. In-16°; pagg. 185+(7); br. ed. ill.; stato 

molto buono      € 10,00 

630. (NARRATIVA) Motta, Luigi; IL TIGRE 

BIANCOS. A. I. E..1956.In-8°; pagg. 245+(5); 

cart. ed. ill.; parziale distacco della cerniera del 

dorso posteriore, incollabile      € 12,00 

631. (NARRATIVA) Nicholas Evans; Nel 

fuoco.Rizzoli.2001.In-8°; pagg. 490+6; cart. 

con sovr. ill.; stato ottimo.     € 12,00 
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632. (NARRATIVA) Nicholas Evans; Insieme 

con i lupi.Rizzoli.1998.In-8°; pag. 481+(3); tela 

con sovr. ill.; prima ed. ital.     € 12,00 

633. (NARRATIVA) Odier, Daniel; MING. 

Rizzoli.1977.In-8°; pagg. 201+(9); br. ed. ill.; 

stato ottimo      € 11,50 

634. (NARRATIVA) Oliverio, Alberto; 

NEANDERTAL.LEONARDO.1993.In-8°; 

pagg. 185+(6); bross. ill.;       € 8,00 

635. (NARRATIVA) Onhet, Giorgio; IL 

PADRONE DELLE FERRIERE.BIETTI.1950. 

In-16°; pagg. 256; br. ill.;     € 20,00 

636. (NARRATIVA) Ozogowska, Hanna; UN 

ORECCHIO D'ARINGA. INTROD. E NOTE 

DI CARLA POESIO. REMO SANDRON. 

1971.In-8°; pagg. 287; br. ed. ill.; stato molto 

buono, , lievissime usure, al front. timbro di 

saggio omaggio      € 15,00 

637. (NARRATIVA) Paolo Giordano; La 

solitudine dei numeri primi. Mondadori. 

2008.In-8°; pagg. 304+(6); cart. con sovr. ill. ; 

prima ediz.; stato perfetto.     € 15,00 

638. (NARRATIVA) Parkhurst, Carolyn; I 

CANI DI BABELE.FAZI.2004.In-8°; pagg. 

245+(11); coll. "Le Strade" n. 77; bross. ill.; 

stato ottimo, firma di appartenenza      € 7,00 

639. (NARRATIVA) Patroni Griffi, Giuseppe; 

LA MORTE DELLA BELLEZZA. Mondadori. 

1987.In-8°; pagg. 311+(1); 3A ediz. ; tela e 

sovrac. ill.; stato ottimo.       € 8,00 

640. (NARRATIVA) Patten, Lewis B.; LA 

BUONA PISTOLA.Longanesi.1962. In-16°; 

pagg. 207+(1); br. ed. ill.;       € 8,00 

641. (NARRATIVA) Paul Morand; APERTO 

LA NOTTE CHIUSO LA NOTTE. 

Corbaccio.1997.In-8°; pagg. XII+228+ (16); 

intr. di Leopoldo Carra; bross. ill.;    € 15,00 

642. (NARRATIVA) Pearson, Diane; 

CZARDA. EUROCLUB. 1983.In-8°; pagg. 

362+(2); tela ed. con sovr. ill.; stato molto 

buono         € 8,00 

643. (NARRATIVA) Pezzani, Renzo; 

CREDERE. 14 RACCONTI ILLUSTRATI DA 

VITTORIA COCITO BURATTI.Società 

Editrice Internazionale, Torino.1965.In-8°; 

pagg. VIII+207+(3); bross. ill.; stato: piccola 

spellatura al dorso, lievissima brunitura delle 

pagine, per il resto molto buono.    € 10,00 

644. (NARRATIVA) Pignatelli, Valerio; 

L'ULTIMO DEI MOSCHETTIERI. 

Sonzogno.1948. In-16°; pagg. 309+(9); br. ed. 

rossa senza sovr.; stato molto buono, due 

strappettini alla cop.       € 6,50 

645. (NARRATIVA) Prosperi, Carola; 

L'ALTRO SOGNO. Rizzoli.1943.In -16°; pagg. 

294+(2); 2A ediz.; bross.; stato: brun. diffusa, 

piccoli strappi      € 10,00 

646. (NARRATIVA) Puzo, Mario; MAMMA 

LUCIA. DALL'OGLIO.1971.In-8°; pagg. 

315+(5); tela con sovr. ill.; stato molto buono, 

piccoli strappetti alla sovr.       € 5,00 

647. (NARRATIVA) Rea, Domenico; 

RITRATTO DI MAGGIO. COMMENTO A 

CURA DI VIRGILIO CASALE.EDIZIONI 

SCOLASTICHE MONDADORI.1968.In-8°; 

pagg. 232+(8), br. ed. ill.; stato buono, liievi 

usure, firma di app.      € 12,00 

648. (NARRATIVA) Renzo Barbieri; Il 

vincente.Sonzogno.1991.In-8°; pagg. 443+(1); 

tela con sovrac. ill.; stato molto buono; lievi 

usure       € 12,00 

649. (NARRATIVA) Rey, Pierre; IL GRECO. 

Mondadori.1974.In-8°; pagg. 708+(2); tela con 

sovr. ill. da Ferenc Pinter; 1A ediz; stato buono, 

lievi segni del tempo, pagg. leggermente 

brunite         € 8,50 

650. (NARRATIVA) Robinson, Henry Mortin; 

IL CARDINALE.Garzanti.1952.In-8°; pagg. 

656; tela con tit. in oro al dorso;      € 6,80 
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651. (NARRATIVA) Rossi, Jean-Baptiste; 

STORIA D'AMORE DI UNA SUORA. 

MILANO LIBRI.1979.In-8°; pagg. 189+(3); 

bross. edit. ill.;      € 9,00 

652. (NARRATIVA) Rushdie, Salman; I 

VERSI SATANICI.CDE.1989.In-8°; pagg. 

576+(10); tela con tit. al d.; stato buono, lievi 

segni del tempo        € 6,00 

653. (NARRATIVA) Sabatini, Rafael; 

SCARAMOUCHE.Sonzogno.1948. In-16°; 

pagg. 380; br. ed. rossa sovr. mancante; stato 

ottimo         € 7,00 

654. (NARRATIVA) Saint, H.F.; RICORDI 

DI UN UOMO INVISIBILE.CDE.1988.In-8°; 

pagg. 456; tela con sovr. ill.; stato buono, lievi 

usure       € 10,00 

655. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; 

SANDOKAN NEL CERCHIO DI FUOCO. 

ILL. DI TOFOLO. CARROCCIO 

ALDEBARAN. 1958.In-8°; pagg. 162+(2); br. 

ed. ill.; stato molto buono, un amenda con 

anstro adesivo al dorso     € 12,00 

656. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; LA 

RIVINCITA DI YANEZ. 

CARROCCIO.1958.In-8°; pagg. 161+(7); br. 

ed. ill.; collana NORD OVEST; ill. di A. 

Pignatti; lievi segni del tempo      € 9,00 

657. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; SULLE 

FRONTIERE DEL FAR WEST. ILL. DI 

ALBERTARELLI. CARROCCIO 

ALDEBARAN.1958.In-8°; pagg. 168; br. ed. 

ill.; piccola spellatura al d.      € 14,00 

658. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; LE 

ULTIME AVVENTURE DI SANDOKAN. 

ILL. DI A. TRINCIA.ALDEBARAN..In-8°; 

pagg. 163+(5); br. ed. ill.; stato buono, lievi 

segni del tempo      € 12,00 

659. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; LA 

SCOTENNATRICE.ILL.DI ALBERTARELLI. 

CARROCCIO ALDEBARAN. 1959. In-16°; 

pagg. 162+(6);  br. ed. ill.;     € 11,00 

660. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; 

SANDOKAN ALLA RISCOSSA. ILL. A. 

TRINCIA.CARROCCIO.. In-16°; pagg. 

164+(4); br. ed. ill.; stato: segni del tempo, 

strappi accomodati con nastro adesivo      € 7,00 

661. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; ALLA 

CONQUISTA DI UN IMPERO. CARROCCIO 

ALDEBARAN. 1957. In-8°; pagg. 161+(7); br. 

ed. ill.; stato: cop. staccata (mendabile), d. con 

manc. e riparazioni con nastro adesivo     € 6,00 

662. (NARRATIVA) Salgari, Emilio; IL 

CORSARO NERO.VIGLONGO.1946.In-8°; 

pagg. 269+(3); br. ed. ill.; cop. e tavv. di Mario 

D'Antona; stato: marcati segni del tempo, 

legatura allentata, dorso riparato con 

apposizione di una striscia di carta      € 5,00 

663. (NARRATIVA) Salgari, Omar; IL 

TESORO DEL BENGALA.CARROCCIO 

ALDEBARAN.1958.In-8°; pagg. 162+(6); br. 

ed. ill.; stato buono, dorso parzialmente staccato 

e con una piccola mancanza     € 10,00 

664. (NARRATIVA) Scheinfeld, Amram; 

ASCOLTAMI, WENDY!BALDINI & 

CASTOLDI..In-8°; pagg. 368; leg. in mz. tela; 

s.d. ma anni 40;      € 10,00 

665. (NARRATIVA) Schwarz, Narciso; GLI 

AMICI DI MIMASZK.CAMUNIA.1996.In-8°; 

pagg. 152+(4); tela ed. con sovr. ill.; stato 

ottimo, dedic adi appartenenza    € 13,00 

666. (NARRATIVA) Simenon, Georges; 

L'OTTAVO GIORNO.CDE.1966.In-8°; pagg. 

286+(6); tela e sovr. ill. da Bruno Munari; stato: 

piccoli strappetti e usure alla sovr.       € 5,00 

667. (NARRATIVA) Slade, Jack; L'UOMO DI 

TOMBSTONE.Longanesi.1975. In-16°; pagg. 

154+(2); br. ed. ill.; stato buono, nell'ultima 

pagina dei conti a penna rossa      € 8,00 

668. (NARRATIVA) Slaughter, Frank G.; 

EPIDEMIA! DALL'OGLIO. 1979.In -16°; 

pagg. 341; bross. ill.; stato buono, annotazioni a 
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penna alla prima pagina bianca e alla seconda 

di cop.       € 10,00 

669. (NARRATIVA) Smith, Lillian; FRUTTO 

PROIBITO. Mondadori.1956. In-16°; pagg. 

383+(1); br. ed. ill.; stato buono, segni del 

tempo, uno strappo all'angolo sup. del piatto 

ant.         € 3,90 

670. (NARRATIVA) Solinas Donghi, 

Beatrice; L'UOMO FEDELE.Rizzoli.1969.In -

16°; pagg. 279+(9); cart. ill.; stato buono, 

doppia firma appartenenza       € 7,00 

671. (NARRATIVA) Staes, Guido; LA 

VECCHIA AUTOMOBILE.Città Nuova 

Editrice.1980.In-8°; pagg. 94+(2); bross. ill.; 

illustrazioni intercalate nel testo; stato molto 

buono       € 15,00 

672. (NARRATIVA) Stewart, George R.; LA 

BIANCA DAMA DELLA CALIFORNIA. 

CORBACCIO.1 940.In-8°; pagg. 386+(4); br. 

ed. ill.; stato ottimo           € 5,00 

673. (NARRATIVA) Sulitzer, Paul Loup; 

MONEY. Mondadori.1981.In-8°; pagg. 

299+(1); br. ed. ill.; stato molto buono, lievi 

segni del tempo        € 4,50 

674. (NARRATIVA) Thieme, J. G.; IL 

FANTASMA DELLA MINIERA. ILL. DI G. 

ROSSINI.SALANI.1968.In-8°; pagg. 193+(3); 

tela con sovr. ill.; allegato un breve saggio 

L'oro nella storia dell'uomo;     € 15,00 

675. (NARRATIVA) Ullmann, Richard; 

FUGA DALLA LIBERTA'. BALDINI & 

CASTOLDI. 1940.In-8°; pagg. 314+(6); rileg. 

in similp. con tit. in oro al p. e al dorso; € 15,00 

676. (NARRATIVA) Visentini, Olga; 

LEGGENDE D'ITALIA. BIETTI.1967. In-16°; 

pagg. 265+(7); br. ed. ill.; coll. Lo Scaffale 

d'Oro-Letture di classe;        € 9,50 

677. (NARRATIVA) Walker, Mildred; 

MAGICO TORMENTO. Baldini & Castoldi, 

Milano..In-8°; pagg. 344; s.d.; cop. mz. tela 

edit.; stato molto buono.     € 12,00 

678. (NARRATIVA) Wallace, Irving; 

L'ONNIPOTENTE. EUROCLUB.1984. In-16°; 

pagg. 406+(2), tela con sovr.; stato buono, lievi 

segni del tempo        € 9,00 

679. (NARRATIVA) Wallace, Lew; BEN 

HUR.PAOLINE.1962. In-16°; pagg. 251+(3); 

cart. ed. ill.; stato molto buono      € 9,00 

680. (NARRATIVA) Wellman, Paul; I 

COMANCHEROS.BALDINI & 

CASTOLDI.1954.In-8°; pagg. 325+(3); tela 

con sovr. ill.; stato molto buono     € 14,00 

681. (NARRATIVA) Wellman, Paul I.; LE 

MURA DI GERICO.BALDINI & 

CASTOLDI..In-8°; pagg. 478 +(2); leg. in mz. 

tela; senza data ma anni 40; stato molto buono, 

titolo al piatto leggermente stinto       € 7,00 

682. (NARRATIVA) Wolff, Maritta M.; E IL 

TRENO NON SI FERMA. CINO DEL DUCA. 

1952.In-8°; pagg. 436+(6); cart. edit. con tit. al 

dorso; stato ottimo      € 18,00 

683. (NARRATIVA) Yulsman, Jerry; LA 

DOPPIA VITA DI ELLEANDER. 

RUSCONI.1989.In-8°; pagg. 254; br. ed. ill.; 

stato ottimo € 4,90 

684. (NARRATIVA) Zilahy, Lajos; DUE 

PRIGIONIERI. CORBACCIO. 1939. In-16°; 

pagg. 512+(4); br. ed. ill.; coll. Scrittori di tutto 

il mondo n. 25; stato molto buono       € 6,00 

685. (NARRATIVA AMERICANA) Jean 

Vautrin; UN GRAN PASSO VERSO IL 

BUON DIO.Frassinelli.1991.In-8°; pagg. 

427+(3); bross. ill. ; stato ottimo.    € 13,00 

686. (NARRATIVA AMERICANA) Pat 

Conroy; BEACH MUSIC.Euroclub.1996.In-8°; 

pagg. 629+(1); tela con sovr. ill. ;      € 7,00 

687. (NARRATIVA AMERICANA) Wellman, 

Paul I.; L'AMANTE DI FERRO.Baldini & 
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Castoldi..In-8°; pagg. 477+(3); tela edit.; molto 

buono       € 12,00 

688. (NARRATIVA ANGLOSASSONE) 

Allen, Hervey; ANTONIO ADVERSE. 

Mondadori. 1957.In-8°; pagg. 1190+(8); tela e 

sovr. ill.;qualche punta di usura     € 7,00 

689. (NARRATIVA DI AVVENTURA; 

AMERICANA) Hamilton, David; DAVY 

CROCKETT SUL SENTIERO DI 

GUERRA.CAPITOL, BOLOGNA.1966.In-8°; 

pagg. 226+(2); ill. di U. Faini; tela con sovr. 

ill.; stato molto buono, piccolissimo strappetto 

alla sovr.       € 20,00 

690. (NARRATIVA DI AVVENTURA; 

NATIVI AMERICANI) Robb, John; LA 

CARICA DEI SIOUX.F.LLI Fabbri.1959.In-8° 

grande; pagg. 165+(5); cart. illl. con sovr. ill.; 

ill. di Cattaneo; coll. "Gli avventurosi" n.17; 

stato molto buono, dedica di appart.    € 20,00 

691. (NARRATIVA DI GUERRA) Legay, 

Piet; MISSIONE SUICIDA.EDIZIONI 

DELL'ALBERO.1966.In -16°; pagg. 206; bros. 

ill.; stato buono, lievi segni di polvere      € 7,00 

692. (NARRATIVA LIGURE) Rizzi, Carlo 

Alberto; I CIOCCOLATINI DI SOZIGLIA. 

Marietti.1987.In-8°; pagg. 244+(4); bross. ill. 

con alette; lievi usure      € 12,00 

693. (NARRATIVA MITOLOGICA) Peri, 

Cesare; IL ROMANZO DEGLI DEI E DEGLI 

EROI.SALANI.1986.In-16°; pagg. 256; br. ed. 

ill.; stato buono, sottol. e scritte a penna  € 5,00 

694. (NARRATIVA PER RAGAZZI) Alcott, 

Louisa M.; PICCOLI UOMINI. 

ILLUSTRAZIONI DI GABRIELLE SIMONS. 

UGO MURSIA.1962.In-8°; pagg. 333+(5); 

cart. ill.; stato buono, piccole usure soprattutto 

alla cop.       € 12,00 

695. (NARRATIVA PER RAGAZZI; LETT. 

TEDESCA) Ende, Michael; MOMO.Longanesi 

& C:.1984.In-8°; pagg. 245+(2); tela con sovr. 

il.; stato molto buono, firma di appartenenza, 

tracce di gore alle risguardi       € 8,00 

696. (NARRATIVA RAGAZZI) Anguissola, 

Giana; SEGUENDO UNA LIRA. ILL. DI M. 

E. AGOSTINELLI.MURSIA.1966.In-8°; pagg. 

247+(1); cart. ed. ill. con sovr. ill.; stato molto 

buono, dedica alla prima pagina bianca € 15,00 

697. (NARRATIVA SENTIMENTALE) Liala; 

SETTECORNA.Sonzogno.1945.In-16°; pagg. 

255; bross.; stato buono, lieve scollatura del 

dorso e  lievi usure        € 5,00 

698. (NARRATIVA STORICA) Monelli, 

Paolo; AVVENTURA NEL PRIMO SECOLO. 

Mondadori.1959.In-8°; pagg. 559; bross.; stato 

buono, lievi segni del tempo.      € 6,00 

699. (NARRATIVA UCRONICA) Deighton, 

Len; LA GRANDE SPIA. 1941: I NAZISTI 

OCCUPANO LA GRAN BRETAGNA. 

Rizzoli.1981.In-8°; pagg. 304+(8); tela con 

sovr. ill; stato buono, lievi bruniture      € 6,00 

700. (NARRATIVA, LETT. FRANCESE) 

Gavalda, Anna; IO L'AMAVO. 

FRASSINELLI. 2003.In-8°; pagg. 144+(10); 

bross.  con sovr. ill.; stato molto buono     € 8,00 

701. (NARRATIVA. GIALLI) Jessup, 

Richard; ASSASSINIO PER COLAZIONE. 

Longanesi.1958. In-16°; pagg. 228+(12); tela; 

stato molto buono      € 15,00 

702. (NARRATIVA: LETT.GIAPPONESE.) 

Oe, Kenzaburo; INSEGNACI A SUPERARE 

LA NOSTRA PAZZIA.Garzanti.1992.In-8°. 

Pagg.203+(5). 1a ed.Cart.ed.ill.    € 11,50 

703. (NARRATIVA; ALVERNIA) Morazzoni, 

Marta; IL CASO COURRIER.Longanesi & 

C..1997.In-8°; pagg. 216+(8); tela con sovr. ill.; 

2A ediz.;       € 14,00 

704. (NARRATIVA; ARCANA) Vandenberg, 

Philipp; IL MISTERO DELLA TOMBA 

PROIBITA. PIEMME. 1996. In-8°.Pagg. 
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389+(3). Prima ediz.. Cart.ed.con sovr.ill.Stato: 

ottimo       € 14,50 

705. (NARRATIVA; AVVENTURA) Grey, 

Zane; I DUE SOMBRERO. ARCOBALENO. 

1950.In-8°; pagg. 330+(2); tela ed. con tassello 

al dorso; stato buono       € 9,00 

706. (NARRATIVA; AZIONE) Cherry, Mai 

Ionnes; DALLA PARTE DOVE SOFFIA IL 

VENTO. VOL. 1Sonzogno.1969. In-16°; pagg. 

187+(5); br. ed. ill.; stato molto buono      € 8,00 

707. (NARRATIVA; AZIONE) Rifkin, 

Shepard; SANGUE, DONNA E CAVALLO. 

Longanesi.1957. In-16°; pagg. 285+(5); leg. ed. 

in tela rossa;        € 6,00 

708. (NARRATIVA; ESPLORAZIONI; 

AFRICA; SORGENTI DEL NILO) Harrison, 

William; LE MONTAGNE DELLA LUNA. 

Sonzogno.1990.In-8°; pagg. 560; bross. ill. ; 

stato ottimo, solo una piegatura della cop.  Da 

questo libro il film di Bob Rafelson.     € 12,00 

709. (NARRATIVA; GIALLI) Daniels, 

Norman; PER UN PELO. Longanesi.1962. In-

16°; pagg. 333+(3); tela;     € 14,00 

710. (NARRATIVA; GIALLI) Kane, Henry; 

IL DELITTO FREDDO.Longanesi.1962. In-

16°; pagg. 265+(11); tela;       € 9,00 

711. (NARRATIVA; GIALLI) Marina Ripa di 

Meana; Vizi veleni velette. 

Mondadori.1990.In- 8°; pagg. 363+(7); prima 

ediz.. Cart con sovr. ill.;     € 16,00 

712. (NARRATIVA; GIORNALISMO) Augias 

Corrado, Pasti Daniela; TRE COLONNE IN 

CRONACA.EUROCLUB.1988.In-8°; pagg. 

264+(2); similp. e sovr. Ill.       € 8,00 

713. (NARRATIVA; GUERRA) Kirst, Hans 

Hellmut; 08/15. LA STRANA GUERRA DEL 

SOTTUFFICIALE ASCH.Garzanti.1956.In-8°; 

pagg. 558+(2); 1a ediz.; tela senza sovr.; stato 

molto buono        € 8,00 

714. (NARRATIVA; GUERRA CIVILE 

SPAGNOLA; SPAGNA) Bridge, Ann; 

PASSAGGIO DI FRONTIERA. 

Mondadori.1956.In-8°; pagg. 347+(1); bross. 

ill.; coll. I libri del Pavone       € 7,00 

715. (NARRATIVA; IRLANDA) Rossana 

Guarnieri; Gente d'Irlanda.A.P.E. 

Mursia.1974.In-8°; pagg. 228+(16); bross. ill.; 

stato ottimo.      € 12,00 

716. (NARRATIVA; LETT.DANESE) Hoeg, 

Peter; LA STORIA DEI SOGNI DANESI. 

Mondadori. 1998. In-8°. Pagg.366+(6). 

cart.ed.ill.        € 6,80 

717. (NARRATIVA; LETT. AMERICANA) 

Bromfield, Louis; LE VERGINI.FEDERICO 

ELMO. In-8°; pagg. 326; cart. ed.; coll. 

L'Olimpo - Grandi capolavori anglosassoni; 

trad. di Giorgio Monicelli; s.d. ma probab. anni 

40; stato buono, segni del tempo     € 10,00 

718. (NARRATIVA; LETT. AMERICANA) 

James, Henry; RITRATTO DI SIGNORA. 

TRAD. DI CARLO E SILVIA LINATI. 

EINAUDI.1943.In-8°;pagg. IX+ 574+(2); br. 

ed.; stato buono, lieve brun. delle pagine.  

                                                          € 13,00 

719. (NARRATIVA; LETT. AMERICANA; 

PENA CAPITALE) Klavan, Andrew; PRIMA 

DI MEZZANOTTE.EUROCLUB.1996.In-8°; 

pagg. 313+(7); tela con sovr. ill.;    € 12,00 

720. (NARRATIVA; LETT. INGLESE) Booth, 

Pat; PALM BEACH. Rizzoli.1986.In-8°; pagg. 

454; tela ed. con sovr. ill.; traduzione di Bruno 

Oddera; stato buono, lievi segni del tempo, 

un'annotazione a penna alla prima pagina 

bianca       € 18,00 

721. (NARRATIVA; LETT. INGLESE) 

Macdonell, A. G.; AUTOBIOGRAFIA DI UN 

MASCALZONE.EGEA.1947. In-16°; pagg. 

328+(4); br. ed. con risvolti; stato buono, segni 

del tempo accentuati, gore nelle risguardie, 

segni di polvere in cop.       € 9,00 
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722. (NARRATIVA; LETT. ITALIANA) 

Ferraro, Alfredo; IL PARADISO DI 

LEGNO.EDITRICE VANNINI.1971.In-8°; 

pagg. 227+(1); tela ed. con sovr. ill.;  stato 

buono, lievi segni del tempo, una macchietta 

rossa alla prima risguardia, dedica autografa al 

frontespizio      € 12,00 

723. (NARRATIVA; LETT. ITALIANA) 

Rossi, Rosa; UNA VISITA DI 

PRIMAVERA.EDITORI RIUNITI.1980. In-

16°; pagg. 124+(4); br. ed. ill.; coll. I David n. 

39; stato buono, lievi segni del tempo       € 5,00 

724. (NARRATIVA; LETT. OLANDESE; 

MARINERIA) de Hartog, Jan; LA CHIAVE. 

Mondadori.1958.In-8°; pagg. 236+(3); bross. 

ill.; coll. I libri del Pavone; stato perfetto. € 5,00 

725. (NARRATIVA; LETT. RUSSA) 

Goncarov, Ivan; OBLOMOV. SEC. ED. ITAL. 

TRAD. DI ETTORE LO GATTO. 

EINAUDI.1941.In-8°; pagg. 507+(3); stato 

buono, lieve brunitura delle pagine      € 9,50 

726. (NARRATIVA; MITTELEUROPA; 

DECADENTISMO) Hugo von Hofmannsthal; 

La donna senz'ombra e altri racconti.Vallecchi, 

Fi.1955.In-8°; pagg.315; A cura di Leone 

Traverso. Traduzione e nota di Gabriella 

Bemporad. Bross. Con sovr. Stato: orttimo il 

testo, sovr. Con picc. manc. e strappetti  € 28,00 

727. (NARRATIVA; PRIME EDIZ. 

NOVECENTO) Festa Campanile, Pasquale; 

IL LADRONE.Bompiani.1977.In-8°; pagg. 

217+(7); br. ed. ill.; stato buono, lievi bruniture 

e usure       € 11,00 

728. (NARRATIVA; RAGAZZI) Marchi, 

Luisa; SOGNAVO UN'ISOLA VERDE. 

AMZ.1974.In-8°; pagg. 193+(3); 1A ediz.; tela 

e sovr. ill.; stato molto buono    € 10,00 

729. (NARRATIVA; ROMANZI STORICI; 

SECONDA GUERRA MONDIALE) Uris, 

Leon; ARMAGHEDON. Rizzoli.1996.In-8°; 

pagg. 670+(2); cart. edit. con sovr. ill.; 1A 

EDIZ. trad. di Vincenzo Mantovani; stato 

buono, piccolo strappo alla sovr.    € 14,00 

730. (NARRATIVA; SUDAFRICA) Alan 

Paton; PIANGI TERRA AMATA. Bompiani. 

1980.In-8°; pagg. 268+(4); bross. ill.; stato 

molto buono.        € 6,00 

731. (NARRATIVA; SUDAFRICA) Thomas, 

Danielle; I FIGLI DEL BUIO.Longanesi & C., 

Milano.1992.In-8°; pagg. 373+(11); rileg. tela e 

sovr. ill.; 1A ediz. Ital.; stato molto buono, lieve 

brunitura dovuta al tempo e lievissime usure. 

L'Autrice è la moglie di Wilbur Smith.   € 15,00 

732. (NARRATIVA; THRILLER) Douglas 

Preston; Lincoln Child; La danza della 

morte.Sonzogno.2006.In-8°; pagg. 477+(9). 

Cart con sovr.      € 14,00 

733. (NARRATIVA; UMORISMO) Gasperini, 

Brunella; UNA DONNA E ALTRI ANIMALI. 

EUROCLUB.1979.In-8°; pagg. 194+(6); tela 

ed. con br. ill.;        € 6,50 

734. (NARRAZIONE STORICA; 

DANIMARCA) Neumann, Robert; 

MEZZOGIORNO A COPENAGHEN. ALDO 

MARTELLO. 1955. In-16°; bross. con sovr.ill.; 

pagg. 316+(4); collana Piramide n. 30; stato: 

molto buono      € 10,00 

735. (NAZISMO; BIOGRAFIE) Fest, 

Joachim; HITLER. UNA BIOGRAFIA. 

REPUBBLICA. 2005.In-8°; pagg. 1108+(12); 

tela; stato molto buono    € 12,00 

736. (NAZISMO; HITLERIANA) De 

Domenico, Salvatore; INTRODUZIONE AD 

ADOLF HITLER. Grafica Federico.1966.In-8°; 

pagg. 218 +(6); bross. ill. con alette; coll. Elios; 

stato molto buono.      € 15,00 

737. (NAZISMO; SECONDA GUERRA 

MONDIALE) Volklein, Ulrich; BUNKER. 

TRA INCUBO E FOLLIA DAGLI ARCHIVI 

SEGRETI DEL KGB LE ULTIME ORE DI 

HITLER E D EVA BRAUN.PIEMME.1999.In-
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8°; pagg. 157+(3); cart. ill. con sovr. ill.; stato 

perfetto       € 13,00 

738. (NOIR) Ross, Thomas; PELICAN 

BAY.INTERNO GIALLO.1992.In-8°; pagg. 

256; bross. con sovr. ill.; stato buono, lievi 

brun.       € 12,00 

739. (NOIR ITALIANO) AA. VV.; BUON 

SANGUE ITALIANO. DELITTI E 

DETECTIVE DEL THRILLING NOSTRANO. 

EUROCLUB.1978.In-8°; pagg. 322+(2); tela 

con sovr. ill.; saggio critico di Raffaele Crovi e 

dis. di Tinin Mantegazza; stato molto buono, 

lievi segni del tempo       € 8,00 

740. (NOIR; LETT. AMERICANA) Woolrich, 

Cornell (completato da Lawrence Block); 

DENTRO LA NOTTE. Mondadori.1988.In-8°; 

pagg. 239; tela ed. con sovr. illustrata da Ferenc 

Pinter; stato molto buono     € 18,00 

741. (NOVECENTO ITALIANO) a cura di 

Gianna Preda; IL CHI E' DEL BORGHESE. 

VECCHI E NUOVI FUSTI.Le edizioni del 

Borghese.1961.In-8°; pagg. VII+(1)+601+(7); 

bross. ill. con alette;     € 10,00 

742. (NOVECENTO ITALIANO) Giuseppe 

Prezzolini; DIARIO 1942-1968. Rusconi. 

1980.In-8°; pagg. 504+(1); tela ed. con sovr. ill. 

; stato molto buono.     € 14,00 

743. (NOVECENTO ITALIANO) Prezzolini, 

Giuseppe; LA COLTURA ITALIANA.SOC. 

AN. EDITRICE LA VOCE.1923.In-8°; pagg. 

373+(6); leg. in tela con tit. in oro al dorso; 

stato molto buono      € 85,00 

744. (NOVELLE STORICHE) Calzini, 

Raffaele; LA COLLANA D'AMBRA.F.LLI 

TREVES, MILANO.1928.In -16°; pagg. 

227+(5); bross.; 1A ediz.; stato molto buono, 

lievi segni del tempo.     € 12,00 

745. (PITTURA) AA. VV.; CANALETTO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

746. (PITTURA) AA. VV.; LEONARDO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI 

SCALA.EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 

22; bross. ill.; stato buono       € 6,00 

747. (PITTURA) AA. VV.; GIORGIONE. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

748. (PITTURA) AA. VV.; MANET. GRANDI 

PITTORI. EDIZIONI SCALA.EDIZIONI 

SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; bross. ill.; stato 

buono         € 6,00 

749. (PITTURA) AA. VV.; RUBENS. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI 

SCALA.EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 

22; bross. ill.; stato buono       € 6,00 

750. (PITTURA) AA. VV.; EL GRECO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

751. (PITTURA) AA. VV.; TINTORETTO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

752. (PITTURA) AA. VV.; TIZIANO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

753. (PITTURA) AA. VV.; BOTTICELLI. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

754. (PITTURA) AA. VV.; REMBRANDT. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI 

SCALA.EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 

22; bross. ill.; stato buono      € 6,00 

755. (PITTURA) AA. VV.; CARAVAGGIO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 
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756. (PITTURA) AA. VV.; VINCENT VAN 

GOGH. GRANDI PITTORI. EDIZIONI 

SCALA.EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 

22; bross. ill.; stato buono       € 6,00 

757. (PITTURA) AA. VV.; RAFFAELLO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

758. (PITTURA) AA. VV.; VELAZQUEZ. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.; stato buono       € 6,00 

759. (PITTURA) AA. VV.; MICHELANGELO. 

GRANDI PITTORI. EDIZIONI SCALA. 

EDIZIONI SCALA.1978.In -4°; pagg. 22; 

bross. ill.;         € 6,00 

760. (PITTURA VENETA; ARTE) 

Pallucchini, Rodolfo; PAOLO VERONESE. 

Mondadori.1984.In -4°; pagg. 191+(1); tel con 

sovr. Ill.       € 45,00 

761. (PITTURA; HOBBY) Bulgarelli, 

Daniela; Forchino, Massimo; COME 

DIPINGERE SU CERAMICA E 

PORCELLANA. TECNICHE, STILI, 

SEGRETI.DE VECCHI.1997.In-8°; pagg. 191; 

spesso cart. ed. ill.;     € 15,00 

762. (POESIA) L'AGAVE. CENTRO DI 

CULTURA.; LA POESIA E IL PUBBLICO. 

ATTI CONVEGNO CHIAVARI 13/14 

APRILE 1985.ZAPPA.1986.In-8°; pagg. 

154+(6); br. ed. ill.; interventi, tra gli altri, di 

Claudio Marabini, Sergio Campailla, Giuseppe 

Conte, Maurizio Cucchi, Giorgio Calcagno; 

stato ottimo, alla quarta di cop. etichetta di 

biblioteca estinta        € 7,00 

763. (POESIA) Montale, Eugenio; OSSI DI 

SEPPIA. QUINTA EDIZ..EINAUDI.1942.In-

8°; pagg. 152; br. ed. ill. con incisione in b.n. di 

Francesco Menzio;   € 110,00 

764. (POESIA) Sbolenfi, Argia; RIME DI 

ARGIA SBOLENFI. CON PREFAZIONE DI 

LORENZO STECCHETTI. ZANICHELLI. 

1920. In-16°; pagg. XVIII+217+(3); br. ed.; 

stato: cop. un po' sporca, segni del tempo, 

pagine tagliate malamente     € 10,00 

765. (POESIA) Stecchetti, Lorenzo; LE 

RIME.Zanichelli, Bologna.1922.In-8°; pagg. 

XVIII+638+(2); rileg. in tela edit. titoli in oro al 

piatto e al dorso; stato: interno buono, rileg. con 

parziale distacco della tela del dorso e lievi 

usure.       € 22,00 

766. (POESIA BUCOLICA) AA. VV.; 

POEMETTI CONTADINESCHI. A CURA DI 

MASSIMO BONTEMPELLI. Carabba, 

Lanciano.1914.In-8°; pagg. 134+(2); bross. ill.; 

pref. di Massimo Bontempelli; stato: fresco 

l'interno, lievi gore in cop. e dorso quasi 

totalmente mancante.     € 10,00 

767. (POESIA CRISTIANA; MISTICISMO) 

Savonarola, Girolamo; POESIE DI FRA' 

GIROLAMO SAVONAROLA. CON 

L'AGGIUNTA DI UNA CANZONE PEL 

BRUCIAMENTO DELLE VANITA' E 

PRECEDUTA DA NOTIZIE STORICHE DI 

C. GUASTI E I. DEL LUNGO.R. Carabba, 

Lanciano.1914.In-8°; pagg. 131+(5); bross. ill.; 

stato: interno fresco, cop. con dorso 

parzialmente mancante e quaderni in parte 

sciolti.       € 10,00 

768. (POESIA DIALETTALE) Viviani, 

Raffaele; POESIE.GUIDA.1990.In-8°; pagg. 

334+(10); br. ed. ill. con risvolti; stato molto 

buono, lievi segni del tempo     € 10,00 

769. (POESIA GENOVESE) Aldo Acquarone; 

SUNETTI E POEMETTI IN DIALETTO 

ZENEIZE.Mario Bozzi.1950.In -16°; pagg. 

360+(4); 1A ediz.; bross. ill.; stato: molto 

buono e fresco l'interno, cop. con tracce diffuse 

di gore, dorso parzialmente staccato ma 

facilmente incollabile.     € 14,00 

770. (POESIA IRLANDESE) AA.VV.; THE 

PENGUIN OF IRISH VERSE. INTRODUCED 

AND EDITED BY BRENDAN KENNELLY. 
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PENGUIN.1970.In -16°; pagg. 432; bross. edit. 

ill.; lingua inglese; stato molto buono, firma di 

appartenenza        € 5,00 

771. (POESIA ITALIANA) AA. VV.; I 

NOVISSIMI. POESIE PER GLI ANNI '60 A 

CURA DI ALFREDO GIULIANI. 

Einaudi.1965.In-8°; pagg. 233+(3); nuova ediz. 

riveduta; stato buono, timbro ed etichetta di 

fondazione privata dismessa;    € 14,00 

772. (POESIA; LETT. TEDESCA.) Benedetto 

Croce; GOETHE CON NUOVA SCELTA 

DELLE LIRICHE, NUOVAMENTE 

TRADOTTE. SECONDA EDIZ. 

RIVEDUTA.BARI, LATERZA.1921.In-8°. 

Pagg. IX+289+(3). Bross.     € 22,00 

773. (POESIA; LETT. RUSSA) Poggioli, 

Renato; IL FIORE DEL VERSO RUSSO. 

Mondadori.1961. In-16°; pagg. 659+(1); cart. 

ed.; coll. Biblioteca Moderna Mondadori n. 

694-697; stato molto buono     € 11,00 

774. (POESIA; RESISTENZA) AA. VV.; 

QUASI UN CORALE. TESTIMONIANZA 

POETICHE ALLA RESISTENZA.  A CURA 

DI ELENA BONO.CIVITAS.1991.In-8°; pagg. 

162; bross. ill.; stato molto buono      € 6,00 

775. (PRIMA GUERRA MONDIALE) 

Churchill, Winston; MEMORIE DI 

GUERRA.ALPES.1929.In-8°; pagg.XX+ 

213+(5); bross. ill.; stato: buono l'interno, usure 

alla cop. e piccola mancanza al dorso, segni del 

tempo        € 15,00 

776. (PRIMA GUERRA MONDIALE) 

Fischer, Fritz; ASSALTO AL POTERE 

MONDIALE. LA GERMANIA NELLA 

GUERRA 914-1918. A CURA DI ENZO 

COLLOTTI.EINAUDI.1967.In-8°; pagg. 

XIX+866+(8); tela; usure        € 20,00 

777. (PRIMA GUERRA MONDIALE) 

Montanelli, Indro; STORIA D'ITALIA. VOL. 

XXXVI. LA PRIMA GUERRA 

MONDIALEBUR Rizzoli.1977. In-16°; pagg. 

328+(10); br. ed. ill.;       € 6,90 

778. (Prima Guerra Mondiale; Interventismo) 

Andrea Busetto; Opuscolo su L'ITALIA E LA 

SUA GUERRA.Studio Editoriale Busetto.1932. 

In-16°; Milano, 1932, Studio Editoriale 

Busetto. Pagg.103, con 8 ill. f.t. Con cedola di 

commissione libraria inclusa relativa 

all'acquisto del volume di Busetto L'Italia e la 

sua guerra. Si tratta di un'interessante e curiosa 

raccolta delle recensioni sul volume di cui 

sopra, piuttosta insolita per l'epoca e un 

esempio di marketing editoriale ante litteram. 

Stato: molto buono con spellatura di circa 2 cm. 

Del dorso, comunque mendabile    € 20,00 

779. (PRIME EDIZ. NOVECENTO) Cesare 

Pavese; IL MESTIERE DI VIVERE (DIARIO 

1935-1950). Einaudi.1952.In-8°; pagg. 407+(7); 

bross. ill.; stato: diffuse bruniture delle pagine, 

sottolineature e segni a lato con matita rossa e 

blu e riferimenti a matita nelle pagine da parte 

di nota psicologa che lo ha utilizzato come 

soggetto di studio. Per il resto buono.    € 17,00 

780. (PRIME EDIZ. NOVECENTO; LETT. 

ITAL.) Arpino, Giovanni; UN'ANIMA 

PERSA. Mondadori.1966.In -16°; pagg. 

154+(6); tela con sovr. ill.; 1A ediz.; stato lievi 

bruniture, discreto        € 9,00 

781. (PROFESSIONI) Neirotti, Tino; IL 

PERITO INDUSTRIALE.Vallecchi.1962.In-8°; 

205+(3); coll. IL Bersaglio n. 19; bross. ill. con 

alette; stato: lievi brun. dell pagg. per il resto 

molto buono.      € 10,00 

782. (PRUSSIA; MEMORIALISTICA) Ottone 

principe di Bismarck; PENSIERI E RICORDI 

DI OTTONE PRINCIPE DI BISMARCK. 

SOLO VOL. II. ROSENBERG & SELLIER, 

1898.In-8°; pagg. 309; bross. edit. ill; bruniture, 

lievi gore, quaderni parz. sciolti    € 10,00 

783. (RELAZIONI ISLAMICO-

OCCIDENTALI) Bulliet, Richard W.; LA 

CIVILTA' ISLAMICO CRISTIANA. UNA 

PROPOSTA. LATERZA. 2005.In-8°; pagg. 

VII+(1)+204+(4); bross. ill. con risvolti; stato 

ottimo       € 15,00 
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784. (RESISTENZA) Ripa di Meana, Fulvia; 

ROMA CLANDESTINA.KAOS.2000.In-8°; 

pagg. 231+(9); bross. ill.; stato ottimo      € 9,00 

785. (RESISTENZA; PARTIGIANI; 

DEPORTAZIONI) Raimondo Luraghi; Dino 

Puncuh; PER DIGNITA' NON PER ODIO. 

DOCUMENTI DELLA RESISTENZA 

ITALIANA. Edindustria Editoriale.1966.In-8°; 

pagg. XXIV+338+(2); coll. Italsider; bross.; 

stato ottimo.        € 9,00 

786. (RESISTENZA; ROMA; SECONDA 

GUERRA MONDIALE) Forcella, Enzo; LA 

RESISTENZA IN CONVENTO. 

EINAUDI.1999. In-16°; pagg. 250+(8); br. ed. 

ill:, 1A ediz.; introd. di Pietro Citati;     € 9,00 

787. (RISORGIMENTO) AA. VV.; 

EPISTOLARIO DI MAURIZIO QUADRIO IN 

2 PARTI.GIUSEPPE GOLIO-DE 

ANGELIS.1876. In-16°;pagg. 93+(1); 56; 2 

parti in solo vol.; a cura del Comitato per la 

pubblicazione nazionale delle opere di 

Giuseppe Mazzini; la parte prima è del 1876, la 

seconda del 1879.; leg. in tela; stato ottimo, 

timbri ed etichette di biblioteca estinta € 25,00 

788. (RISORGIMENTO) AA. VV.; 

RASSEGNA STORICA DEL 

RISORGIMENTO ANNO 1938 VOL. I. 

FASC. 1; 2; 3; 4. DA GENNAIO AD APRILE. 

LIBRERIA DELLO STATO.1938.In-8°; pagg. 

584; ril. in mz. tela verde, tit. im oro al d.; stato 

ottimo, timbri di biblioteca estinta    € 40,00 

789. (RISORGIMENTO) AA. VV.; 

RASSEGNA STORICA DEL 

RISORGIMENTO ANNO 1938 VOL. II. 

FASC. 5; 6; 7; 8. DA MAGGIO AD 

AGOSTO.LIBRERIA DELLO 

STATO.1938.In-8°; pagg. da 585 a 1172; ril. in 

mz. tela verde; stato ottimo, timbri di biblioteca 

estinta       € 40,00 

790. (RISORGIMENTO) Bandi, Giuseppe; I 

MILLE DA GENOVA A CAPUA. A CURA 

DI ANTONIO CRETONI. ANGELO 

SIGNORELLI, ROMA..In-8°; pagg. 240; bross. 

ill.; s. d.;stato molto buono, timbro omaggio 

alla terza di cop.      € 15,00 

791. (RISORGIMENTO) Barbiera, Raffaello; 

I FRATELLI BANDIERA. Bietti, Milano. 

1940.In -16°; pagg. 78+(2); bross. con sovr. ill.; 

coll. Profili n. 19; curioso esemplare di editoria 

del periodo;      € 10,00 

792. (RISORGIMENTO) Codignola, Arturo; 

GOFFREDO MAMELI. LA VITA E GLI 

SCRITTI. VOL. 1 LA VITA. CON 7 

TAVV.LA NUOVA ITALIA..In-8°; pagg. 

VIII+378+(2); tela con tit. al d.; stato ottimo, 

timbri ed etichetta di biblioteca estinta    € 40,00 

793. (RISORGIMENTO) D'Ideville, Henry; I 

PIEMONTESI A ROMA. 1867-1870. A CURA 

DI GUIDO ARTOM. Longanesi & C..1982.In-

8°; pagg. 277+(17); tela ed. con sovr. ill. e 

segnalibro in stoffa; stato molto buono    € 13,00 

794. (RISORGIMENTO) Fabris, Cecilio; GLI 

AVVENIMENTI MILITARI DEL 1848 E 

1849. SULLA SCORTA DEI DOCUMENTI 

DA CECILIO FABRIS. TOMO 1 E 2 DEL 

VOL. PRIMO.ROUX FRASSATI.1898.In-8°; 

pagg. 382; 422; volume 1° Fino alla resa di 

Peschiera tomo 1 e 2; con numerose ill.; 

pubblicazione dell'Ufficio storico del Corpo di 

Stato Maggiore; br. ed.; stato: ottimo l'interno, 

cop. con strappetti e la prima staccata dal dorso, 

timbri ed etichette di biblioteca estinta.  € 80,00 

795. (RISORGIMENTO) Luzio, Alessandro; 

STUDI CRITICI. RADETZKY. ANTONIO 

SALVOTTI. PRINCIPE DI METTERNICH. 

COGLIATI.1927.In-8°; pagg. 534; cart. ed.;  

timbri ed etich. di bibl. estinta    € 21,00 

796. (RISORGIMENTO) Mack Smith, Denis; 

CAVOUR E GARIBALDI NEL 1860 2 

VOLL.Il Saggiatore.1972.In -16°; pagg. 

324+(10); 368+(14); bross. con custodia in 

legg. cart. ill.; coll. I Grandi Gabbiani; stato: 

molto buono i volumi, la custodia con strappetti 

e usure.       € 12,00 
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797. (RISORGIMENTO) Mastellone, Salvo; 

MAZZINI E LA GIOVANE ITALIA 1831-

1834. SOLO SECONDO VOLUMEDOMUS 

MAZZINIANA.1960.In-8°; pagg. 311+(9); 

rileg. tela con tit. in oro al d.; stato ottimo, 

timbri ed etichette di biblioteca estinta;  € 22,00 

798. (RISORGIMENTO) Montanelli, Indro; 

STORIA D'ITALIA. VOL. XXIX. LA PRIMA 

GUERRA D'INDIPENDENZA.BUR 

Rizzoli.1976. In-16°; pagg. 335+(5); br. ed. ill.; 

stato molto buono, lievi segni del tempo  € 4,90 

799. (RISORGIMENTO) Passamonti, 

Eugenio; UN AMICO DELLA 

FANCIULLEZZA DI GOFFREDO MAMELI. 

LA NUOVA ITALIA, VENEZIA.In-8°; pagg. 

102; Estratto dall'opera Goffredo Mameli e i 

suoi tempi, pubbl. a cura del Comitato 

Nazionale per le onoranze a Goffredo Mameli 

nel primo centenario della sua nascita; s.d. ma 

prob. 1927;  rileg. in tela muta; stato molto 

buono, timbri di bibl. estinta     € 25,00 

800. (RISORGIMENTO) Saffi, Aurelio; IL 

PENSIERO POLITICO E SOCIALE DI 

GIUSEPPE MAZZINI. PAGINE DI AURELIO 

SAFFI.SOCIETA' OPERAIE.1887.In-16°; 

pagg. 40; edito a cura di Società operaie  

italiane affratellate, Roma - Commissione 

direttiva. Serie 1a, pubblicazione di propaganda 

n. 3; rileg. in tela muta; stato: molto buono, 

timbri di bibl. estinta     € 19,00 

801. (RISORGIMENTO GARIBALDI) 

Giuseppe Cesare Abba; DA QUARTO AL 

VOLTURNO.Zanichelli.1961.In-8°; pagg. VI+ 

273+(3); con ill. in b/n nel testo e a colori a 

piena pag. f.t.; rileg. tela rossa con titoli al 

piatto e al dorso. Stato molto buono.    € 14,00 

802. (RISORGIMENTO; BIOGRAFIE) Ridley, 

Jasper; GARIBALDI. Mondadori.1975.In-8°; 

pagg. 847 +(9); tela ed.; 1A EDIZ.; trad. di 

Mino Milani; stato molto buono    € 10,00 

803. (RISORGIMENTO; MAZZINIANA) 

Ardau, Giuseppe; GIUSEPPE MAZZINI. 

APOSTOLO DI ITALIANITA'. CON 28 ILL. 

SEC. ED.CESCHINA.1946.In-8°; pagg. 

449+(3); tela con tit. al d.; stato ottimo, timbri 

ed etichette di biblioteca estinta    € 15,00 

804. (RISORGIMENTO; REGNO DELLE 

DUE SICILIE) De Cesare, Raffaele; LA FINE 

DI UN REGNO. VOL. PRIMO. INTROD. DI 

RUGGERO MOSCATI.NEWTON 

COMPTON.1975.In-16°; pagg. XIII+435; 

bross. ed. ill.; stato molto buono, lievi segni di 

polvere sulla cop.       € 8,00 

805. (RISORGIMENTO; STORIA) Spadolini, 

Giovanni; GLI UOMINI CHE FECERO 

L'ITALIA. EDIZ. DEFINITIVA. Longanesi & 

C..1993.In-8°; pagg. XXXVI+919+(6); tela ed. 

con sovr. ill.; stato buono, pag. brunite    € 17,00 

806. (RISORGIMENTO; STORIA 

ITALIANA) Spadolini, Giovanni; GLI 

UOMINI CHE FECERO L'ITALIA. VOL. 

2Longanesi.1991.In-8°; pagg. 355+(13); tela 

ed. con sovr. ill.; stato ottimo € 8,00 

807. (RITRATTI DI PERSONALITA') 

Gawronski, Jas; VINTI E VINCITORI. I 

PROTAGONISTI DI FINE SECOLO. 

BALDINI & CASTOLDI.1999.In-8°; pagg. 

319+(5); tela con sovr. ill.;     € 18,00 

808. (RIVISTE CULTURALI) AA. VV.; 

COMUNITA' N. 166. RIVISTA 

QUADRIMESTRALE DI INFORMAZIONE 

CULTURALE FONDATA DA ADRIANO 

OLIVETTI.COMUNITA'.1972.In-8°; pagg. 

388; bross. con risvolti. Saggi contenuti: Cesare 

Mannucci (Storia e teologia nell'antisemitismo 

cristiano:l'odio antico) - Robert Paul 

Wolff(Come dovrebbe essere governata 

l'universita) - Aldo Giobbio(L'esercito e i suoi 

critici) - Gabriel Kolko(Gli obiettivi americani 

nel Vietnam) - Francois Fejto (Maoismo e 

Titoismo:affinita' e divergenze) - Janet G. 

Vaillant(Creazione e amministrazione di un 

mito:Leopold Senghore la negritudine) - Furio 

Jesi(John Dee e il suo sapere) - Gian Lorenzo 

Mellini(Appunti sull'Ottocento italiano:da 
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Canova ad Hayez) - Frederick Wilcox 

Dupee(Flaubert e "L'educazione sentimentale") 

- Theodore Solotaroff(Philip Roth:un punto di 

vista personale) - Alfred Kazin(Le scrittrici e il 

personaggio femminile). presenza di etichette e 

timbri di biblioteca.       € 9,00 

 

 

 

809. (RIVISTE CULTURALI) AA. VV.; 

NUOVA ANTOLOGIA. FASC.2207. 

LUGLIO-SETTEMBRE 1998.FELICE LE 

MONNIER.1998.In-8°; pagg. 402+(30); bross. 

ill.; numero con articoli di C. Bo; I. Silone; M. 

Luzi; C. Marabini; stato molto buono    € 10,00 

810. (RIVISTE CULTURALI) AA. VV.; 

NUOVA ANTOLOGIA. APRILE-GIUGNO 

2000. ANNO 135°. FASC. 2214.LE 

MONNIER.2000.In-8°; pagg. 400; br. ed.; gli 

articoli: G. Spadolini - L'universalismo 

cattolico di Pio IX; N. Bobbio - Per Gioele 

Solari; A. Cassese - Contro i delitti verso 

l'umanità; E. Bianco - Le libertà comunali; F. 

Margiotta Broglio - Memoria e riconciliazione; 

E. Serra - Gli ultimi anni di Missiroli; G. Russo 

- Ricordo di Garosci; G. Negri - Sforza e il 

trattato di pace; A. Signorini - La politica di 

Mallarmé; L. Ambrosoli - L'interesse di Valiani 

per Cattaneo; C. Marabini - Diario di lettura; 

M. Luzi - Uno stato più umano; C. A. Ciampi - 

Per il rafforzamento dell'Europa; P. Prebys - 

Bassani fra verità e realtà; C. Magris - Crisi 

della famiglia e LETT.; M. Saccenti - Carducci 

e la poesia delle rovine; R. Scarabello - Ritorno 

a Beatrice; F. Borsi - Borromini; A. Bassi - 

Cento anni fa la Tosca; B. Scaramucci - 

Memoria della RAI; P. Bonetti - 

Globalizzazione e nuova religiosità; G. L. 

Rondi - Cinema sì, cinema no; 1863 la lotta al 

brigantaggio in Basilicata dai rapporti inediti 

del gen. Franzini Tibaldeo a La Marmora.; stato 

molto buono        € 7,00 

811. (RIVISTE; GIORNALISMO) Beltrami, 

Luca; L'ETA' EROICA DEL GUERIN 

MESCHINO COL PROEMIO DI 

POLIFILO.ANTONIO CORDANI.1932.In-8°; 

pagg. 105+(4); br. ed. il.; stato molto buono, 

mancanze al dorso, piccoli strappetti alla 

coprtina       € 25,00 

812. (RIVISTE; POLITICA) AA. VV.; 

MICROMEGA N. 6/2007GRUPPO 

EDITORIALE L'ESPRESSO.2007.In-8°; pagg. 

221; br. ed. ill.; stato ottimo       € 7,00 

813. (RIVOLUZIONE FRANCESE) 

Groethuysen, Bernard; FILOSOFIA DELLA 

RIVOLUZIONE  FRANCESE. IL 

SAGGIATORE. 1967. In-16°; pagg. 439; br. 

ed.         € 9,00 

814. (RIVOLUZIONE FRANCESE; 

BIOGRAFIE) Soboul, Albert; ROBESPIERRE 

- DANTON.C.E.I..1966.In -16°; pagg. 160; 

bross. edit. ill.; € 18,00 

815. (ROMANZI STORICI) Tacconi, Bruno; 

IL MEDICO DI GERUSALEMME. 

NELL'ANTICA PALESTINA SCONVOLTA 

DALLA GUERRA L'AMORE TRA 

UN'EBREA E UN MEDICO ATEO. 

Mondadori.1978.In-8°; pagg. 333+(3); tela con 

sovr. ill; stato molto buono il libro, sovr. con 

strappettini        € 6,00 
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816. (ROMANZO POPOLARE; FAR WEST; 

GUERRA DI SECESSIONE) Grey, Zane; L A 

CAROVANA SCOMPARSA VOL. 

1°.Sonzogno, Milano.1968.In-8°; pagg. 

187+(5); coll. I Nuovi Sonzogno n. 64; bross. 

ill. da Guido Crepax; stato molto buono, lievi 

brun. ai bordi delle pagg.     € 12,00 

817. (ROMANZO STORICO) Tacconi, Bruno; 

LA VERGINE DEL SOLE. Mondadori. 

1975.In-8°; pagg. 359+(5); tela ed. con sovra. 

ill.; 1a ediz.;      € 10,00 

818. (ROMANZO STORICO) Tacconi, Bruno; 

L'UOMO DI BABELE. Mondadori.1973.In-8°; 

pagg. 354+(4); tela ed. con sovr.ill.; 2a ediz. ; 

stato ottimo € 9,00 

819. (ROMANZO STORICO. ANTICA 

GRECIA.) Vidal, Gore; CREAZIONE. 

Garzanti.1983.In-8° Pagg. 485+(12).Prima 

ediz.Tela ed. con sovr. ill. Stato: m.b.    € 14,50 

820. (ROMANZO STORICO. 

CONTRORIFORMA) Tomizza, Fulvio; IL 

MALE VIENE DAL NORD. IL ROMANZO 

DEL VESCOVO VERGERIO. 

Mondadori.1984.In-8°; pagg. 501+(3); tela con 

sovr. ill.; 1A ediz.;      € 10,00 

821. (RUSSIA) Milani, Mino; L'ASSASSINIO 

DI RASPUTIN. Mondadori.1973.In-8°; pagg. 

148; cart. ed. ill.; segni d'uso       € 8,50 

822. (RUSSIA; COMUNISMO) Magrini, 

Luciano; NELLA RUSSIA BOLSCEVICA. 

(MAGGIO-GIUGNO 1920). SOCIETA' 

EDITORIALE ITALIANA.1920. In-16°; pagg. 

XI+299+(1); br. ed.; stato molto buono, 

presenza di gore, piccolo strappo alla parte inf. 

del dorso ma in gran parte intonso    € 15,00 

823. (RUSSIA; STORIA) Serena Vitale; 

L'imbroglio del turbante. Mondadori.2006.In-

8°; pagg. 400+(6). Dis. di Vladimir Novak. 

Cart. con sovr. ill. Stato ottimo.    € 14,00 

824. (SACRE SCRITTURE; 

ARCHEOLOGIA) Halley. H. H.; 

COMMENTARIO BIBLICO ABBREVIATO. 

CENTRO BIBLICO. 1964. In-8°; pagg. 

703+(3), tela ed.; stato buono    € 16,00 

825. (SATIRA) Boralevi, Antonella; VIVA LA 

FACCIA. CRONACHE DEGLI ANNI DI 

BRONZO. Mondadori.1989.In-8°; pagg. 

153+(3); 1A ediz.; tela e sovr. ill.; stato buono, 

strapp. alla sovr., lievi gore alle risg.     € 8,00 

826. (SATIRA POLITICA) Forattini, Giorgio; 

LIBRUS. Mondadori.1979.In-8°; pagg. 183; 

tela con sovr. ill.; 1A ediz.; stato molto buono, 

qualche strappetto alla sovr.     € 12,00 

827. (SAVOIA) Alessandro Guiccioli; DIARIO 

DI UN CONSERVATORE.Il Borghese. 

1973.In-8°; pagg. 345+(5) con 16 foto b/n f.t.; 

bross. ill.; stato molto buono.    € 10,00 

828. (SAVOIA; STORIA) Massari, Giuseppe; 

LA VITA E IL REGNO DI VITTORIO 

EMANUELE II DI SAVOIA PRIMO RE 

D'ITALIA. VOL. 1. DI DUE.F.LLI 

TREVES.1922. In-16°; pagg. 332; br. ed. ill. è 

il solo primo volume di un'opera in 2 volumi; 

stato: molto buono, timbri di bibl. estinta, 

etichetta sul dorso      € 15,00 

829. (SCULTURA) Galardi, Eugenia; 

GIOVANNI PAOLO II. UN DONO NELLA 

SCULTURA DI GASPARE DA BRESCIA.LE 

MANI.2008.In -4°; pagg. 166; tela con sovr. 

ill.; testi critici di Elvira Landò e Raimondo 

Sirotti; fotografie di Laura Camia; stato ottimo, 

uno strappetto alla sovr.     € 14,00 

830. (SCULTURA; ARTE) AA. VV. - Mario 

De Micheli et al.; AGENORE Fabbri - CAT. 

MOSTRA DUISBURG NOV. 1983, GENN. 

1984.Wilhelm-Lhembruck-Museum.1983.In-

8°; pagg. 164; bross. ill.; testi in tedesco, 

inglese, italiano (solo il testo di Mario De 

Micheli). Stato: le prime 3 carte staccate, uno 

strappetto sul dorso (facilmente mendabili), per 

il resto molto buono.     € 20,00 

831. (SCUOLA ELEMENTARE) Afeltra, 

Gaetano; Mazzi, Benito; ALMENO 



61 
 

QUEST'ANNO FAMMI PROMOSSO. 

GAETANO AFELTRA PRESENTA 130 

TEMI DI RAGAZZI DEL NORD. Rizzoli. 

1992.In-8°; pagg. 165+(17); tela e sovr. ill.; 

stato molto buono.        € 9,00 

832. (SCUOLA; EDUCAZIONE) Monasta, 

Attilio; LE COMPETENZE DEI DIRIGENTI 

SCOLASTICI. UNA PROPOSTA DI 

RICONOSCIMENTO.CAROCCI.2000.In-8°; 

pagg. 177+(1); bross.; stato buono, piccolo 

strappettino escarse sottol. a matita    € 11,00 

833. (SCUOLA; SOCIETA') Lodoli, Marco; IL 

ROSSO E IL BLU. CUORI ED ERRORI 

NELLA SCUOLA ITALIANA. 

EINAUDI.2009.In-8°; pagg. 155+(7); bross. 

ill.; stato perfetto      € 10,00 

834. (SECONDA GUERRA MOND.) 

Dalderup, Leo; PILOTA DI FRODO 

RACCONTATO A JOHN MURDOCH. 

Longanesi & C..1960.In-8°; pagg. 271+(12); 

collana Il Cammeo vol. n. 143; tela; firma 

appartenenza; stato: molto buono.      € 8,00 

835. (SECONDA GUERRA MONDIALE) AA. 

VV.; I GRANDI ENIGMI DEGLI ANNI 

TERRIBILI. VOLL. 1 E 2.CREMILLE. GLI 

AMICI DELLA STORIA..1970. In-16°; pagg. 

244+(8); 244+(8); Cartonato editoriale in 

similpelle rossa ai piatti e nera al dorso. titolo e 

fregi in oro;      € 10,00 

836. (SECONDA GUERRA MONDIALE) 

Bolzani, Antonio; OLTRE LA RETE. STORIA 

DELLE MIGLIAIA DI ITALIANI, EBREI E 

POLITICI BRACCATI DAI 

NAZIFASCISTI.SOCIETÀ EDITRICE 

NAZIONALE.1946.In-8°; pagg. 269+(3); br. 

ed. ill. con risvolti; stato buono, lievi segni del 

tempo, presenza di gore     € 11,50 

837. (SECONDA GUERRA MONDIALE) 

Franco Bandini; 1943: l'estate delle tre 

tavolette.Gianni Iuculano.2005.In-8°; pagg. 223 

+(1); bross. con alette; stato ottimo.   € 12,00 

838. (SECONDA GUERRA MONDIALE) 

Gianni Scipione Rossi; MUSSOLINI E IL 

DIPLOMATICO. LA VITA E I DIARI DI 

SERAFINO MAZZOLINI, UN 

MONARCHICO A SALO'.Rubbettino.2005.In-

8°. Pagg. 566+(2).      € 12,00 

839. (SECONDA GUERRA MONDIALE) 

Kuby, Erich; I RUSSI A BERLINO. LA FINE 

DEL TERZO REICH. EINAUDI.1966.In-8°; 

pagg. 391+(7); tela e sovr. ill.; tracce evidenti di 

umidità in varie parti e soprattutto alle risg., 

sovr. con abrasioni e strappetti    € 10,00 

840. (SECONDA GUERRA MONDIALE) 

Lord, Walter; LE DUE ORE DI PEARL 

HARBOR.Garzanti.1970.In -16°; pagg. 296; 

bross. ill.; con 12 illustrazioni f.t. e 1 carta; 

stato molto buono        € 5,50 

841. (SECONDA GUERRA MONDIALE; 

ECONOMIA) Fontana Russo, Luigi; 

PREPARAZIONE E CONDOTTA 

ECONOMICA DELLA GUERRA.Cremonese, 

Roma.1942.In-8°; pagg. 305+(3); rileg. similp. 

bianca con tit. al dorso; stato: molto buono, 

piccola menda all'antiporta, lievi segni del 

tempo       € 17,00 

842. (SECONDA GUERRA MONDIALE; 

MARINA) Bellomo, Donatello; PRIGIONIERI 

DELL'OCEANO. LA TRAGEDIA DEL 

LACONIA.SPERLING & KUPFER.2002.In-

8°; pagg. 177+(7); tela ed. con sovr. ill.; € 6,00 

843. (SECONDA GUERRA MONDIALE; 

MEMORIALISTICA) Graham, Eugenio; 

BUFALO. Longanesi & C..1963. In-16°; pagg. 

382+(18); tela ed. con tassello al d.; stato 

buono, lievi segni del tempo     € 12,00 

844. (SECONDA GUERRA MONDIALE; 

NAZISMO) Shirer, Williiam L.; STORIA DEL 

TERZO REICH. VOL. 2.Einaudi.1965.In -16°; 

pagg. VIII+da 952 a 1775+(7);      € 6,00 

845. (SECONDA GUERRA MONDIALE; 

NUCLEARE) Groueff, Stephane; PROGETTO 

MANHATTANCDE SU LICENZA 
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MONDADORI. 1968. In-8°; pagg. 416+(12); 

tela ed. con sovr. ill.; coll. Fatti e Figure n. 12; 

stato buono, piccoli strappi e segni del tempo 

alla sovr.       € 12,00 

846. (SECONDA GUERRA MONDIALE; 

OLOCAUSTO) Pappalettera, Vincenzo; TU 

PASSERAI PER IL CAMINO. VITA E 

MORTE A MAUTHAUSEN.CDE.1986.In-8°; 

pagg. 352+(2); tela ed. con sovr. ill.;    € 18,00 

847. (SETTECENTO FRANCESE) Duclos, 

Charles-Pinot; MEMORIE SEGRETE SULLA 

REGGENZA. Sellerio, Palermo.1988.In-8°; 

pagg. 301+(3); bross. con alette ill. ; coll. La 

Diagonale; stato molto buono, lievissimi segni 

d'uso         € 9,50 

848. (SIMBOLISMO; AUTOBIOGRAFIE) 

Previati, Gaetano; LETTERE AL 

FRATELLO.Hoepli.1946.In -16°; pagg. 

273+(1) con 28 tav. f.t.; intr. e note di Spartaco 

Asciamprener; bross. e sovr.; stato: leggera 

brun. delle pagg., lievi gore ai margini di un 

certo numero di pagg., mende maldestre con 

adesivo all'interno della sovr., gore e qualche 

macchia sulla sovr.     € 10,00 

849. (STAMPA; LEGATORIA; 

CARTOTECNICA) Enrico Gianni; STAMPA-

LEGATORIA-CARTOTECNICA. 

TECNOLOGIA ED IMPIANTI VOL. I. 

Hoepli.1969. In- 4°; pagg. 

XXXIX+(1)+1138+(2); tela con sovr. ill.; stato: 

seconda di cop. staccata, qualche lieve usura, 

per il resto molto buono.     € 25,00 

850. (STATI UNITI) Manchester, William; 

MORTE DI UN PRESIDENTE. 

Mondadori.1967.In-8°; pagg. 946+(6); tela ed. 

con sovr.;        € 8,00 

851. (STATI UNITI D'AMERICA) Jacquin, 

Philippe; I PELLEROSSA. POPOLO DELLE 

PRATERIE. L'UNITA' UNIVERSALE 

ELECTA GALLIMARD.1993. In-16°; pagg. 

191; br. ed. ill.;     € 11,00 

852. (STATI UNITI; INDUSTRIA; 

AUTOBIOGRAFIE) Ford, Henry; LA MIA 

VITA LA MIA OPERA.APOLLO.1926.In-8°; 

pagg. 328+(6); cart. ed. con tit. al p. e al d.; 

stato buono, pagine brunite, qualche abrasione 

ai bordi dei piatti, dorso protetto e rinforzato da 

nastro adesivo trasparente      € 35,00 

853. (STORIA) Bonanno, Carmelo; L'ETA' 

CONTEMPORANEA NELLA CRITICA 

STORICA.LIVIANA.1973.In-8°; pagg. 

439+(3); br. ed.;      € 14,00 

854. (STORIA) Burckhardt, Jacob; LA 

CIVILTÀ DEL RINASCIMENTO IN ITALIA. 

CDE.1980.In-8°; pagg. 543+(1); tela con sovr.; 

introduzione di Eugenio Garin; stato buono, 

lievi segni del tempo     € 11,50 

855. (STORIA) Columba, Gaetano Mario; 

STORIA POLITICA D'ITALIA. L'IMPERO 

ROMANO. PARTE PRIMA. DA CESARE AI 

FLAVII.VALLARDI.1944.In-8°; pagg. 

XI+533+(3); mz. tela con tit. in oro al d.; stato 

ottimo, sottolineature a matita    € 19,00 

856. (STORIA) Corbin, Alain; DONNE DI 

PIACERE. MISERIA SESSUALE E 

PROSTITUZIONE NEL XIX SECOLO. CDE. 

1987. In-8°; pagg. 432+(4); tela con sovr. ill.; 

                    € 17,00 

857. (STORIA) de Loménie, Beau; LA 

RESPONSABILITA' DELLE DINASTIE 

BORGHESI. DA BONAPARTE A MAC 

MAHON.Longanesi.1946. In-16°; pagg. 

345+(7); br. ed. con sovr. ill.; stato: qualche 

sottolineatura, usure del tempo      € 8,00 

858. (STORIA) Del Noce, Fabrizio; 

BAGDAD. Mondadori.1991.In-8°; pagg. 

235+(5); tela con sovr. ill.;        € 5,00 

859. (STORIA) Gambino, Antonio; STORIA 

DEL DOPOGUERRA DALLA 

LIBERAZIONE AL POTERE DC. LATERZA. 

1975. In-8°;pagg. 541+(6); tela ed. con sovr. 

ill.; stato molto buono      € 11,00 
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860. (STORIA) Maria di Romania; IL MIO 

DIARIO DI GUERRA. Mondadori.1937. In-

16°; pagg. 427+(3); tela con tit. al d.; stato 

ottimo, firma di appartenenza       € 8,00 

861. (STORIA) McNeill, William H.; 

TRAMONTO DI UNA CIVILTA'. 

GHERARDO CASINI. 1969. In-8°; pagg. 

228+(2); 1A ediz. ital.; br. ed. ill.; stato: buono, 

lievi segni d'uso      € 12,00 

862. (STORIA) Murgia, Adelaide; I 

GONZAGA. Mondadori.1972.In-8°; pagg. 156; 

cart. ed. ill.; stato ottimo       € 8,00 

863. (STORIA) Nino Valeri; Storia 

d'Italia.UTET.1959.In-4° piccolo. Torino, Utet 

1959-1960. Storia in 5 Volumi cooordinata da 

Nino Valeri con il contributo di altri importanti 

storici, pagg. (XVIII)+ 725; 

(12)+802;(11)+833;(11)+836;(11)+710. Con 

carte geografiche e tavole a colori in rotocalco 

ripieg. F.t. e illustrazioni in nero nel testo. Leg. 

Tela Edit., sovr. Ill. Stato buono dei volumi con 

piccole usure e strappetti alle sovr.    € 65,00 

864. (STORIA) Petacco, Arrigo; IL 

PREFETTO DI FERRO. Mondadori.1975.In-

8°; pagg. 246+(10); tela con sovr. ill.; stato 

buono, qualche strappo alla sovr.      € 5,50 

865. (STORIA) Ribard, André; LA 

PRODIGIOSA STORIA DELL'UMANITÀ. 

VOL. IV. IMPERIALISMO E 

SOCIALISMO.EINAUDI.1951. In-16°; pagg. 

285+(3); br. ed. ill.;     € 12,00 

866. (STORIA) Thistlethwaite, Frank; 

STORIA DEGLI STATI UNITI. 

CAPPELLI.1960. In-16°; pagg. 324; br. ed. ill. 

con risvolti; stato buono, piccolo strappo alla 

parte sup. del dorso, presenza di gore      € 7,90 

867. (STORIA) Tremelloni, Roberto; STORIA 

DELL'INDUSTRIA ITALIANA 

CONTEMPORANEA. DALLA FINE DEL 

SETTECENTO ALL'UNITA' ITALIANA. 

Einaudi, Torino.1947.In-8°; XXIII+286 +(2); 

bross.; lieve brunitura delle pagine, lievi segni 

del tempo, per il resto molto buono.    € 10,00 

868. (STORIA) Van Loon; STORIA 

DELL'UMANITA'.Bompiani.1938.In-8°; pagg. 

471+(1); br. ed. ill.; stato buono, dorso 

leggermente scollato, grossa firma di 

appartenenza alla prima pagina    € 15,00 

869. (STORIA) Varè, Daniele; IL 

DIPLOMATICO SORRIDENTE. (1900-1940). 

Mondadori. 1941. In-16°; pagg. 537+(3); stato 

molto, lievi segni d'uso        € 7,50 

870. (STORIA '600) Paul Morand; IL SOLE 

OFFUSCATO. FOUQUET E LUIGI 

XIV.Corbaccio.1996.In-8°; IX+ 148+(2); pref. 

di Daria Galateria. Bross. ill.     € 10,00 

871. (STORIA ANTICA, MODERNA E 

CONTEMPORANEA) Giovanni Levi; Jean 

Claude Schmitt (a cura di); STORIA DEI 

GIOVANI.Laterza.1994.Due voll. In-8°; pagg. 

XXI+430+(4); 464+(4); tela con sovr. ill.; stato 

perfetto       € 27,00 

872. (STORIA ANTICA; NORD EUROPA) 

Klindt-Jensen, Ole; LA DANIMARCA 

PRIMA DEI VICHINGHI. IL SAGGIATORE. 

1960.In-8°; pagg. 225+(6);  tela edit.; con 73 

foto, 20 disegni e 1 carta geografica; coll. 

UOMO E MITO N.17;    € 10,00 

873. (STORIA ANTICA; ROMA 

IMPERIALE) Paribeni, Roberto; STORIA DI 

ROMA. VOL. VIII. DA DIOCLEZIANO 

ALLLA CADUTA DELL'IMPERO 

D'OCCIDENTE. LICINIO CAPPELLI, 

BOLOGNA. 1942. In-8°; pagg. 419+(3); tav. f. 

t.; ril. tela rossa con fregio in oro al piatto 

"Roma caput mundi" e tit. in oro al dorso; sovr. 

ill.; stato: libro molto buono, sovr. con 

mancanze  e usure; timbro ed etichetta di 

biblioteca dismessa.     € 35,00 

874. (STORIA BIBLICA; ARCHEOLOGIA) 

Keller, Werner; LA BIBBIA AVEVA 

RAGIONE.Garzanti. 1956. In-8°; pagg. 
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XVI+416; tela con tit. in oro.; prima ediz.; stato 

molto buono      € 15,00 

875. (STORIA CINESE; BIOGRAFIE) 

Yutang, Lin; MADAME WU.Garzanti.1966.In 

-16°; pagg. 247+(5); bross. ill.; stato molto 

buono.         € 6,00 

876. (STORIA CONTEMP.) Luigi Salvatorelli; 

La guerra fredda.Neri Pozza, VE.1956.In-8°; 

pagg. 337+(3); bross. e sovr. ill.; stato ottimo, 

ancora intonso      € 15,00 

877. (STORIA CONTEMPORANEA) Chabod, 

Federico; L'ITALIA CONTEMPORANEA 

(1918-1948). LEZIONI ALLA SORBONA. 

EDINDUSTRIA EDITORIALE, 

ROMA.1961.In -16°; pagg. 216+(4); bross. ill.; 

stato buono, lievi usure.       € 5,00 

878. (STORIA CONTEMPORANEA) Chabod, 

Federico; L'ITALIA CONTEMPORANEA. 

LEZIONI ALLA SORBONA.EDINDUSTRIA 

EDITORIALE. ROMA.1964.In-16°; pagg. 216; 

bross. ed.; lievi segni del tempo      € 5,00 

879. (STORIA CONTEMPORANEA; 

FASCISMO) Mauro Canali; Cesare Rossi. Da 

rivoluzionario a eminenza grigia del fascismo.Il 

Mulino.1991.In-8°; pagg. XIII+406+(4). Pres. 

di Renzo De Felice. Bross. ill.;    € 15,00 

880. (STORIA CONTEMPORANEA; 

ITALIA) Dondi, Mirco; LA LUNGA 

LIBERAZIONE. GIUSTIZIA E VIOLENZA 

NEL DOPOGUERRA ITALIANO.EDITORI 

RIUNITI.1999.In-8°; pagg. 275+(3); br. ed. ill.; 

stato ottimo        € 9,50 

881. (STORIA CONTEMPORANEA; 

POLITOLOGIA) Terracini, Umberto; COME 

NACQUE LA COSTITUZIONE. STORIA 

INEDITA DELL'ASSEMBLEA 

COSTITUENTE. INTERVISTA DI 

PASQUALE BALSAMO. EDITORI RIUNITI. 

1978. In-16°; pagg. 127; br. ed. ill.; 1A ediz.;  

coll. Interventi vol. 2;       € 8,00 

882. (STORIA DEGLI STATI UNITI. 

AMMINISTRAZIONE DI LYNDON BAINES 

JOHNSON) Gianfranco Piazzesi; LA 

SVOLTA DELL'AMERICA.Rizzoli.1972.In-

8°; pagg. 262+(10); tela e sovr. Ill.      € 8,00 

883. (STORIA DELLA CHIESA) Von Matt, 

Leonard; Venturini, Giulio; I PAPI. 

STRINGA.1969. In-16° quadrotto; pagg. 239; 

cart. ed. ill.;      € 12,50 

884. (STORIA DELLA CHIESA; 

BIOGRAFIE) Gorresio, Vittorio; IL PAPA E 

IL DIAVOLO.Rizzoli.1973.In-8°; pagg. 

233+(7); tela ed. con sovr. ill. da John Alcorn; 

stato buono, sparse sottol.       € 8,00 

885. (STORIA DELLA MEDICINA) Lain 

Entralgo, P.; IL MEDICO E IL PAZIENTE.IL 

SAGGIATORE.1969. In-16°; pagg. 256; br. ed. 

ill.; stato molto buono     € 16,00 

886. (STORIA DELLA MUSICA) Leonello 

Sartoris; VERDI A GENOVA.Tolozzi..In -16°; 

pagg. 80+(6); s.d.; brossura illustrata; volume 

perfetto.       € 15,00 

887. (STORIA DELLA SCIENZA; 

FILOSOFIA) Favaro, A.; del Lungo, I.; LA 

PROSA DI GALILEO PER SAGGI 

CRITICAMENTE DISPOSTI AD USO 

SCOLASTICO E DI CULTURA DA I. DEL 

LUNGO E A. FAVARO.Sansoni.1925.In-8°; 

pagg. XXIV+551; be. ed.; stato: l'ultima di cop. 

presente ma strappata, timbri di bibl. estinta, 

per il resto molto buono     € 15,00 

888. (STORIA DELL'ALIMENTAZIONE; 

CUCINA) Montanari, Massimo; IL RIPOSO 

DELLA POLPETTA E ALTRE STORIE 

INTORNO AL CIBO.LATERZA.2009.In-8°; 

pagg. 208+(2); bross. ed. ill. con risvolti; stato 

ottimo         € 8,00 

889. (STORIA DELL'ARTE) AA. VV.; IL 

LIBRO D'ARTE. UNA ENCICLOPEDIA 

ILLUSTRATA DI PITTURA, DISEGNO E 

SCULTURA. 10 VOLUMI. GROLIER. 

GROLIER - NUOVO ISTITUTO D'ARTI 
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GRAFICHE BERGAMO..In-8° quadrotto; 

pagg. 2869 compl.; I volumi trattano: 1 -Origini 

dell'arte occidentale; 2- Arte italiana sino al 

1850; 3- Arte fiamminga e olandese; 4- Arte 

tedesca e spagnola sino al 1900; 5- Arte 

francese dal 1350 al 1850; 6- Arte inglese e 

nordamericana sino al 1900; 7- Impressionisti e 

postimpressionisti; 8- Arte moderna; 9- Arte 

cinese e giapponese; 10- Come guardare l'arte; 

rileg. in similp. con tit. in oro al dorso e al 

piatto; stato ottimo      € 38,00 

890. (STORIA DELL'ARTE) Raimondi, 

Giuseppe; DODICI DIPINTI DI FILIPPO DE 

PISIS REGALATI DALL'AUTORE ALLA 

GALLERIA NAZIONALE D'ARTE 

MODERNA DI ROMA. LE MONNIER. 

1940.In 4; pagg. 6+ 8 di tavv.; estratto da Le 

Arti, rass. bimestrale anno II fasc. II; br. ed.; 

stato ottimo      € 12,00 

891. (STORIA DELL'ARTE) Salvini, Roberto; 

GIOTTO. LA CAPPELLA DEGLI 

SCROVEGNI.ARNAUD, FIRENZE.1959.In-

8°; pagg. 21+30 di illustrazioni b/n e a col. (57 

ill.+ 6 tav. a col.); bross. con illustrazione a 

colori applicata al piatto; col. Mirabilia; stato 

ottimo         € 9,00 

892. (STORIA DELL'ARTE) Salvini, Roberto; 

LA SCULTURA ROMANICA IN EUROPA. 

Garzanti.1956.In -16°; pagg. 108+84 tav. b/n; 

coll. Saper tutto n. 76/77; stato buono    € 11,00 

893. (STORIA DELL'ARTE) Vigni, Giorgio; 

CARATTERI EUROPEI NELLA 

FORMAZIONE DI ANTONELLO DA 

MESSINA.A. RENNA PALERMO..In 4; pagg. 

15; br. ed.; estratto dal primo numero della 

rivista La Giara - Rassegna Siciliana della 

Cultura dell'Arte della Scuola edita a cura 

dell'Ufficio Stampa dell'Assessorato per la P. i. 

della Regione Siciliana; s.d.: sulla nostra copia 

compare 1952, scritto a penna; stato buono, 

tracce di polvere alla cop.     € 15,00 

894. (STORIA DELL'ARTE) Villata, Edoardo; 

LEONARDO.5 CONTINENTS. 2005. In-8°; 

pagg. 119+(1); cart. ed. ill.; con 47 tav. a colori; 

stato ottimo        € 8,00 

895. (STORIA DELLO SPORT; GENOVA) 

AA. VV.; LO STADIO CARLINI NELLO 

SPORT GENOVESE. PERSONAGGI & 

CAMPIONI. COMUNE DI GENOVA.1989.In 

-4; pagg. 108 +(4); bross. ill. con risvolti; stato 

ottimo       € 14,00 

896. (STORIA ECONOMICA) Bertolino, 

Alberto; ESPLORAZIONI NELLA STORIA 

DEL PENSIERO ECONOMICO.LA NUOVA 

ITALIA, FIRENZE.1950.In-8°; pagg. XI+417; 

bross. ill; coll. Il Pensiero economico vol.1; 

stato: buono, presenza di lievi gore e tracce di 

polvere       € 15,00 

897. (STORIA ECONOMICA) Fanfani, 

Amintore; INTRODUZIONE ALLO STUDIO 

DELLA STORIA ECONOMICA. GIUFFRE'. 

1941.In-8°; pagg. 107+(5); br. ed.; stato buono, 

segni del tempo        € 14,00 

898. (STORIA ECONOMICA) Fossati, 

Antonio; LEZIONI DI STORIA 

ECONOMICA. PARTE PRIMA. LA 

FORMAZIONE DELLA RICCHEZZA 

DURANTE LA PREVALENZA ITALICA E 

MEDITERRANEA FINO AGLI INIZI DI 

UN'ECONOMIA DI MERCATO. G. 

GIAPPICHELLI, TORINO.1945.In-8°; pagg. 

352; bross.; stato: marcati segni del tempo, 

strapp. ai bordi dei due piatti, parte sup del 

dorso abrasa, piatto ant. staccato per circa 6 cm. 

e 3 cm. in cima e in fondo     € 18,00 

899. (STORIA ECONOMICA; PRIMA 

GUERRA MONDIALE) Cabiati, Attilio; IL 

FINANZIAMENTO DI UNA GRANDE 

GUERRA.Einaudi.1941.In-8°; pagg. 188+(2); 

bross.; stato: interno ottimo, cop. con macchie e 

gore;         € 9,00 

900. (STORIA ECONOMICA; STORIA 

MEDIEVALE; TOSCANA) Vestri, Pietro; 

Bardazzi, Silvestro; PRATO. NASCITA E 

SVILUPPO DI UNA CITTA' DI MERCANTI. 
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PREFAZIONE DI CARLO MARIA 

CIPOLLA.IST. BANCARIO S. PAOLO, 

TORINO.1983.In -4°; pagg. 207; cart. ed. ill.; 

semplice custodia ill.; stato buono    € 10,00 

901. (STORIA FRANCESE) De Gaulle, 

Charles; MEMORIE DELLA SPERANZA. IL 

RINNOVAMENTO: 1958-1962. Rizzoli. 

1970.In-8°; pagg. 273+(8); tela con sovr. ill.; 

stato ottimo       € 7,00 

902. (STORIA GRECA) Tucidide; LA 

GUERRA DEL PELOPONNESO 2 VOLL. 

Mondadori.1963.In-8°; pagg. 353; 314+(12); 

cart.; coll. BMM; stato molto buono.     € 18,00 

903. (STORIA GRECA) Werner Jaeger; 

Demostene.Einaudi, TO.1942.In-8°; pagg. 285 

+(3); bross.; stato molto buono; dedica di 

appart.      € 13,00 

904. (STORIA INGLESE) Macaulay 

Babington, Tomaso; STORIA 

D'INGHILTERRA DALL'AVVENIMENTO 

AL TRONO DI GIACOMO II. VOL. IX.UTET 

- Pomba.1862.In - 16°; pagg. 295+(1); bross.; 

lievi allentamenti, lievi segni del tempo, parz. 

intonso.       € 15,00 

905. (STORIA ITALIANA) AA. VV.; BREVE 

CORSO DI STORIA PATRIA.LEONARDO 

FACCO.2004.In-8°; pagg. 203+(5); br. ed.; 

stato ottimo      € 13,00 

906. (STORIA ITALIANA) Accame, Giano; 

UNA STORIA DELLA REPUBBLICA. 

DALLA FINE DELLA MONARCHIA A 

OGGI.Rizzoli.2000.In-8°; pagg. 453+(8); bross. 

ill.; stato molto buono € 6,50 

907. (STORIA ITALIANA) Amendola, 

Giorgio; GLI ANNI DELLA REPUBBLICA. 

EDITORI RIUNITI. 1976.In-8°; pagg.XXXV+ 

359; br. ed. ill.; stato molto buono, lievi segni di 

usura             € 7,50 

908. (STORIA ITALIANA) Fortunato, 

Giustino; PAGINE RICORDI 

PARLAMENTARI. VOLUME I. Vallecchi. In-

8°; pagg. XV+438; bross. ill.; Collezione di 

studi meridionali; s.d. (anni Venti); stato: molto 

buono, allentamento di qualche carta, lievi 

segni del tempo, parz. intonso    € 20,00 

909. (STORIA ITALIANA; ANARCHISMO; 

SOCIALISMO) Lotti, Luigi; LA SETTIMANA 

ROSSA.Le Monnier, Firenze.1965.In-8°; pagg. 

VIII+276+(6) e un prosp. ripieg.; bross. e sovr. 

ill.; coll. Quaderni di storia, dir. da Giovanni 

Spadolini; stato: molto buono, sovr. con strapp. 

e macchie di polvere, legg. increspatura nelle 

ultime pagg.      € 14,00 

910. (STORIA ITALIANA; PLEBISCITO) 

Bartoli, Domenico; LA FINE DELLA 

MONARCHIA. Mondadori.1966.In -16°; pagg. 

333+(5); bross. ill.; stato buono, lievi 

segnid'uso.        € 5,00 

911. (STORIA LOCALE) AA. VV.; 

BOLLETTINO STORICO ALTA 

VALTELLINA. N. 1 ANNO 1998.CENTRO 

STUDI STORICI ALTA 

VALTELLINA.1998.In-8°; pagg. 270+(2); br. 

ed. ill.; stato ottimo     € 12,00 

912. (STORIA MEDIEVALE) Delort, Robert; 

LA VITA QUOTIDIANA NEL 

MEDIOEVO.LATERZA.1989.In-8°; pagg. 

264+(6); tela con tit. al dorso; stato buono, sigla 

di appartenenza        € 9,00 

913. (STORIA MEDIEVALE) Delort, Robert; 

LA VITA QUOTIDIANA NEL MEDIOEVO. 

LATERZA.2009.In-8°; pagg. 264+(2); br. ed. 

ill.; coll. Economica Laterza n. 110;       € 6,00 

914. (STORIA MEDIEVALE) Vandano, 

Vittoria; GLI SVEVI. Mondadori.1972.In-8°; 

pagg. 155+(1); cart. ed. ill.;       € 9,50 

915. (STORIA MODERNA; FRANCIA) 

Benedetta Craveri; Madame du Deffand e il suo 

mondo.Adelphi.2001.In-8°; pagg. 698+(4). Con 

unsaggio di Marc Fumaroli; bross. ill.; con ill. 

f.t.; stato ottimo      € 13,00 
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916. (STORIA MODERNA; ISLAM) Donini, 

Pier Giovanni; I PAESI ARABI. 

DALL'IMPERO OTTOMANO AGLI STATI 

ATTUALI. LA QUESTINE PALESTINESE.      

EDITORI RIUNITI. 1983. In-16°; pagg. 

187+(5); bross. ed. ill.; coll. Libri di base; stato 

molto buono             € 8,00 

917. (STORIA MODERNA; ITALIA) 

Compagna, Francesco; LA QUESTIONE 

MERIDIONALE. IL PROBLEMA DELLE 

DUE ITALIE. EDINDUSTRIA EDITORIALE. 

1965.In-16°; pagg. 184+(2);       € 9,50 

918. (STORIA POLITICA; DELITTO 

MATTEOTTI; FASCISMO) Carcaterra, 

Antonio; STORIA DELL'AVENTINO. 

Colombo, Roma.1946.In-8°; pagg. 72; bross. 

ill.; collana Il filo d'Arianna; stato molto buono, 

lievi gore, lievi spellature del dorso.     € 5,00 

919. (STORIA ROMANA) Amatucci, A.G.; 

DALLE RIVE DEL NILO AI LIDI DEL 

MARE NOSTRO. VOLUME II. STORIA DEI 

ROMANI. SEC. EDIZ. INTERAMENTE 

RIFATTA.LATERZA.1925.In-8°; pagg. 

269+(7); bross.; stato buono, pagg. brunite, 

dorso con strappetti e mancanze    € 12,00 

920. (STORIA SACRA) Carmichael, Joel; LA 

MORTE DI GESU'. UNA NUOVA 

RICOSTRUZIONE STORICA ALTAMENTE 

SUGGESTIVA DELLA MORTE DI GESU' E 

DELLE ORIGINI DELLA RELIGIONE 

CRISTIANA. UBALDINI, ROMA.1971.In-8°; 

pagg. 218; bross. con sovr.; stato: libro discreto, 

sovr. con alone di umidità e tracce di polvere. 

                                                             € 9,00 

921. (STORIA SOCIALE) De Marchi, Nanda; 

Cotta, Giuseppina; Falchi, Valerie; DONNE 

DI LIGURIA. UN SECOLO DI STORIA. 

1850-1950. OLTRE 200 PERSONAGGI NEI 

LORO AMBIENTI, COSTUMI, E MESTIERI 

(REALIZZATI CON BAMBOLE 

RICICLATE).CITTA' DIANO MARINA; 

ARCADIA; FONDAZIONE CARIGE. 2006.In 

-4; pagg.88; bross. ill.; cat. dell'omonima 

mostra;       € 15,00 

 

922. (STORIA UNIVERSALE; STORIA 

ANTICA) Carl Grimberg; L'ALBA DELLA 

CIVILTA': ASIA, AFRICA, 

MEDITERRANEO (4000 - 500 

A.C.).CDE.1986.In-8°; pagg. 302+(2); 

similpel.; num. ill.;     € 14,00 

923. (STORIA. VENEZIA. RINASCIMENTO) 

Guido Ruggero; Patrizi e malfattori. La 

violenza a Venezia nel primo Rinascimento.Il 

Mulino.1982.In-8°; pagg. 383+(15); bross.; 

stato ottimo.       € 15,00 

924. (STORIA; AUTOBIOGRAFIA; RUSSIA; 

SECONDA GUERRA MONDIALE) Suliny, 

François; IL FANTE DI STALINGRADO. 

SPERLING & KUPFER.1976. In-16°; pagg. 

349+(3); con foto b/n f.t.; br. ed. ill.; stato 

buono, levi usure      € 16,00 

925. (STORIA; BIOGRAFIE) Ceccuti, 

Cosimo; Vannucci, Marcello; IMMAGINI 

NELLE PAROLE: UGO OJETTI. PRES. DI 

GIOVANNI SPADOLINI.Longanesi.1978.In-

8°; pagg. XIV+193; tela con sovr. ill.; stato 

molto buono, qualche punta di usura    € 10,00 

N.930. L'assedio di Madrid 



68 
 

926. (STORIA; DITTATURE) Nolte, Ernst; 

NAZIONALSOCIALISMO E 

BOLSCEVISMO. I GRANDI 

TOTALITARISMI EUROPEI DEL XX 

SECOLO.Rizzoli - BUR.1999.In-8°; pagg. 

XXVIII+502+(8); bross. ed. ill.;      € 8,00 

927. (STORIA; FASCISMO) D'Aroma, Nino; 

VENT'ANNI INSIEME. MUSSOLINI E 

VITTORIO EMANUELE.CAPPELLI.1957.In-

8°; pagg. 396+(2); cart. ed.; stato buono, dorso 

incollabile, firma di appartenenza al 

frontespizio      € 18,00 

928. (STORIA; FRANCIA) Groethuysen, 

Bernard; LE ORIGINI DELLO SPIRITO 

BORGHESE IN FRANCIA. I. LA CHIESA E 

LA BORGHESIA.IL SAGGIATORE.1964. In-

16°; pagg. 351+(9); br. ed; coll. I Gabbiani n. 8; 

stato ottimo        € 8,00 

929. (STORIA; GIAPPONE; AVIAZIONE) 

Pineau, Nakajima Inoguci; VENTO 

DIVINO.Longanesi.1967. In-16°;pagg. 

301+(17); br. ed. ill.;       € 4,30 

930. (STORIA; GUERRA CIVILE 

SPAGNOLA) Kurzman, Dan; L'ASSEDIO DI 

MADRID.DALL'OGLIO.1981.In-8°; pagg. 

456+(6); br. ed. ill. con risvolti;      € 9,50 

931. (STORIA; MOVIMENTO OPERAIO) 

Massara, Massimo; Schirinzi, Claudio; Sioli, 

Maurilio; STORIA DEL PRIMO MAGGIO. 

Longanesi & c..1978.In-8°; pagg. 340+(4); br. 

ed. ill.; prefazione di Luciano Lama;    € 10,00 

932. (STORIA; NAPOLI) Colletta, Pietro; 

STORIA DEL REAME DI NAPOLI DAL 

1734 AL 1825. PRIMO VOLUME 

COMPLETO. SECONDO SOLTANTO FINO 

A PAG. 224.FRANCESCO PAGNONI 

MILANO.1861.In-8°; pagg. 351; 224 

(incompleto); br. ill.; stato: molto fresco sia il 

testo sia le incisioni, esemplare sciolto da 

rilegare; all'ultima pagina dell'indice del primo 

volume c'è una mancanza, con perdita di testo; 

incisioni in ottimo stato     € 40,00 

933. (STORIA; POLITICA) Cederna, Camilla; 

GIOVANNI LEONE. LA CARRIERA DI UN 

PRESIDENTE.FELTRINELLI.1978.In-8°; 

pagg. 252+(4); br. ed. ill.; sesta ediz.;      € 6,00 

934. (STORIA; POLITICA) Gerbore, Pietro; 

COMMENDATORI E DEPUTATI. Longanesi. 

1954. In-16°; pagg. 443+(3); br. ed. con sovr.; 

stato: libro con segni de tempo, ma discreto; 

sovr. con aletta mancante, piccole mancanze  e 

segni d'uso        € 7,00 

935. (STORIA; SAGGI; DOCUMENTI; 

LETT.) Oreste Mazzoni; Federico Canale; 

Italia nel pensiero dei grandi.Ceschina.1961.In-

8°. Genova, circa 1961, Ceschina. Pagg. 130. 

Prefazione di Umberto V. Cavassa. Stato: molto 

buono, lievi segni del tempo     € 15,00 

936. (STORIA; SAVOIA) Petacco, Arrigo; 

L'ANARCHICO CHE VENNE 

DALL'AMERICA. Mondadori.1970. In-16°; 

pagg. 229+(1); cart. ed. con sovr. ill. da Flavio 

Costantini; collana Presadiretta;      € 9,00 

937. (STORIA; SECONDA GUERRA 

MONDIALE) Alfassio Grimaldi, Ugoberto; 

Bozzetti, Gherardo; DIECI GIUGNO 1940. IL 

GIORNO DELLA FOLLIA. LATERZA. 

1974.In-8°; pagg. 504+(8); tela ed. con sovr. 

ill.; stato molto buono, piccolo strappo alla 

sovr.         € 8,00 

938. (STORIA; SOCIETA') AA.VV.; Rivista 

Comunità n. 184.Comunità.1982.In-8°; pagg. 

XLVIII + 428; bross. ill. con alette; stato 

ottimo; I saggi contenuti: "PIER PAOLO 

PORTINARO Nel tramonto dell'Occidente: la 

geopolitica, FRANCOIS FEJTO La Francia di 

Mitterand, RAIMONDO CRAVERI La 

cerniera europea, DINO FIOROT Le minoranze 

linguistiche nelle Tre Venezie, DINO CINEL 

Apprendistato per le migrazioni internazionali: 

le migrazioni interne in Italia nel secolo XIX, 

GUNTHER S. STENT, Un incontro 

ravvicinato, CHRISTOPHER LASCH Lewis 

Mumford e il mito della macchina, HENRY 

PACHTER Lewis Mumford: un Savonarola 
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americano?, DAVID RIESMAN Qualche 

osservazione su ""La citta' nella storia"" di 

Mumford, PAUL GOLDBERGER Rimedi 

organici: l'edilizia e le citta', PHILIP WEST 

Mumford come archiego, RICHARD COBB L' 

assassinio di Parigi, ROGER SHATTUCK 

Come salvare la LETT., PIERO DEL NEGRO 

Politica e cultura nella Venezia di meta' 

Settecento: la ""poesia  barona"" di Giorgio 

Baffo ""Quarantiotto"". "        € 9,00 

939. (STORIA; STATI UNITI D'AMERICA) 

Bradford Huie, William; LA FUCILAZIONE 

DEL SOLDATO SLOVIK. LA STORIA 

FINORA SEGRETA DELL'UNICO 

SOLDATO AMERICANO FUCILATO PER 

DISERZIONE DAL 1864 AD OGGI. 

Rizzoli.1955.In-8°; pagg. 260+(4); tela ed. con 

tit e fregi al dorso; stato buono, pagine 

leggermente brunite, presenza di gore      € 6,00 

940. (TEATRO) AA. VV.; COMMEDIE 

FRANCESI FIN DE SIECLE. 2 VOLL. 

CASINI. 1967.In-8°; pagg. 112; 296+(6); br. 

ed. ill.; stato buono, segni del tempo e di usura; 

le commedie: Amanti; Il nuovo idolo; Maman 

Colibri; Il portafogli; Il re; Il piccolo caffè; La 

presidentessa; Il piacere di dirsi addio; Quelli 

dalle ciambelle di cuoio.     € 18,00 

941. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

1951. ANNATA COMPLETA. 11 NUMERI. 

Bompiani. 1951.In 4; ogni numero comprende 

un importante testo teatrale; stato buono, segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi  € 110,00 

942. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1948. 9 NUMERI (MANCA 

OTTOBRE). Bompiani.1948.In 4; ogni numero 

comprende un importante testo teatrale; segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi  € 125,00 

943. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1950. 10 NUMERI. (MANCA 

NOVEMBRE E DICEMBRE). 

Bompiani.1950.In 4; ogni numero comprende 

un importante testo teatrale; stato buono, segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi  € 100,00 

944. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1949. COMPLETO. 11 NUMERI. 

Bompiani.1949.In 4; ogni numero comprende 

un importante testo teatrale; stato buono, segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi  € 160,00 

945. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1947. 5 NUMERI (FEBBR.; AGO-

SETT; OTT.; NOV; DIC). Bompiani.1947.In 4; 

ogni numero comprende un importante testo 

teatrale; stato buono, segni del tempo, qualche 

usura ai dorsi      € 75,00 

946. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1952. 5 NUMERI (GENN-FEBB; 

MAR.; APR.; MAGG.; LUG.). 

Bompiani.1952.In 4; ogni numero comprende 

un importante testo teatrale; stato buono, segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi    € 50,00 

947. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1962. 5 NUMERI (FEBB.; MAR.; 

APR.; MAGG.; LUG.). Bompiani.1962.In 4; 

ogni numero comprende un importante testo 

teatrale; stato buono, segni del tempo, qualche 

usura ai dorsi      € 50,00 

948. (TEATRO) AA. VV.; SIPARIO. ANNO 

1952. 5 NUMERI (GIU.; AGO-SETT.; OTT.; 

NOV.; DIC). Bompiani.1952.In 4; ogni numero 

comprende un importante testo teatrale; segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi    € 50,00 

949. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1955. 4 NUMERI (GIU.; LUG.; AGO; 

SETT.). Bompiani.1955.In 4; ogni numero 

comprende un importante testo teatrale; segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi    € 40,00 

950. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1953. 6 NUMERI (GENN.; FEBB.; 

APR.; MAGG.; GIU.; AGO-SETT.;). 

Bompiani.1953.In 4; ogni numero comprende 

un importante testo teatrale; stato buono, segni 

del tempo, qualche usura ai dorsi    € 60,00 

951. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

N. 142. FEBB. 1958. Bompiani.1958.In 4; 

pagg. 60; br.; include L'Uovo di F. Marceau e 
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Ippolito e la vendetta di Carlo Terron; stato 

buono       € 10,00 

952. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

N. 182. GIUGNO 1961. LA DISCESA DI 

ORFEO DI TENNESSEE WILLIAMS. 

Bompiani.1961.In 4; pagg. 68; br.; INCLUDE 

ANCHE Don Vincenzino di Marotta e 

Randone; stato ottimo     € 10,00 

953. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1946 N. 6. UN UOMO DI DIO DI 

GABRIEL MARCEL.Bompiani.1946.In 4; 

pagg. 52; br.; stato buono     € 20,00 

954. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1946 N. 4-5. DRAMMI DI 

CONNELLY, ODETS E WILDER. Bompiani. 

1946.In 4; pagg. 36; br.; stato buono, piccola 

usura alla cuffia      € 20,00 

955. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1961 N. 184-185. AGOSTO-

SETTEMBRE. IL RISORGIMENTO NEL 

TEATRO. Bompiani. 1961.In 4; pagg. 96; br.; 

stato buono, ma la cop. ant. staccata    € 20,00 

956. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1946. N. 7-8. NOV.-DIC. LA 

FORESTA PIETRIFICATA DI R. 

SHERWOODBompiani.1946.In 4; pagg. 82; 

br.; stato buono, ma la cop. è stata coperta da 

altra bianca, applicata con nastro    € 20,00 

957. (TEATRO) AA. VV.; RIVISTA SIPARIO. 

ANNO 1961. 8 NUMERI (GENN.; FEBB.; 

MAR.; APR.; MAGG.; LUG.; OTT.; 

NOV.)Bompiani.1961.In 4; in br; stato buono, 

qualche usura al dorso; in diversi numeri sono 

pubblicati importanti testi teatrali    € 80,00 

958. (TEATRO) Brecht, Bertolt; I     

CAPOLAVORI DI BRECHT - L'OPERA DA 

TRE SOLDI, SANTA GIOVANNA DEI 

MACELLI, L'ECCEZIONE E LA REGOLA, 

MADRE COURAGE E I SUOI FIGLI. 

Einaudi, Torino. 1971.In-8°; pagg. 

XLIV+355+(5); bross. ill. ; lievi segni d'uso. 

                                                             € 6,00 

959. (TEATRO) Di San Secondo, Rosso; 

CLIMI DI TRAGEDIA: PER FARE L'ALBA - 

NOTTE ISOLANA IN TRE MOMENTI. 

AMARA - TRE ATTI. LO SPIRITO DELLA 

MORTE - TRE ATTI.F.LLI TREVES.1931.In -

16°; XVI+282+(2); bross.; 1A ediz.; stato: 

ottimo, strappetto mendabile all'attaccatura 

della cop.  al dorso      € 20,00 

960. (TEATRO) Eligio Possenti; Dieci anni di 

teatro. Cronache drammatiche.Nuova 

Accademia.1964.In-8°; pagg. 446+(2); prima 

ed. ; bross. ill.; stato molto buono legg. brun. 

delle pagg. dovuta al tipo di carta.    € 10,00 

961. (TEATRO) Felice Cavallotti; IL 

CANTICO DEI CANTICI. SCHERZO 

POETICO IN UN ATTO IN VERSI 

MARTELLIANI CON PREFAZIONE 

DELL'AUTORE. LETTERE D'AMORE. 

BOZZETTO IN UN ATTO.Attilio Barion, 

Milano.1922.In-8°; pagg. 159+(1); bross. orig.; 

stato: lievi spellature aldorso per il resto molto 

buono.       € 18,00 

962. (TEATRO) Galiani, Ferdinando; 

SOCRATE IMMAGINARIO. O.E.T., ROMA.. 

In-16°; pagg. 111+(3); bross. ill. con risvolti; 

s.d.; coll.  Vetrina minima - Palcoscenico 

classico n. 19; stato: buono, strappetto nella 

cop. di circa 3 cm., lato dorso      € 8,00 

963. (TEATRO) Giacosa, Giuseppe; UNA 

PARTITA A SCACCHI. IL TRIONFO 

D'AMORE. INTERMEZZI E SCENE.F.lli 

TREVES, MILANO.1924.In -16°; pagg. 

228+(4); bross.; stato buono, piccoli strappetti 

al dorso della cop.        € 9,00 

964. (TEATRO) Labiche, Eugenio - Martin, 

Edoardo; IL VIAGGIO DEL SIGNOR 

PERRICHON.Rizzoli.1963.In -16°; pagg. 

94+(2); bross.; collana BUR n. 1982; stato 

molto buono, lievi brun. delle pagg.      € 5,00 

965. (TEATRO) Lyons, Charles R.; SAMUEL 

BECKETT.MACMILLAN.1983.In-16°; pagg. 

199; br. ed. ill.; TESTO IN INGLESE; stato 
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molto buono, pochi segni di messa in evidenza 

a penna       € 15,00 

966. (TEATRO) Martini, Dario G.; LA 

DONNA DELL'ARCOBALENO. 

SABATELLI. 1984. In-8°; pagg. 99+(3); br. ed. 

ill. con risvolti; stato ottimo       € 9,00 

967. (TEATRO) Rosmino, Giampaolo; SETTE 

DEMONI IN CORPO. CONFESSIONI DI UN 

ATTORE.FAENZA.1973.In-8°; pagg. 206+(8); 

br. ed. ill.; 1A ediz.; stato ottimo    € 13,00 

968. (TEATRO DIALETTALE) Pittarini, 

Domenico; LA POLITICA DEI VILLANI. 

SCENE RUSTICANE IN DUE ATTI IN 

VERSI. A CURA DI FERNANDO 

BANDINI.NERI POZZA, VENEZIA.1960.In-

8°; pagg. 183+(1); cart. ill.; stato molto buono; 

timbro e dedica di appartenenza.    € 38,00 

969. (TEATRO ELISABETTIANO) 

Shakespeare, William; SHAKESPEARE - I 

CAPOLAVORI: ROMEO E GIULIETTA; 

MOLTO RUMORE PER NULLA; AMLETO; 

OTELLO; MACBETH; SOGNO DI UNA 

NOTTE DI MEZZA ESTATENEWTON 

COMPTON.1990.In -16°; 6 volumetti della 

collana 100 pagine in una semplice custodia 

illustrata; stao ottimo       € 6,00 

970. (TEATRO ITALIANO; DIARI E 

MEMORIE) Lucio Ridenti; RITRATTI 

PERDUTI.Omnia.1960.In-8°, pagg. 309+(1); 

leg. in mz. pelle con titoli in oro al dorso; stato 

molto buono; timbro di bibl. estinta sul 

frontespizio.      € 10,00 

971. (TEATRO; AGIOGRAFIA; LETT. 

INGLESE) Shaw, George Bernard; SANTA 

GIOVANNA. (GIOVANNA D'ARCO). 

CRONACA DRAMMATIZZATA IN 

QUATTRO ATTI E UN EPILOGO. 

Mondadori.1949.In -16°; pagg. 175+(1); ediz. 

integrale e lunga prefazione dell'Autore, datata 

maggio 1924; coll. BMM n.62;  bross. ill.; 

condizioni discrete        € 5,00 

972. (TEATRO; GENOVA) Bassano, Enrico; 

GILBERTO GOVI E IL TEATRO 

GENOVESE.DELLA CASA, GENOVA. 

1967.In-8°; pag. 302+(2); rileg. similp. con 

impress. e tit. al d. e al p.; 1A ediz.; stato: 

ottimo       € 15,00 

973. (TEATRO; IRLANDA) Yeats, William 

Butler; DRAMMI CELTICI. 

INTRODUZIONE DI ROBERTO 

SANESI.GUANDA.1963.In-8°; pagg. 

XXXIII+(1)+323+(3); cop. cart. edit. ill.; 

collana Fenici poeti n.2, nuova serie, diretta da 

Giacinto Spagnoletti; testo inglese a fronte, 

traduzione di Francesco Viziolini; 1A ediz. 

italiana; stato: interno fresco e bianco, cop. 

piccoli punti di usura e impolveritura con lieve 

scurimento di parte della cop., presenza di 

etichetta in cop. riportante Modello 13, gora 

alla costa.      € 20,00 

974. (TEATRO; LETT. ITALIANA) 

D'Annunzio, Gabriele; LA FIGLIA DI IORIO. 

TRAGEDIA PASTORALE IN TRE ATTI. 

Mondadori.1963.In-16°; pagg. 181+(9); cart. 

ed.; coll. BIBLIOTECA MODERNA 

MONDADORI SEZIONE TEATRO; stato: 

pagine brunite, fioritura di gore      € 6,00 

975. (TEATRO; LETT. ITALIANA) 

Machiavelli, Niccolò; LA MANDRAGOLA; 

CLIZIA; ANDRIAGHERARDO CASINI..In-

8°; pagg. 133; br. ed.il.; coll. Tutto il teatro; 

stato buono, lievi segni del tempo    € 10,00 

976. (TEATRO; LETT. ITALIANA) 

Pirandello, Luigi; MASCHERE NUDE. 

VOLUME QUARTO. Mondadori.1952.In-8°; 

pagg. 665+(6); tela con sovr. ill. da Tabet; le 

commedie incluse nel volume: O di uno o di 

nessuno; Non si sa come; Trovarsi; Quando si è 

qualcuno; All'uscita; La nuova colonia; 

Lazzaro; Favola del figlio cambiato; I giganti 

della montagna; ststo buono, lievi segni del 

tempo       € 12,00 

977. (TECNICA PITTORICA) Piva, Gino; 

ACQUERELLO E TEMPERA. TECNICA 
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PITTORICA. Hoepli, Milano.1959.In -16°; 

pagg. XII+218+(2)+XIV tav.+(6); bross. ill. 

con risvolti; le tav. sono in nero e  a colori; 

lievissime gore e usure     € 13,00 

978. (TECNICHE ARTISTICHE; HOBBY) 

Rossi, Margherita; CREARE CON LA PASTA 

SALATA. ATTREZZATURE, MATERIALI, 

TECNICHE.LIBER.1998.In-8°; pagg. 192; con 

ill. n.t.; bross. ed. ill.; stato molto buono € 10,00 

979. (TELEGIORNALISMO) Bruzzone, Maria 

Grazia; L'AVVENTUROSA STORIA DEL TG 

IN ITALIA. DALL'AVVENTO DELLA 

TELEVISIONE AD OGGI.Rizzoli.2002.In-8°; 

pagg. 537+(13); bross. ill.; stato buono.  € 10,00 

980. (TELEOLOGIA) Moraldi, Luigi; 

L'ALDILA' DELL'UOMO. NELLA CIVILTA' 

BABILONESE EGIZIA GRECA LATINA 

EBRAICA CRISTIANA E MUSULMANA. 

CON IL TESTO DELL'APOCALISSE DI 

PAOLO. Mondadori.1985.In-8°; pagg. 

265+(5); bross.; stato molto buono    € 14,00 

981. (TELEOLOGIA) Zichichi, Antonio; 

PERCHE' IO CREDO IN COLUI CHE HA 

FATTO IL MONDO. TRA FEDE E 

SCIENZA.IL SAGGIATORE.2003.In-8°; 

pagg. 246+(10); cart. con sovr. ill.; stato ottimo, 

appunti a matita in fondo al libro      € 9,00 

982. (TEOLOGIA) Guitton, Jean; Bogdanov, 

Grichka; Bogdanov, Igor; DIEU ET LA 

SCIENCE. VERS LE MÉTARÉALISME. 

GRASSET.1991.In-8°; pagg. 195+(5); br. ed. 

ill.;         € 5,00 

983. (TEORIA DEL COMPLOTTO;) 

Malinsky, E.; De Poncins, L.; LA GUERRA 

OCCULTA. ARMI E FASI DELL'ATTACCO 

ALLA TRADIZIONE EUROPEA. NUOVA 

TRADIZIONE RIVEDUTA.LE RUNE, 

MILANO.1961.In-8°; pagg. XVI+237+(3); 

bross. ill.; stato buono, varie sottolineature a 

matita, lievi usure      € 45,00 

984. (TRADIZIONI POPOLARI) Toschi, 

Paolo; IL FOLKLORE. TRADIZIONI, VITA 

E ARTI POPOLARI.TOURING CLUB 

ITALIANO.1967.In -4°; pagg. 96+foto f.t.; 112 

fig. e dis. e 300 fotoincisioni; collana "Conosci 

l'Italia" vol. 11; cart. con titoli al dorso e al 

piatto; stato molto buono     € 11,00 

985. (TRADIZIONI POPOLARI; CUCINA) 

Cunsolo, Felice; LA GASTRONOMIA NEI 

PROVERBI.NOVEDIT MILANO.1970. In-

16°; pagg. 175+(9); cart. ed. con cofanetto; 

stato buono, presenza di gore al dorso       € 8,00 

986. (TRAGEDIA GRECA) Eschilo; 

L'ORESTIADE. TRADOTTA DA PIER 

PAOLO PASOLINI. L'UNITA'/EINAUDI. 

1996. In-16°; pagg. 181+(5); br. ed. ill.; collana 

Einaudi Scrittori tradotti da scrittori; pagine 

leggermente brunite  € 10,00 

987. (TRAGEDIA GRECA) Euripide; 

ALCESTI. A CURA DI SALVATORE 

ROSSI.PARAVIA..In-8°; pagg. 176; bross. ill.; 

coll. Scrittori greci commentati; s.d.; stato 

buono, lievi segni del tempo, intonso    € 12,00 

988. (TRAGEDIA GRECA) Euripide; 

TRAGEDIE SCELTE DI EURIPIDE. 

TRADUZIONE DI FELICE BELLOTTI, CON 

PREF. DI OLINDO GUERRINI.Sonzogno, 

MILANO.1965.In -16°; pagg. 388+(6); bross. 

ill.; stato ottimo      € 20,00 

989. (TRAGEDIA GRECA) Euripide; LA 

MEDEA DI EURIPIDE. CON INTROD. E 

COMMENTO DI LORENZO CAMMELLI. 

CARLO SIGNORELLI. 1931. In-8°; pagg. 

131+(5); bross. ill.; stato molto buono, piccola 

mancanza al dorso            € 4,00 

990. (TRAGEDIA GRECA) Euripide; 

EURIPIDE. THEATRE. TOME 4. 

TRADUTION DE H. BERGUIN ET G. 

DUCLOS.LIBRAIRIE GARNIER..In-16°; 

pagg. 432+(36); bross. ed. ill.; TESTO 

FRANCESE; s.d.; stato molto buono    € 15,00 

991. (UMORISMO) Antilogus, Pierre Festjens 

Jean Louis; COME SALVARSI DAI PROPRI 

FIGLI. GUIDA DI SOPRAVVIVENZA AD 
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USO DEI GENITORI. Mondadori.1993.In-8°; 

pagg. 255; bross. ed. Ill. con risvolti; con 

disegni di Sempè e J.L. Festjens;  coll. 

Biblioteca Umoristica Mondadori;    € 14,00 

992. (UMORISMO) Carletti, Ernesto; LA 

GALLINA ED ALTRI PENSIERI. DISEGNI 

DI VITTORIO SEDINI.CITTA' NUOVA.1977. 

In-16°; pagg. 110+(2); spellature        € 5,00 

993. (UMORISMO) Gnocchi, Gene; UNA 

LIEVE IMPRECISIONE.Garzanti.1992.In -

16°; pagg. 105+(5); bross. ill. col. I Coriandoli; 

4a ediz.;          € 7,00 

994. (UMORISMO) Jerome, Jerome; TRE 

UOMINI IN BARCA.BARION.1937. In-16°; 

pagg. 325+(9); copia studio da rilegare     € 8,00 

995. (UMORISMO) Roberto, Franco; TUTTI 

ALLA RIBALTA. SCENETTE - 

BARZELETTE - MONOLOGHI- FARSE - 

COMMEDIE IN UN ATTO PER TUTTE LE 

OCCASIONI.ELLE DI CI.1990.In-16°; pagg. 

168; br. ed. ill.; stato molto buono      € 8,00 

996. (UMORISMO) Traversa, Rodolfo; DETTI 

MAI DETTI. NUOVA EDIZ. RIVEDUTA E 

SCORRETTA.IL QUADRATINO, 

TORINO.1968.In -16° quadrato; pagg. circa 60; 

tela ill. con titolo al dorso; stato ottimo.  € 25,00 

997. (UMORISMO) Vassallo, Luigi Arnaldo; 

PAGINE ALLEGRE DI GANDOLIN.TIP. 

DEL SUCCESSO..In-8°; pagg. 68+(4); br. ed. 

ill.; stato buono, dorso della cop. parzialmente 

strappato, firma di appp. in cop.  € 100,00 

998. (UMORISMO ITALIANO) Balduzzi, 

Millo; LA MIA NEGRA FERROVIA. 

PRESENTAZIONE DI ROBERTO DELLA 

VEDOVA.D.M.G.; GENOVA 

SAMPIERDARENA.1986.In-8°; 229+(11); 

bross. ill.; stato buono, lievi usure    € 15,00 

999. (umorismo, fumetti) Ryan, K. Tom; LA 

VITA DURA DEL DOLCE FAR WEST. 

Mondadori.1973. In-16°; pagg. 206+(2).Pref. di 

Carlo della Corte.  Br.ed.ill.Stato: buobo. € 7,00 

1000. (UMORISMO. CARTOONS) Feiffer, 

Jules; IL COMPLESSO FACILE. GUIDA 

ALLA COSCIENZA INQUIETA. A CURA DI 

UMBERTO ECO E CATHY BERBERIAN. 

Bompiani.1963.In-8°; pagg. 126 nn; cart. ed. 

ill.; stato molto buono, strappetto al doros, 

smangiatura di un angolo      € 15,00 

1001. (UMORISMO; AFORISMI) Gino & 

Michele; Matteo Molinari; ANCHE LE 

FORMICHE NEL LORO PICCOLO SI 

INCAZZANO. OPERA OMNIA. PREF. DI 

ORESTE DEL BUONO.BALDINI & 

CASTOLDI.1995.In-8°; pagg. 452+(4); bross. 

ill.; stato buono, lievi segni di usura    € 10,00 

1002. (UMORISMO; NARRATIVA) Lodge, 

David; SCAMBI.Bompiani.1988.In-8°.Pagg. 

243+(9). 1a Ed. Cart.tel.ed.ill.    € 18,00 

1003. (UMORISMO; NARRATIVA) Sharpe, 

Tom; ROBACCIA D'ANNATA.TEA 

DUE.1995.In-8°.Pagg.223. Br..ed.ill.      € 7,00 

1004. (UMORISMO; TRUFFE) De Puitter, 

Evelina (Eugenio Greco); ANOMALIE 

RAGIONIERISTICHE E DEL MONDO 

DEGLI AFFARI.CESCHINA.1957.In-8°; 

pagg. 549; bross.; con 30 tavv. f.t. (vedute di 

carceri e tribunali, ritratto dell'A.) e un capitolo 

finale ""itinerario per il Venezuela"" con 2 

cartine e 2 allegati f.t. ripiegati; stato molto 

buono, lievi segni del tempo     € 80,00 

1005. (UMORISMO; VIGNETTE) Thurber, 

James; COME AIUTARE I PROPRI SIMILI 

(UOMINI E BESTIE) A SORRIDERE DI SE 

STESSI. Rizzoli. 1974.In-8°; pagg. 177+(9); 

tela e sovr. ill.; stato: molto buono, solo 

piccolissimo strappetto alla sovr.    € 10,00 

1006*. (UMORISMO) Fo, Dario; Rame, 

Franca; L'ANOMALO BICEFALO. Gruppo 

editoriale l'Espresso 2004. Supplemento al 

n.2/2004 di MicroMega. In-16°, pagg. 80, 

bross. Edit. illustrata.     € 12,00 
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Dove siamo…. 


